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Slovesnost ob preimenovanju 
OŠ in občinskem prazniku je 
navdušila vse prisotne.

Prijetna prireditev z državnim tekmovanjem v peki poprtnikov je sklenila praznični čas.
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Na š  k r a j
Ustanovitelj glasila je Občina Dobrepolje.  
Naslov uredništva: Videm 35, 1312 Videm-Dobrepolje. 
Odgovorni urednik: Uroš Gačnik.
E-pošta: nas-kraj@dobrepolje.si, gsm: 041 885 111.
Lektoriranje: Mojca Pipan. 
Člani izdajateljskega sveta: Zdenka Novak Nose (predsednica), Ana Pugelj, Mojca Babič, 
Dušica Hočevar. 
Glasilo Naš kraj je vpisano v razvid medijev pri Ministrstvu Republike Slovenije za kulturo pod 
zaporedno številko 741.								      
Oblikovanje, prelom in tisk: PARTNER GRAF zelena tiskarna, d.o.o. 
Glasilo izhaja enkrat mesečno v nakladi 1300 izvodov.

Naslednja številka izide v četrtek, 27. februarja 2025. 
Rok za oddajo prispevkov je sobota, 15. februar 2025.

Kaj mi pomeni kultura
Spoštovane bralke in bralci Našega kraja. Ob kulturnem prazniku, ki ga bomo praznovali 8. februarja, je prav, da se za 
trenutek ustavimo, se zamislimo, kaj pravzaprav kultura je. Kaj nam osebno pomeni in kakšen odnos imamo do nje? 

Uroš Gačnik, urednik

Prešernov dan je osrednji slovenski kul-
turni in državni praznik ‒ dela prost dan v 
Republiki Sloveniji. Praznujemo obletni-
co smrti največjega slovenskega pesnika 
Franceta Prešerna, ki je »kriv« za držav-
no himno. Na ta dan bo tudi letošnje leto 
potekala osrednja državna proslava, na 
kateri podelijo Prešernove nagrade in 
nagrade Prešernovega sklada za vrhun-
ske dosežke na področju umetnosti v 
Sloveniji. Umetnost sem in tja preprost 
človek težje razume, saj mu ni znana, je 
neobičajna in izraža morda drugačne 
poglede na svet. Umetnost pa je sporo-
čilna in velikokrat v sebi nosi globlji po-
men, kot se ga zavedamo.

V različnih zapisih lahko preberemo, 
da je kultura v najširšem pomenu izraz, ki 
označuje vse izdelke posameznika, sku-
pine ali družbe inteligentnih bitij. Sem 
spadajo tehnika, umetnost, znanost, pa 
tudi moralni sistemi ter značilna vedenja 
in navade izbranih inteligentnih entitet. 

Kultura zajema delovna sredstva in 
predmete materialne proizvodnje, člove-
kov jezik, razne oblike družbene zavesti 
in duhovnega ustvarjanja, to so znanost, 
umetnost, filozofija, morala, religija, 
vključuje tudi družbene vrednote, nor-
me in pravila družbenega vedenja, to je 
sodbe o tem, kaj je dobro in zlo, lepo in 
grdo, koristno in škodljivo, pravično in 
nepravično, kako je treba ravnati v ra-

znih okoliščinah, da bi dosegli tisto, kar 
je pravično, družbeno koristno ...

Različne zvrsti kulture opredeljujejo 
in identificirajo posameznika kot narod. 
Poznamo kulturo za mlade in odrasle, 
popkulturo, ljudsko kulturo ali folkloro, 
meščansko kulturo, visoko kulturo, lju-
biteljsko kulturo, profesionalno kulturo, 
športno kulturo …

Ob naštevanju in iskanju podatkov se 
nehote zamislim, odtavam z mislijo, da 
je kultura vse, kar nas predstavlja, kar nas 
obdaja, je življenje, ki ga živimo. Narod 

brez lastne kulture je izgubljen in preti-
rano prevzemanje tujih kultur in mišljenj 
nas, kot narod, nehote peha v brezno 
pozabe in izgube lastnega jaza. Vseka-
kor informacije, ki so danes na dosegu 
dlani oz. mobilnika, dodatno vplivajo na 
pospešeno mešanje kultur, prav tako k 
temu pripomorejo prevozna sredstva, ki 
pospešujejo to mešanje.

Prav je, da se vsaj te dni tega zavemo, 
pogledamo in se povežemo s svojimi ko-
reninami, smo ponosni na svojo dedišči-
no in vse, kar nas dela kot narod odlične. 
Slovenske pesmi, folklora, običaji, razno-
vrstnost narečij … Vse to bogati narod in 
vse to je kultura. Bodimo ponosni na 
svoje prednike, na svoje korenine, sku-
šajmo to prenesti tudi na svoje potomce. 
Prav je, da kulturo življenja negujemo, 
povezujemo posamezne dejavnike, ki se 
trudijo na različnih področjih.

V Dobrepolju imamo kulturno dru-
štvo, ki je bilo svoj čas dejavno, zadnje 
čase pa je nekoliko zamrlo in čaka na 
zanesenjake, ki bodo ponovno povezali 
dobrepoljske kulturnike, dvignili trenu-
tno raven in nadaljevali tradicijo. Ob 
tem prazniku morda poziv vsem, ki jim 
ni vseeno za obstoj, da pristopijo, poda-
jo roko in prispevajo energijo v skupno 
dobro. ■
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Poročilo z 9. redne seje Občinskega sveta Občine 
Dobrepolje
Deveta redna seja občinskega sveta je potekala v četrtek, 19. decembra 2024. Seje se je udeležilo vseh 12 svetnikov, 
strokovna sodelavka in direktor občinske uprave. Poleg vabljenih poročevalcev posameznih točk dnevnega reda 
ter širše zainteresirane javnosti (okrog 15 krajanov Predstrug in Ponikev) sva bila na seji prisotna tudi predstavnika 
medijev. 

Uroš Gačnik

Župan je s sklicem seje predlagal osem 
točk dnevnega reda. Dve točki (obravna-
va prostorskega akta za območje kamno-
loma v Predstrugah v obeh branjih) so 
svetniki na predlog podžupana umaknili 
z dnevnega reda, ker je bilo ugotovljeno, 
da niso izpolnjeni pogoji za obravnavo – 
postopek za sprejem akta je bil zaključen 
v letu 2009, kar je v nasprotju s predpo-
stavko, da je postopek še odprt. Spre-
menjeni dnevni red so svetniki soglasno 
potrdili. Celotno sejo si je mogoče ogle-
dati na spletni strani Občine Dobrepolje: 
https://www.dobrepolje.si/objave/76.

Svetniki so obravnavali naslednje toč-
ke dnevnega reda:

1. Potrditev Zapisnika 8. redne seje 
Občinskega sveta Občine Dobrepolje. 
Svetniki so brez razprave potrdili zapi-
snik.

2. Obrazložitev pobude za spremem-
be in dopolnitve občinskega prostorske-
ga načrta Občine Dobrepolje:

Podjetje KPL je podalo pobudo za 
spremembo občinskega prostorskega 
načrta v delu, ki se tiče kamnoloma v 
Predstrugah. Zaradi nove okoliščine  – 
umik prostorskega akta z dnevnega 
reda – je predstavnica podjetja KPL pre-
dlagala občinskemu svetu, da se obrav-
nava pobude odloži. Svetniki so predlog 
soglasno sprejeli in preložili obravnavo; 
razprave in drugih sklepov v okviru te 
točke ni bilo. 

3. Predlog Odloka o proračunu Obči-
ne Dobrepolje za leto 2025 s prilogami – 
druga obravnava:

Župan je dobil na osnutek pripombe, 
ki so jih upoštevali. Na usklajevalnem 
sestanku svetnikov so svetniki podali 
določene spremembe, ki so jih uvrstili v 
predlog proračuna.

Med spremembami oziroma dopol-
nitvami proračuna so bile izpostavljene 

naslednje: postavitev pitnika pri igrišču 
v Bruhanji vasi, sofinanciranje varstva 
otrok med počitnicami, postavitev ogra-
je, stojal za kolesa in klopi pred vhodom 
v podružnično šolo v Strugah, sofinan-
ciranje poletnih večerov, ureditev video 
nadzora pri športni dvorani Dobrepolje, 
pomoč pri zagotovitvi optičnega omrež-
ja v zaselku Hrib v Hočevju. Povečala so 
se sredstva, ki so namenjena za ureja-
nje kmetijskih poti, povišala so se tudi 
sredstva za projektiranje rekonstrukcij 
državnih in lokalnih cest (pločnik od av-
tobusne postaje na Vidmu do križišča za 
vas Cesta, projektna naloga za pločnik v 
Ponikvah ter projektiranje lokalne ceste 
v Zdenski vasi). Sredstva so bila preraz-
porejena s postavk splošne proračunske 
rezervacije, javne razsvetljave, MKČN v 
obrtni coni Predstruge, načrtuje pa se 
tudi prihranek pri ogrevanju JVIZ-ja.

Odbori so predlog proračuna za leto 
2025 v drugem branju pregledali ter sku-
paj z dopolnitvami tudi potrdili.

V razpravi je dr. Nada Pavšer pozvala 
k ureditvi vodovoda Vodice, ki se ureja 
že več kot deset let. Župan je razložil, da 

so pripravili štiri različice vodovoda, ki 
bodo predstavljene vaščanom, z različ-
nimi vrednostmi investicij in od tega bo 
odvisen komunalni prispevek. Na podla-
gi odločitve vaščanov in znanih stroškov 
se nato lahko projekt v prihodnje umesti 
v proračun. 

Svetniki so na predlog župana obrav-

Občinski svet je na 
9. redni seji sprejel 
naslednje:

•	 Potrdili so zapisnik 8. redne 
seje Občinskega sveta Občine 
Dobrepolje.

•	 Sprejeli so Odlok o proračunu 
Občine Dobrepolje za leto 2025.

•	 Sprejeli so Sklep o soglasju k za-
dolževanju Javnega komunalne-
ga podjetja Grosuplje, d. o. o.

•	 Sprejeli so Sklep o mnenju k iz-
biri direktorice zavoda Prizma 
Ponikve.
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navali tri amandmaje, ki so jih soglasno 
potrdili, medtem ko so predlog proraču-
na za leto 2025 sprejeli z 11 glasovi za in 
enim glasom proti.

4. Predlog Sklepa o soglasju za najem 
finančnih lizingov Javnega komunalnega 
podjetja Grosuplje, d. o. o.:

Direktor občinske uprave g. Uroš Pikl 
je podal poročilo o JKPG-ju, ki prosi za 

soglasje za sklenitev finančnega lizinga v 
višini 700.000 evrov. S tem bodo posodo-
bili vozni park, sredstva se zagotavljajo iz 
tržne dejavnosti komunal in ne bremeni-
jo proračuna občine.

Odbor za gospodarstvo je obravnaval 
predlog in ga soglasno potrdil, prav tako 
so sklep potrdili vsi svetniki. 

5. Predlog Sklepa o mnenju k izbiri di-

rektorice zavoda Prizma Ponikve:
Svet zavoda je za naslednje mandatno 

obdobje imenoval direktorico ga. Špelo 
Selan, ki je že do sedaj vodila zavod.

KMVI je predlog obravnaval in izvedel 
dopisno sejo, na kateri so sprejeli predlog 
sklepa, da občina izda pozitivno mnenje 
k imenovanju direktorice. Občinski svet 
je stališče KMVI soglasno podprl.

6. Vprašanja in pobude:
Dr. Nada Pavšer je pohvalila predsta-

vitveni film, ki je nastal in izpostavlja 
pomembne točke v Dobrepolju. Želi, da 
se projekt dopolni oziroma razširi z do-
datnimi točkami o Dobrepolju. 

Janez Jakopič je podal pobudo, ki se je 
nanašala na občinsko upravo, kjer pred-
laga, da se polletno poročilo obravnava 
ob polletju in da je izvedba večja kot to 
leto.

Miha Jakič je izrazil zaskrbljenost za-
radi kraj, ki se dogajajo v zadnjem času. 
Občina je že poskrbela, da so se zagoto-
vile dodatne policijske patrulje.

Dnevni red je bil tako izčrpan, zato sta 
župan in podžupan vsem prisotnim vo-
ščila lepe in mirne praznike, ki naj jih na-
polnijo z novo energijo za nove izzive. ■

Poročilo o delovanju občine 
V sodelovanju z občinsko upravo pripravil podžupan dr. Jernej Stare.

Ob začetku leta podajamo nekoliko 
podrobnejše poročilo o do zdaj izvede-
nih delih na trenutno največjem projektu 
v občini, to je izgradnji podtlačne kanali-
zacije v Kompoljah. Povzemamo naved-
be vmesnih poročil o napredovanju po-
godbenih del (št. pogodbe 351-6/2´16-1 
in 2022-140; pogodba o sofinanciranju 
št. 2560-23-402016). Dela so do zdaj po-
tekala na naslednjih trasah/kanalih:
•	 Kanal V1, ki poteka od vakuumske po-

staje mimo šole in skozi Krvice, nato 
pa se naveže na regionalno cesto v 
smeri proti Vidmu, skupno izvedenih 
526,09 m trase.

•	 Kanal V1.1, ki gre od mizarstva Nose 
navzdol proti Krvicam in se pri kape-
lici priključi na kanal V1, skupna izve-
dena dolžina 294,85 m.

•	 Kanal V1.2, ki gre od gasilskega doma 
in se poveže s kanalom V1 v križišču 
med h. št. 63 in 124, skupna izvedena 
dolžina 78,01 m.

•	 Kanal V2, ki poteka vzdolž regionalne 
ceste od vakuumske postaje v smeri 
proti Strugam, skupno izvedenih 15,5 
m trase.

Na vseh trasah so dela vključevala pri-
pravo in zakoličbo trase, rušenje asfalta 
ter izvedbo trase vakuumskega voda ter 
vakuumskih jaškov za hišne priključke. 
Napravljeni so bili tlačni preizkusi. Izve-
dena je bila kanalizacija za monitoring, 
položeni in preverjeni so bili signalni ka-
bli med jaški. Na trasi V1.1 so prekopane 
površine že asfaltirane, medtem ko se je 
na preostalih trasah asfaltiranje odložilo 
zaradi izgradnje elektro kabelske kanali-
zacije. Poleg tega so bili izvedeni vsi hišni 
priključki ob državni cesti z montažo po-
krovov na končno višino in vzpostavitvijo 
prekopanih površin v prvotno stanje.

Navedeni deli trase kanalov V1 in V2 
so tudi že povezani s kanalizacijo, ki je 
bila v večjem delu izgrajena že pred leti 

(od tod relativno majhne dolžine novo 
izgrajenih kanalov na trasah V1 in V2). 
Tako je npr. kanal V1 izgrajen v celoti do 
čistilne naprave (ČN) v Bruhanji vasi in 
priklopljen na ČN. V letu 2025 je pred-
videna izgradnja preostalega dela kana-
lizacije, to sta kanala V1.3 in V1.3.1, ki 
povezujeta zahodni del vasi z glavnim 
vodom, ter kanal V4, ki je odcep od ka-
nala V1 v smeri proti Podgori za namen 
priklopa bodoče kanalizacije v Podgori 
na ČN. 

Ob regionalni cesti je bila izgrajena 
vakuumska postaja. V postaji so že na-
meščeni strojna oprema (vakuumska 
posoda in črpalke) ter lovilec olj, biofil-
ter, ponikovalnica in vakuumski jašek za 
prečrpavanje izcednih voda iz biofiltra. 
Napravljeni so bili preboji v objekt za 
prehod tlačne kanalizacije, vakuumske 
kanalizacije, elektro kanalizacije, TKK 
in kablov za monitoring ter izvedene 
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vse povezave vakuumskih kanalov v va-
kuumsko postajo. 

Od drugih aktualnih projektov velja 
omeniti, da je bila rekonstrukcija vodo-
voda Rašica‒Rob pri kraju Dolščaki za-
ključena decembra. 

Krajani nas ponovno opozarjajo na 
nadaljevanje onesnaževanja oz. iz-
pustov domnevno onesnaženih odplak 
iz podjetja Organa. Zlasti v zadnjem 
mesecu se je količina izpustov občutno 
povečala, odplake so dosegle tudi sosed-
nje zasebno zemljišče, o čemer je lastnik 
po naših informacijah obvestil policijo 
in inšpekcijske službe. Tudi občina je o 
tem pisno obvestila pristojne inšpekcije 
in zahtevala informacije o postopkih, ki 
so v teku. Ko prejmemo vse odgovore, 

bomo javnost obvestili o nadaljnjih de-
javnostih in ukrepih.

Že jeseni prejšnjega leta je na pobudo 
Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem 
prometu Direkcija RS za infrastrukturo 
izvedla več prilagoditev cestne signali-
zacije za povečanje prometne varnosti 
na državnih cestah v naši občini. Gre 
predvsem za dodatne omejitve hitrosti 
na izpostavljenih delih cest (npr. z 90 na 
70 km/h ali s 50 na 40 km/h). Pri tem je 
Direkcija upoštevala večino naših pred
logov, medtem ko nekatere predlagane 

rešitve iz različnih razlogov (še) niso bile 
izvedene, zlasti na območju Ponikev in 
Bruhanje vasi. Za odseke oz. mesta na 
državnih cestah, kjer bi želeli dodatne 
ukrepe za prometno varnost, bomo v 
kratkem ponovno pozvali Direkcijo k 
razmisleku in predstavili svoje argu-
mente. 

Po prazničnem decembru smo vsto-
pili v novo leto, v katerem nas čaka veli-
ko izzivov. Naj bo leto 2025 za vse zdra-
vo, srečno in uspešno! ■

Zlati poprtnik iz občine Dobrepolje
V decembru lani je Društvo podeželskih žena Dobrepolje - Struge pod vodstvom predsednice gospe Marije Nučič, za 
občinsko upravo pripravilo delavnico peke poprtnika. Delavnica je potekala v Četežu pri gospe Vidrih, kjer so nam žene 
pokazale postopek priprave.

Andreja Babič

Predstavile so, kako se vzhajano testo 
oblikuje in postavi na pladenj za peko. 
Naučile so nas, kako se iz dela testa ob-
likuje okraske in letnico ter kako se jih 
s pomočjo vode prilepi na testo. Poleg 
zavzetega ustvarjanja smo tudi prijetno 
pokramljale, na koncu poskusile pečen 
poprtnik in uživale v odličnih kmečkih 
mesninah.

Sodelavke so me spodbudile, da za le-
tošnjo razstavo spečem poprtnik za obči-
no. Izziv sem sprejela, saj sem ljubiteljica 
narodnega izročila. Rekla sem si, da jih  
bom s tem razveselila in jim pričarala na-
smeh na obraz. Župana smo ob podelitvi 
priznanj presenetili, saj mu za to nismo 

povedali. S sodelavci smo se naslednji 
dan pri malici posladkali z »zlatim« po-
prtnikom in se poveselili. Hvala, dragi 
sodelavci, da ste me opogumili!

Ravno te dni mineva trideset let od-
kar sem prišla v Dobrepolje. Spominjam 
se, kako sem po službi prišla v kuhinjo 
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svojega novega doma in je že zadišalo po 
sveže pečenem kruhu – poprtniku, ki ga 
je z ljubeznijo spekla moja tašča Ivanka. 
Z velikim veseljem sem pokusila njen 
poprtnik, ki se je kar stopil v ustih. To je 
v meni vzbudilo željo, da tradicijo nada-
ljujem, čeprav v rodni družini takšnega 
kruha nismo pekli. 

Že naslednje leto me je peke poprtni-
ka naučila svakinja. Vsako leto smo z 
otroki na tretji sveti večer pokropili in 
blagoslovili na prt položen poprtnik, po 
molitvi pa so otroci komaj čakali, da so 

ga lahko jedli. Tudi mož Ivan je bil iz-
redno velik ljubitelj kruha. Ko sta hčerki 
v osnovni šoli na delavnici gospe Nade 
Lunder pekli poprtnik, sem se delavnice 
udeležila tudi sama. Gospa Nada je pra-
va »ambasadorka poprtnika«, saj vsako 
leto prireja delavnice. Med drugim je 
poprtnik pred leti spekla in podarila tudi 
slovenskemu parlamentu. Spomini na te 
trenutke so res lepi in dragoceni. 

Poprtnik ni le kruh, ki nasiti telo, 
temveč tudi simbol, ki povezuje našo 
duhovno in kulturno dediščino. V njem 

se prepletata skrb za telesno hrano in 
doživljanje verskega praznovanja bo-
žičnih praznikov. Ljudje smo telesna in 
duhovna bitja, in prav v takšnih tradici-
jah najdemo ravnovesje, ki nas bogati in 
združuje. 

Zdi se mi pomembno, da starši oh-
ranjamo to dediščino in jo prenašamo 
na otroke. S tem jih ne učimo le peke, 
ampak jih tudi vzgajamo v ljubezni do 
slovenske kulturne dediščine, obhajanja 
božičnih praznikov in vrednot, ki pove-
zujejo generacije. ■

Prireditev ob preimenovanju šole in občinskem 
prazniku 
Ob preimenovanju Osnovne šole Dobrepolje v Osnovno šolo Toneta in Franceta Kralja Dobrepolje ter ob občinskem 
prazniku je v petek, 20. decembra 2024, v športni dvorani na Vidmu potekala slavnostna prireditev.

Sonja Lenarčič, pom. ravnatelja,  
foto: Tamino Petelinšek

Še pred začetkom prireditve nas je razve-
seljevala dobrepoljska godba, v ozadju pa 
so si obiskovalci prireditve lahko ogledali 
promocijsko-informativni video o Obči-
ni Dobrepolje, ki daje poudarek kultur-
nim, naravnim in razvedrilnim danostim 
občine. V svojem sporočilu izpostavi tudi 
življenje in delo znamenitih osebnosti, ki 
so povezane s kraji v Dobrepoljski dolini. 
Za okrasitev dvorane ter portrete Toneta 
in Franceta Kralja je skupaj z učenci pos-
krbela učiteljica Andreja Gorjanc.

Slavnostna prireditev se je začela s hi-
mno, ki jo je zapel mladinski pevski zbor 
osnovne šole, nato pa nas je pozdravila 
povezovalka večera, učiteljica Barbara 

Režek, ki nas je s svojim toplim glasom 
in izbranimi besedami Polone Otoničar 
Pajk popeljala skozi celotno prireditev. 
V ozadju se je odvijala projekcija, ki jo 
je pripravila učiteljica Iva Jereb, in nam 
skrivnostno odkrivala nov znak šole ter 
njen simbolni pomen.

Šola na Vidmu ima že več kot 250-le-
tno zgodovino. Po sedaj znanih podatkih 
je bil prvi učitelj na Vidmu omenjen že 
leta 1769. Od takrat do danes je imela 
šola različna imena. Kmalu po nastanku 
Občine Dobrepolje, leta 1995, so stekle 
priprave za priključitev takrat Vrtca Ci-
ciban in šole v Strugah k videmski šoli. 
Tako je 1. septembra 1995 nastala dana-
šnja oblika organizacije, imenovana JVIZ 
OŠ Dobrepolje. 

Leta 2024 je šola dobila novo poglav-

je – v zgodovino bo zapisano, da se je v 
šolskem letu 2024/2025 preimenovala v 
JVIZ OŠ Toneta in Franceta Kralja Dobre-
polje. 

Sledil je nagovor župana Občine 
Dobrepolje Janeza Pavlina, ki je pouda-
ril pomen povezanosti Dobrepoljcev in 
pomen sodelovanja, ter ravnatelja Ivana 
Grandovca, ki nam je predstavil življenje 
in delo Franceta in Toneta Kralja. Pri tem 
se ni osredotočal zgolj na pisne vire, tem-
več predvsem na to, kar je v povezavi z 
bratoma Kralj doživel sam.

Zagoriški fantje so globoko povezani z 
Zagorico, ki je tudi rojstni kraj Toneta in 
Franceta Kralja. Našo prireditev so po-
pestrili z dvema pesmima: Oj, preljuba 
Zagorica in Jožef p'rlajt'n mož. Zagoriški 
fantje prenašajo ljudsko besedo in pe-

Oblikovalka Janja Baznik in voditeljica 
prireditve Barbara RežekGovor g. župana Janeza Pavlina
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sem, pojejo, kot so peli fantje nekoč po 
vaseh – ubrano, sproščeno, predvsem pa 
domače. Tudi folklora je nekaj domače-
ga, je vez med preteklostjo, sedanjostjo 
in prihodnostjo. Na OŠ Toneta in Fran-
ceta Kralja Dobrepolje že vrsto let deluje 
folklorna skupina, ki se nam je pod men-
torstvom Mojce Babič in Martine Prhaj 
predstavila s spletom dolenjskih plesov.  

Naša šola pa nima samo novega ime-
na, ampak tudi znak šole. Koncept in 
izvedbo nove celostne podobe Osnovne 
šole Toneta in Franceta Kralja Dobre-
polje je pripravila Janja Baznik, ki se je 
Barbari Režek pridružila na odru. Janja 
Baznik je univerzitetna diplomirana 
oblikovalka, ki je svoje znanje pridobi-
vala v Plečnikovih Križankah na Srednji 
šoli za oblikovanje in fotografijo, nato na 
Akademiji za likovno umetnost in obli-
kovanje, pozneje pa v različnih projektih, 
ki jih snuje skozi leta svojega ustvarjanja. 
Dela Franceta in Toneta Kralja zanjo niso 
nova, saj so jo spremljala že od rane mla-
dosti. Odraščala je v Kostanjevici na Krki, 
kjer imajo v domači osnovni šoli bogato 
galerijo, kamor sta svoja dela podarila 
tudi naša umetnika. Že v osnovnošolskih 
letih so ta dela nanjo naredila velik vtis, 
saj se je kot učenka pogosto ustavljala 
pred njunimi umetninami. V šolo pa je 
vstopala skozi vhodna vrata, ki so delo 
Toneta Kralja. In kdo ve, morda so bila 
prav ta prva srečanja s Tonetom in Fran-
cetom Kraljem odločilna za novo podo-
bo naše šole. 

Sledil je nastop naših najmlajših, 
učencev prvega in drugega razreda, ki 
so pod mentorstvom Marjane Rus (na 

klavirju jih je spremljal Dominik Jakšič) 
igrivo zapeli Belo pesmico. 

Z Zagorico se prepleta tudi pripovedo-
vanje zgodb in kar težko si predstavljamo 
prireditev brez hudomušne Zagoričanke 
Maričke Žnidaršič, ki nam je doživeto 
povedala zgodbo Ančke Lazar – Kdo je 
prodal klobuk?. 

Slavnostna prireditev pa ni bila pos-
večena zgolj preimenovanju šole, tem-
več tudi obeležitvi občinskega praznika. 
Praznik občine pomeni dan, ko se ob-
čani spomnijo kakšnega pomembnega 
dogodka iz preteklosti, na katerega so 
ponosni ali daje občini posebno istovet-
nost. 

Občina Dobrepolje obhaja svoj pra-
znik 6. decembra. Ta dan je bil določen za 
občinski praznik, ker je bil 6. decembra 
1868 rojen naš veliki rojak Fran Jaklič  - 
Podgoričan. Po osnovni izobrazbi je bil 
učitelj, po srcu pa tudi pisatelj in politik, 
ki je s svojim udejstvovanjem veliko na-
redil za blaginjo dobrepoljskih ljudi. Ob 

občinskem prazniku se ne spominjamo 
le dogodkov in ljudi, ki so v preteklosti 
pomembno zaznamovali življenje v kra-
ju. To je trenutek, ko se želimo ustaviti 
in se zahvaliti številnim posameznikom 
in društvom, ki se v sedanjem času tru-
dijo, vlagajo svoj čas in voljo v to, da bi 
obogatili utrip v naši občini na različnih 
področjih življenja. Pa ne le v naši občini. 
Številni izmed njih dobro ime naše ob-
čine ponesejo tudi širše, izven domačih 
krajev. S priznanji Občine Dobrepolje se 
jim želimo zahvaliti za vse, kar so nare-
dili dobrega, ter jim dati novih spodbud 
za njihovo nadaljnje bogato, uspešno in 
plemenito delovanje.

Na oder sta prišla župan Janez Pav-
lin in predsednik komisije za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja Jernej 
Stare, ki sta izročila priznanja letošnjim 
prejemnikom občinskih priznanj. 

Zlato plaketo Občine Dobrepolje so 
prejeli: Glasbena šola Grosuplje, Prosto-
voljno gasilsko društvo Hočevje, vokalna 
skupina Zagoriški fantje in Futsal klub 
Dobrepolje, selekcija U-17.

Vsem letošnjim dobitnikom zlatih 
plaket Občine Dobrepolje iskreno čes-
titamo.

Proslava se je nadaljevala s pesmijo. 
Na oder so skupaj z zborovodkinjo Kar-
men Švigelj prišli združeni šolski pevski 
zbori z Vidma, iz Kompolj in Strug ter 
nam s pesmijo Tu smo doma pričara-
li tople misli in želje. Na klavirju jih je 
spremljal Dominik Jakšič, mentorica in-
štrumentalne spremljave pa je bila Karin 
Kovaček.

Kaj vse se lahko naredi iz ene pike 
in ene preproste črte, so nam na koncu 
pokazali učenci tretjega, četrtega, pete-
ga in šestega razreda pod mentorstvom 
Ive Jereb in Anje Tekavčič, ki so zaokro-
žili predstavitev znaka šole z mislijo, da 
iz pike in začetkov počasi rastejo črte, iz 
črke pa besede in zgodbe.

V prelep decembrski čas so nas na 
koncu pravljično pospremili združeni 
šolski zbori in nam zapeli še Božično pe-
sem (zborovodkinja Karmen Švigelj, na 
klavirju Dominik Jakšič, mentorica glas-
bene spremljave Karin Kovaček) ter nam 
pričarali pričakovanje, upanje in veselje, 
ki naj nas spremljajo tudi v novem letu.  

Zahvaljujem se vsem, ki ste kakorko-
li prispevali k prelepi prireditvi, ki nas 
je popeljala v čarobni praznični čas, 
in vsem, ki ste se slavnostne prireditve 
udeležili.Marička Žnidaršič
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Pogovor z učenko Elo
Za nekaj besed sem zaprosil Elo Šinkovec, učenko 6. razreda, ki je poleg drugih številnih nastopajočih prevzela pri eni 
točki tudi povezovalno vlogo.

Uroš Gačnik

Ela, kako je biti učenka 6. razreda, ki 
je dejavna na več področjih?

Biti učenka 6. razreda ni preprosto, 
saj mi pogosto zmanjka časa za učenje, 
večinoma zaradi obšolskih dejavnosti. 
Čeprav za te dejavnosti porabim veliko 
časa, jih rada obiskujem. Vseeno je šola 
lahko tudi zabavna, ker se tam veliko 
časa družim s prijatelji in sošolci.

Mislim, da je nastopala velika veči-
na učencev. Kako ste se pripravljali na 
nastope? Je bilo potrebno veliko vaje?

 Ja, nastopalo nas je zelo veliko, zato 
nismo vadili velikokrat, ker je bila večino 
časa telovadnica zasedena. Sicer pa tudi 
nismo potrebovali veliko vaje, saj smo se 
vsi zelo hitro naučili in znali. Vadili smo 
tudi med in pred poukom ter po njem.

Kako ste združili nastopajoče, ki so 
prišli tudi s podružničnih šol? Ste imeli 
posebne termine?

S podružničnimi šolami nismo veliko 
vadili, smo pa imeli nekaj terminov. Naj-
več časa smo z njimi vadili na generalni 
vaji.

Kakšna se je tebi zdela prireditev ter 
kako si jo doživela?

Meni se je prireditev zdela zelo slav-
nostna, hkrati pa tudi zelo zabavna in 
poučna. Ves program mi je bil zelo všeč. 
Jaz sem ta koncert doživela sicer stresno 

zaradi našega nastopa, vendar si jo bom 
zapomnila kot zelo prijetno in slovesno.

Si vesela, da se je šola preimenovala, 
ali bodo s tem povezane kakšne težave, 
izzivi?

Da smo takole preimenovali našo 
šolo, se mi zdi zelo lepo do naših dveh 
umetnikov, saj jima lahko na tak način 
izrazimo spoštovanje in pokažemo, kako 
pomembna sta bila za našo občino. Te-
žav za zdaj še nimamo, bomo pa videli, 
če se bo to v prihodnje spremenilo.

Želel bi se dotakniti tudi delčka raz-
mišljanja mladih in prikazati vaš pog-
led na šolanje. Kaj bi spremenila v šo-

lanju, če bi imela to moč, imaš kakšne 
predloge, ideje?

Kot sem že povedala, obiskujem 6. ra-
zred. Naš razred mi je zelo všeč, ker se 
vsi razumemo in smo vsi prijatelji. Me 
pa pri nekaterih učencih moti, da se pri 
pouku obnašajo zelo nestrpno in nesra-
mno. To se mi ne zdi prav. Zato bi pred
lagala, da bi učitelji bolj odreagirali na 
takšne zadeve in imeli takšen vpliv, kot 
so ga imeli včasih. Res si ne želim, da bi 
se to dogajalo, saj bi rada, da bi vsi v šolo 
prihajali zato, da bi se kaj novega naučili 
in se družili s prijatelji, ne pa, da bi druge 
spravljali v slabo voljo.

Ela, hvala za pogovor. ■

PRIREDITEV OB PREIMENOVANJU ŠOLE IN OBČINSKEM PRAZNIKU 
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PRIREDITEV OB PREIMENOVANJU ŠOLE IN OBČINSKEM PRAZNIKU 

Pogovor z ravnateljem

Uroš Gačnik

Spoštovani g. Ivan Grandovec, rav-
natelj naše šole. Nekaj dni je že minilo 
od prireditve, tako da nam je že uspe-
lo zbrati vtise o prireditvi. Osebno sem 
dogodek navdušeno spremljal in lahko 
rečem, da se lahko postavi ob bok mar-
sikateri drugi profesionalni izvedbi.

Najprej iskrene čestitke tako vsem 
nastopajočim kot tudi vašim zaposle-
nim, ki so pripravili res vrhunsko pri-
reditev. Kako ste vi doživeli to predsta-
vo?

Hvala za čestitke. Tudi sam sem prejel 
precej pohval o dovršenosti programa, 
scene, odlične organizacije in kakovosti 
vseh nastopajočih. Vse niti prireditve 
je vodila pomočnica ravnatelja Sonja 
Lenarčič. Že konec septembra je k so-
delovanju povabila učiteljice. Sprva so 
zbirale ideje o programski zasnovi. V 
prvih korakih smo želeli vključiti vse 
naše zbore, ki tradicionalno vsako leto v 
decembru počastijo dan samostojnosti 
in enotnosti. Ko so še na občini podali 
svoje mnenje, da želijo, da ta priredi-
tev obeleži tudi občinski praznik, smo 
morali skrajšati program naših učencev. 
Menim, da je bil kljub istočasni priredi-
tvi na drugi lokaciji v občini obisk odli-
čen. Ob tem bi se rad zahvalili vsem, 
ki ste prispevali tudi sredstva za šolski 
sklad. Pri pripravi dvorane so imeli ve-
liko odgovornost Dani Kaljevič ter člani 
dobrepoljske godbe.

Veseli me, da smo izjemnima ume-
tnikoma končno tudi na ta način dali 
prepoznavnost in priznanje, ki si ga 
nedvomno zaslužita. Kako vi doživljate 
brata Kralj?

Na Franceta in Toneta Kralja imam 
iz besed svoje mame izredno lepe spo-
mine. Njun stric Anton, ki je živel v Lju-
bljani, je bil pravnik in tajnik Zadružne 
zveze; bil je tudi birmanski boter moji 
mami. Njun oče, ki je živel na kmetiji v 
Zagorici, je bil rezbar, vsestransko razgle-
dan in spoštovan. Pri Vintarjevih iz Za-
gorice, kjer sta bila rojena tudi France 
in Tone Kralj, so sosedje pogosto dobili 
nasvete in pomoč, kako pomagati obo-
leli živini ali bolj kakovostno obdelovati 
njive. Tatjana, hčerka Toneta Kralja, se je 
ob obiskih domačih rada igrala z vaškimi 
otroki. Za mojo mamo je bila to posebna 
čast, da je bila v družbi hčerke tako ime-
nitnega slikarja. Z izbranimi besedami je 
govorila o Tonetovi ženi Mari, »ki se je 
kljub vrhunski karieri družila s prepros-
timi vaščani«. Kadar sem šel z mamo na 
pokopališče, sva se ustavljala ob kipar-
skih umetninah kiparja Franceta. Mama 
se je ustavila tudi ob nagrobniku Anto-
novčkovih iz Zdenske vasi. Ob tem mi je 
s ponosom dejala, da je bila Francetova 
žena Ljudmila, domačinka – prav iz rod-
bine, ki ji je France naredil spomenik. 
Zelo dobro se spominjam otroštva, ko mi 
je Miklavž prinesel knjigo Martina Krpa-
na z ilustracijami Toneta Kralja. Sošol-
cem v gimnaziji pa sem pogosto pokazal 
znamko Pošte Jugoslavije (1975), kjer je 

bila prikazana Tonetova slika. Nepozab-
na so ostala tudi srečanja Mare in Tatjane 
Kralj z našimi učenci pred dvajsetimi leti.

Preimenovanje običajno za seboj 
potegne veliko sprememb, predvsem 
mislim na spremembe na vseh ravneh 
obveščanja in predstavljanja naziva 
posameznim deležnikom. Je preime-
novanje imelo kakšne finančne posle-
dice za šolo?

Seveda sprememba preimenovanja 
zahteva veliko administrativnega dela. 
Ta dela so zaposlene v naši upravi po-
leg rednega dela odlično izpeljale tudi 
v popoldanskem času. Veliko večino ob 
tem nastalih stroškov je pokrila Občina 
Dobrepolje.

Večkrat sem se v preteklosti spo-
padel z dvomom, kako zapisati novo 
ime: ali »JVIZ Osnovna šola Toneta in 
Franceta Kralja Dobrepolje« ali lahko 
le »Osnovna šola Toneta in Franceta 
Kralja Dobrepolje«? Predvsem iz vrst 
zaposlenih prihajajo različni zapisi, pa 
si želim, da stvari v bodoče poenotimo. 
Kako je bolj prav?

Občinski svet je v odloku z dne 9. 5. 
2024 zapisal obe besedili. Tako smo regi-
strirani tudi na sodišču. Kadar gre za akte 
pravne narave, mora biti zapisano celot-
no ime »JVIZ OŠ Toneta in Franceta Kra-
lja Dobrepolje«. V običajni komunikaciji 
se lahko uporablja tudi skrajšano ime 
»OŠ Toneta in Franceta Kralja«. Okrož
no sodišče v Ljubljani je izdalo sklep o 

Glasbena spremljava: Manca in Tjaša Lenarčič, Maruša Česen
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registraciji 26. 9. 2024. Dikcija JVIZ nam 
pove, da izvajamo dva javna programa: 
predšolsko vzgojo in osnovnošolski pro-
gram. 

Kako so preimenovanje sprejeli 
učitelji, učenci, starši? Imate kakšne 
informacije?

Preimenovanje se je izvedlo zelo hit-
ro, lahko bi rekel tajno. O preimenovanju 
sem bil obveščen šele, ko je bil odlok že 
sprejet na občinskem svetu. Zanimivo je 
tudi dejstvo, da sem bil vabljen na to sejo 
občinskega sveta k točki o zaključnem 
računu, k točki o preimenovanju pa ne. 

Kmalu za tem je bila precej burna 
razprava na Svetu staršev. Starši niso na-
sprotovali preimenovanju, temveč na-
činu, kako je do tega prišlo. Podobno je 
bilo, ko sem s preimenovanjem seznanil 
učiteljski zbor. Ker imam poseben not-
ranji odnos do Frana Jakliča ter Franceta 
in Toneta Kralja, nisem na ogenj prilival 
ognja, temveč z mirnostjo razlagal o 
pozitivnih izzivih in sinergijskih mož-
nostih, ki nam jih daje preimenovanje. 
Prepričan sem, da če bi bil z namero o 

preimenovanju JVIZ seznanjen pred 
sprejemom, ne bi občinski svet naredil 
strokovne napake. Pri navajanju več av-
torjev iz istega obdobja zapiše najprej 
priimek tistega, katerega začetna črka je 
prva po abecedi. Če sta iz iste družine, 
se ju zapiše glede na abecedni vrstni red 
imena. Če se njuni imeni začneta na isto 
črko, pa se uporabi kot merilo starejša le-
tnica rojstva. Ob prejemu čestitk ob pre-
imenovanju naše šole sem v znanstveni 
srenji začutil veselje, da sta tako velika 
slovenska ekspresionista, ki sta pustila 
sledi v evropski umetnosti, dobila spo-
min v ustanovi, ki vzgaja in izobražuje 
mlade rodove. Hkrati so me vprašali, če 
so kakšni posebni motivi pri zamenjavi 
imen ali pa to morda izhaja iz nevednosti 
odločevalcev. 

Strokovni delavci smo učencem že 
veliko povedali ob predstavitvi znaka in 
celostne podobe našega zavoda, ki ga je 
naredila oblikovalka Janja Baznik. Verja-
mem, da se bo pripadnost našemu vrtcu 
in šoli s preimenovanjem po dveh tako 
eminentnih umetnikih le še povečevala. 
Še posebno sem bil ponosen, ko je dr-

žavna sekretarka z MVI, Janja Zupančič, 
na novembrskem srečanju skoraj 500 
ravnateljev osnovnih in glasbenih šol v 
projekciji pokazala preimenovanje naše 
šole po velikanih slovenskega ekspresi-
onizma.

Želite bralcem sporočite še kaj?
V sklopu domoznanske zbirke treh 

občin smo v letu 2022 kot 12. knjigo iz-
dali monografijo BRATA KRALJ. Avtor dr. 
Igor Kranjc se je na željo uredniškega od-
bora lotil celovitega prikaza obeh bratov 
v enem delu. Do sedaj so izdane številne 
knjige, znanstvena dela, ki osvetljujejo 
umetnost Franceta ali Toneta Kralja. S 
tem delom pa je narejen rezime življe-
nja in dela dveh velikanov dobrepoljske 
doline na enem mestu. Knjiga je vredna 
našega časa, dobite pa jo lahko v Krajev-
ni knjižnici v Jakličevem domu.

Hvala za pogovor ter še naprej vam 
in celotnemu učiteljskemu zboru že-
lim uspešnega nadaljevanja uspešne-
ga dela, usposabljanja in vzgoje naših 
mladih. ■

Uroš Gačnik

Pozdravljeni, g. Stane Škulj, na pri-
reditvi ste s svojim nastopom obogatili 
program, ki so ga pripravili strokov-
ni sodelavci JVIZ Toneta in Franceta 
Kralja Dobrepolje. Zagoriški fantje ste 
tako rekoč stalnica na podobnih prire-
ditvah.

Zagoriški fantje smo stalnica že več 
kot 76 let. Tudi na tej prireditvi smo za-
peli, čeprav uradno z vabilom nismo bili 
napovedani. Ker pa je šlo za tako velik 
dogodek, kot je preimenovanje šole po 
naših rojakih ‒ Zagoričanih ‒, pa dogod-
ka ne moreš in ne smeš zamuditi.

Bi želeli kaj pohvaliti, izpostaviti?
Gotovo velja izpostaviti sedanjega po-

budnika za preimenovanje šole g. Jerneja 
Stareta, vsaj tako sporočilo sem dobil od 
njega, ko me je spraševal po obliki ime-
na. Predlagal sem, da bi se šola imenova-
la JVIZ FRANCETA IN TONETA KRALJA 

DOBREPOLJE z argumentom, da je ime 
Franceta na prvem mestu, ker je starejši 
in tudi prvi Tonetov učitelj na likovnem 
področju, pa tudi po abecedi je črka F 

pred T. Seveda je bil to moj predlog, ki 
pa seveda ni tako pomemben, kot je po-
membno to, da sta gotovo svetovno naj-
bolj prepoznavna Dobrepoljca dobila 

Pogovor z g. Stanetom Škuljem
PRIREDITEV OB PREIMENOVANJU ŠOLE IN OBČINSKEM PRAZNIKU 
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mesto v naši osnovni šoli. Kot sem takrat 
razumel g. Stareta, pa naj bi se preime-
novanje dogajalo bolj potiho, saj nekateri 
vidni Dobrepoljci še vedno niso bili za.

To me je spominjalo na čase začetkov 
naše občine, ko smo ravno tako imeli 
predlog za preimenovanje šole po Fran-
cetu in Tonetu Kralju. Mislim, da sva bila 
za preimenovanje samo dva člana (A. 
Erčulj in jaz). Argument proti je bil med 
drugim tudi, da je ime predolgo, da bodo 
nastali veliki stroški preimenovanja ipd.

Zanimivo je, da leta 1975 ni motilo 
nobenega Poljca, ko so šolo preimeno-
vali v Prvo slovensko proletarsko udar-

no brigado Toneta Tomšiča. To pa je bilo 
dolgo ime in povrhu še v posmeh vsem 
Poljcem.

Iskrene čestitke celotni skupini za 
priznanje. Kakšni so bili vaši občutki, 
ko ste bili predlagani za zlato plaketo 
Občine Dobrepolje?

Seveda so čestitke in priznanja odraz 
neke hvaležnosti posameznikov ali skup-
nosti. Če bi izražal občutenja, kot ste me 
vprašali, bi rekel, da so nekako grenki, saj 
smo ljudski pevci Zagoriški fantje dobili 
priznanje od občine šele po skoraj 30 le-
tih njenega obstoja. Ne poznam kriteri-

jev, komu ta priznanja pritičejo in kaj vse 
moraš izpolnjevati, da dobiš priznanje. 
Ko sem v občinskem gradivu zagledal 
predlog, da bo dobila skupina srebrno 
priznanje, sem povprašal našega vodjo, 
kaj misli o tem, in po tem je bilo nekaj 
ceremonij, da je na koncu prišlo do zla-
tega priznanja. Za ta poseg so menda na 
občinski seji pod točko občinska prizna-
nja zaprli sejo za javnost. Tako da je ta 
občutek zame izredno grenak.

Imate kot skupina v prihodnosti 
kakšne načrte?

Naš vodja Jože Babič že zbira temat-
sko gradivo za novo zgoščenko in upam, 
da jo bomo posneli v tem letu. Seveda je 
to odvisno tudi od denarnih sredstev.

Kot poslušalec sem z navdušenjem 
spremljal nastajanje znaka JVIZ OŠ 
Toneta in Franceta Kralja in ugotavljal 
njegov pomen. Kakšna se je vam zdela 
ta predstavitev?

Treba je pohvaliti scenarij in profesi-
onalno vodenje prireditve. Grafična po-
doba je ob obrazložitvi dobila jasnejšo 
sliko, ki je izredno domiselno oblikova-
na in vtkana v naš prostor. Vse čestitke 
oblikovalki, ge. Janje Baznik.

Hvala za pogovor.  ■

Scena prireditve

Na skupni prireditvi ob preimenovanju OŠ so bila 
podeljena občinska priznanja
Občinski svet je na 8. redni seji potrdil štiri zlata priznanja Občine Dobrepolje, ki sta jih na slovesnosti podelila župan 
Občine Dobrepolje g. Janez Pavlin in podžupan dr. Jernej Stare.

Uroš Gačnik, foto: Tamino Petelinšek

Pred podelitvijo so bile prebrane obra-
zložitve predlagateljev, ki jih objavljam.

Na podlagi Odloka o priznanjih Ob-
čine Dobrepolje lahko občani ali po-
samezniki predlagajo priznanja, ki jih 
obravnava Komisija za mandatna vpra-
šanja, volitve in imenovanja Občinskega 
sveta Občine Dobrepolje. Predloge nato 
potrdi še Občinski svet Občine Dobrepo-
lje. Predloge kandidatov za dobitnike pri-
znanj Občine Dobrepolje lahko podajo 
posamezniki, podjetja, zavodi, društva, 
politične stranke, župan in vaški odbori.

V letu 2024 so bile tako podeljene štiri 
zlate plakete Občine Dobrepolje.

Glasbena šola Grosuplje

Glasbena šola Grosuplje je ugledna 
ustanova, ki ponuja kakovostno glasbe-
no izobraževanje v regiji že več desetletij. 
Po ustanovitvi leta 1973 so se v začetku 
naslednjega leta v njene programe začeli 
vpisovati prvi učenci, tako da šola letos 
praznuje 50. obletnico svojega delovanja. 
Šola ponuja širok spekter pouka glasbil, 
vključno s klasičnimi inštrumenti, kot so 
klavir, violina, kitara, in redkeje igranimi, 
kot so trobila in violončelo. Šola v svoj 

program vključuje individualni pouk, pa 
tudi skupinsko igranje, kot so orkestri in 
komorne zasedbe. Prav zaradi teh pri-
zadevanj so številni učenci uspešni na 
državnih in mednarodnih tekmovanjih. 

Podružnica Glasbene šole Grosuplje 
v Dobrepolju deluje že več kot tri dese-
tletja, in sicer od leta 1991, ko sta prva 
učitelja Martin Strel (kitara) in Rezka 
Černač (klavir, električne klaviature, 
nauk o glasbi) začela poučevati prvih 
31 učencev. Podružnica se je postopo-
ma širila, vključujoč nove inštrumente. 
Prvotno so imeli pouk v improviziranih 
prostorih osnovne šole, vendar so leta 
2003 dobili lastne prostore v prenovlje-
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nem Jakličevem domu, kar je omogoči-
lo boljše pogoje za delo. V zadnjih letih 
je šolo obiskovalo več kot 75 učencev 
na leto, ki so deležni individualnega in 
skupinskega pouka na različnih inštru-
mentih, kot so klavir, kitara, flavta, sa-
ksofon, klarinet, trobila in harmonika. 
Otrokom in mladini šola daje priložnost 
za kakovostno glasbeno izobraževanje, ki 
presega zgolj tehnično usposabljanje in 
se dotika tudi osebnega razvoja in disci-
pline. Podružnica tesno sodeluje z lokal-
nimi institucijami, kot so vrtec, osnovna 
šola in knjižnica, ter s tem bogati lokalno 
kulturno življenje. Glasbena šola je tudi 
pomembna za ohranjanje kulturne de-
diščine in spodbujanje glasbenih talen-
tov v lokalnem okolju. Svojim učencem 
ne ponuja le izobraževalne poti, temveč 
tudi prostor za izražanje in razvijanje 
glasbene ustvarjalnosti. Šola je pripo-
mogla k vzgoji številnih nadarjenih glas-
benikov, ki so s svojim znanjem obogatili 
glasbeno sceno doma in širše.

Zaradi svojega dolgoletnega delo-
vanja, vloge pri izobraževanju mladih, 
prispevka h kulturnemu življenju ter iz-
razito povezovalne vloge v lokalni skup-
nosti si Glasbena šola Grosuplje zasluži 
priznanje Občine Dobrepolje.

Predlagatelj: Janez Pavlin, župan

Pevska skupina Zagoriški fantje 

Zagoriški fantje so praznovali 75. 
obletnico neprekinjenega delovanja na 
področju ljudskega petja. Vse se je začelo 
leta 1948, ko so se prvič zbrali na pobu-
do Ivana Kralja, po domače Vintarjevega 
Ivana, ki je bil vodja vse do svoje smrti. 
Zagoriški fantje so mojstri ljudskega pe-
tja ter z veseljem pojejo in ohranjajo sta-
re ljudske pesmi. Lahko rečemo, da so to 
pesmi njihove mladosti in se je tako pelo 
po slovenskih vaseh v preteklem stoletju. 
Glede na to, da se v naši deželi vedno bolj 
pozabljajo pesmi in napevi iz preteklosti, 
želijo Zagoriški fantje ohraniti vsaj nekaj 
tega. 

Zagoriški fantje so dobili tudi evrop-
sko priznanje za ohranjanje ljudskih pe-
smi in napevov. So aktivni na področju 
kulturnega dogajanja v Občini Dobre-
polje in po Sloveniji. V letošnjem letu so 
se velikodušno odzvali povabilu občine 
za nastop na Polšniku – Od cerkvice do 
cerkvice ter odprtju razstave Toneta Kra-
lja v Pokrajinskem muzeju v Kopru ob 
1500-letnici mesta Koper.

Za vse to si zaslužijo občinsko prizna-
nje Občine Dobrepolje. Naj še naprej 
prepevajo z iskrenim srcem in veliko ra-
dostjo ter nas navdušujejo z edinstvenim 
fantovskim petjem in ohranjanjem ljud-
skih pesmi in napevov.

Predlagatelj: Janez Pavlin, župan

Prostovoljno gasilsko društvo Hočevje

PGD Hočevje je v letu 2024 praznova-
lo jubilejno 100-letnico obstoja in delo-
vanja. V vseh teh letih se je društvo raz-
vijalo v skladu s finančnimi zmožnostmi 
in potrebami krajanov. 

PGD Hočevje je s 64 člani majhno 
društvo, vendar operativno vedno prip-
ravljeno pomagati. Na vsaki intervenciji 
je, glede na velikost društva, zelo visoka 
udeležba operativnih gasilcev. Prav tako 
se v zelo velikem številu vedno udele-
žijo intervencij, ki potekajo izven naše 
gasilske zveze (požar na Krasu, poplave 
v letu 2023 …). PGD Hočevje se redno 
udeležuje vseh dogodkov, ki jih orga-
nizira Gasilska zveza Dobrepolje. Pri 
organizaciji gasilskih tekmovanj vedno 
pristopijo in pomagajo po najboljših 
močeh. V letu 2023 so bili organizatorji 
občinskega tekmovanja v orientaciji za 
gasilsko mladino, ki so jo izpeljali nad 
vsemi pričakovanji. 

PGD Hočevje skrbi za izobraževanje 
gasilcev na operativnem in na organi-
zacijskem področju. Člani društva tudi 
aktivno sodelujejo v delu na Gasilski 
zvezi Dobrepolje. Med letoma 2008 in 
2016 je bil njihov član predsednik Ga-

silske zveze Dobrepolje. V mandatu 
2023‒2028 pa imajo člana Luko Perhaja, 
ki je namestnik poveljnika Gasilske zveze 
Dobrepolje. V društvu se zavedajo, da sta 
zdravje in varnost ljudi na prvem mestu, 
zato imajo, gledano v odstotkih, visoko 
številko certificiranih prvih posredoval-
cev. Vodstvo društva se tudi zaveda geo-
grafske lege (gozdnati predel), zato so v 
zadnjih letih naredili veliko, da so bolje 
opremljeni za požare v naravnem okolju. 
Društvo je tudi posodobilo gasilski dom. 
Društvo PGD Hočevje zgledno deluje 
znotraj organov Gasilske zveze Dobre-
polje. 

Vsa navedena dejstva kažejo na to, da 
so člani PGD Hočevje bili in še vedno so 
s srcem gasilci, vedno pripravljeni poma-
gati sočloveku v nesreči. PGD Hočevje se 
uspešno razvija in ima veliko mladih ter 
obetavnih gasilcev, ki bodo skrbeli za pri-
hodnost društva. 

PGD Hočevje je pomemben partner 
znotraj sistema zaščite in reševanja v GZ 
Dobrepolje, s svojim delom pa prispeva 
h kakovostnejšemu in varnejšemu življe-
nju v Občini Dobrepolje, zato ob njihovi 
100-letnici obstoja v letu 2024 GZ Dobre-
polje predlaga Občini Dobrepolje, da se 
jim podeli plaketa Občine Dobrepolje.

Predlagatelj: Gasilska zveza Dobrepo-
lje

Futsal klub Dobrepolje

Futsal klub Dobrepolje že vrsto let 
združuje predvsem mlade v športnem 
udejstvovanju. Od začetkov v letu 2010 
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do danes je programe vadbe obiskovalo 
že nekaj sto otrok, mladostnikov in od-
raslih. Danes ima klub devet selekcij, v 
katerih aktivno igra več kot 160 članov, 
ki nastopajo v panožnih tekmovanjih 
pod okriljem Nogometne zveze Slove-
nije. Klub ima tudi dekliško navijaško 
skupino.

Z ustanovitvijo Futsal kluba Dobrepo-
lje se je v naši občini začel tekmovalni 
šport in ekipe so dosegle že veliko od-

mevnih uspehov.
V letošnjem letu so mladi v kategoriji 

U-17 osvojili naslov državnega prvaka. 
V ligi, kjer je nastopalo 11 ekip, so fan-
tje dosegli 17 zmag in le en poraz. Ekipo 
so sestavljali Erik Novak, Nejc Zrimšek, 
Nejc Širaj, Nik Lumbar, Lan Strah, Grega 
Tomašič, Nejc Novak, Anže Vinšek, Ja-
kob Šinkovec, Armin Zahirovič, Timotej 
Ficko, Žan Jere in Izak Lenarčič. Trener 
ekipe je bil Siniša Brkic, njegov pomoč-

nik pa Dani Kaljevič. Ekipa je dokazala, 
da se s srcem, dobro voljo in pogumom, 
predvsem pa z ekipnim duhom, lahko 
uresničijo želje in sanje posameznika in 
kluba. Občina se v imenu celotne skup-
nosti zahvaljuje prvakom ter klubu, ki 
vzgaja otroke in mlade v zdravem špor-
tnem duhu in prispeva k prepoznavnosti 
naše občine.

Predlagatelja: Futsal klub Dobrepolje 
in župan Janez Pavlin ■

Preimenovanje šole in nova celostna podoba šole 
Naša osnovna šola JVIZ OŠ Toneta in Franceta Kralja je poleg novega imena dobila tudi nov znak šole, ki ga je za nas 
oblikovala Janja Baznik. 

Sonja Lenarčič, pom. ravnatelja,  
foto: Tamino Petelinšek

Brata France in Tone Kralj sta bila 
vsestranska ustvarjalca – kiparja, grafi-
ka, slikarja, ilustratorja. S posebnim ob-
čutkom in občutljivostjo sta ustvarjala 
umetniška dela, ki so bila slogovno zelo 
raznolika, in s posebnim občutkom je 
nastal tudi novi znak šole, kjer ima vsa-
ka poteza svoj namen in vzrok. Članek 
je povzet iz obrazložitve celostne grafič-
ne podobe JVIZ OŠ Toneta in Franceta 
Kralja Dobrepolje, ki jo je pripravila uni-
verzitetna diplomirana oblikovalka Janja 
Baznik.  

Osrednji osebnosti nove podobe šole 
sta brata Kralj. Tone Kralj predstavlja 
stilizirano podobo umetnika, ki je sko-
zi umetnost znal mojstrsko prenašati 
sporočila. S svojimi deli navdihuje. V 
težkih zgodovinskih obdobjih pa so nje-
gova dela dajala ljudem upanje. Njegova 
umetnost je takrat postala tudi ključna 
oblika izražanja narodne zavesti. 

Tonetov brat France je pionir sloven-
skega ekspresionizma, slogovno pa tudi 
zelo raznovrsten. S svojo umetnostjo je 
izražal močna čustva in etična sporočila. 
Njegova dela niso le estetska, ampak so 
prežeta z inovativnostjo in osebnim iz-
razom. 

Zato ima novi znak osnovne šole svo-
je izhodišče v tridimenzionalni formi. Ta 
forma je sestavljena iz preprostih oblik, 
ki spominjajo na vzorce, s katerimi učen-
ci začnejo kultivirati roko, da postane 
sposobna izrisati čitljive črke. Začne se s 
preprostimi, ponavljajočimi se linijami, 

različnih naklonov in krivulj. Te oblike 
sprva delujejo nepovezano in njihovega 
namena še ne razpoznamo. 

Ko pa pogled usmerimo iz točno do-
ločene točke, se pred nami začne izriso-
vati slika. Postopoma se linije povežejo v 
podobe in dobijo pomen. Kot tisti skriv-
nostni trenutek, ko prvič razumemo po-

men zapisane besede ali dojamemo spo-
ročilo, ki ga je umetnik podal v svojem 
delu.

V spodnjem delu znaka, v samem 
temelju, se pojavi odprta knjiga, kot 
najprepoznavnejši simbol izobraževa-
nja, podajanja, raziskovanja, prenašanja 
in shranjevanja znanja. Torej poglavitne 
naloge izobraževalne institucije.

V novem šolskem znaku se sonce po-
javi nad knjigo. Takrat se knjiga pretopi 
v drug pomen – postane polje, nad ka-
terim vstaja sonce. To sovpada s toplino 
besede, ki jo izraža ime kraja – Dobre-
polje. Simbol sonca srečamo tudi v šol-
ski himni, ki poje takole: »Pod soncem 
je prostor za znanje, poštenost, strpnost 
in sanje. Tu ustvarjalnost nima meja, tu 
žarek se z vetrom igra.« 

Preden spoznamo pomen črk, so te 
zgolj in samo linije. In potem začnemo 
spoznavati črko za črko. In nato jih po-
vežemo v besede in stavke in pred nami 
se odpre nov svet. Prej neznane oblike 
dobijo pomen. Tako se začne pot učenja 
in ustvarjanja. 

Nad knjigo se tako na šolskem znaku 
izriše konica nalivnega peresa, ki govori 
o izražanju idej in misli s pisano besedo. 

Opazimo tudi svinčnik, ki je osnovno 
orodje za pisanje in ustvarjanje. Z njim 
lahko izrazimo idejo. Omogoča pa nam 
tudi popravljanje, kar je pomemben del 
učnega procesa. 

Podoba čopiča predstavlja ustvar-
jalnost in individualno izražanje, ki sta 
močno zaznamovala življenji bratov 
Kralj. Z njo pa sta brata tudi zaznamovala 
slovenski likovni prostor in nam zapusti-

Janja Baznik, oblikovalka
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la bogato kulturno dediščino.
Poznavanje zgodovine nam omogoča 

razumevanje sedanjosti in hkrati omo-
goča »videnje« v prihodnost. Kot poklon 
predhodnemu šolskemu znaku, ki ga je 
leta 1996 v sodelovanju z učenci ustva-
rila akademska slikarka in kiparka Anja 
Šmajdek, na novem šolskem znaku naj-
demo klas. 

V znaku šole lahko uzremo tudi po-

dobo lastovke. Lastovke povezujemo 
s svobodo. Sposobne so opraviti zelo 
dolge poti, kar ponazarja tudi učenčevo 
pot raziskovanja in odkrivanja novega. 
Lastovka pa je tudi simbol nenehnega 
vračanja domov.

Posebnost šole, poimenovane po To-
netu in Francetu Kralju, je v tem, da iz 
enega kraja izhajata kar dve tako izje-
mni osebnosti. Znak šole to izpostavlja 

s svojo osnovno obliko, ki jo tvorita dva 
kvadrata. Ta nista statično postavljena 
na stranico, ampak sta obrnjena za 45 
stopinj, kar poudarja dinamičnost. Sim-
bolika dvojnosti se povezuje tudi s po-
sebnostjo slovenskega jezika – dvojino. 
Dvojina prav tako predstavlja povezavo 
med dvema osebama in simbolizira so-
delovanje ter pomen mentorstva v pro-
cesu učenja. ■

Gradnja nadomestnega mostu čez Dobravko in 
rekonstrukcija ceste Račna–Mlačevo
Na Ministrstvo za infrastrukturo RS, natančneje na Direkcijo Republike Slovenije za infrastrukturo, sem glede na 
napovedane zapore v letu 2025 naslovil nekaj vprašanj. 

Uroš Gačnik

DRSI bdi nad investicijo v izgradnjo no-
vega mostu na lokaciji Mlačevo (Občina 
Grosuplje). Kar nekaj voznikov je večkrat 
ogorčeno klicalo in prosilo, da se uredi 
začasna cesta, ki je bila nevzdržna in 
nevarna. Izvajalec je res polnil nastale 
luknje s peskom, vendar je običajno tra-
jalo nekaj dni, da so bile razmere za silo 
urejene. Ob prvem dežju pa se je stanje 
ponovilo.

Izvajalcu je 14. decembra 2024 uspelo 
asfaltirati še preostanek poti, ki je vozni-
kom skoraj dnevno (več mesecev) delala 
preglavice. Z dežjem so namreč nastale 
jame, ki so negativno vplivale na podvo-
zje vozila, udobje vožnje ter na prometno 
varnost, saj so vozila vijugala in se izmi-
kala največjim jamam v cestišču. V nada-
ljevanju je služba za odnose z javnostjo 
podala naslednje odgovore.

Občane zanima, koliko časa bo 
omenjeni projekt v delu oziroma kdaj 
je predvideni rok za zaključek izvedbe 
vseh del ter če nam lahko na kratko 
pojasnite, zakaj je prišlo do terminsko 
dolgega reševanja omenjene proble-
matike?

Za čas gradnje nadomestnega mostu 
čez Dobravko (Mlačevo) je promet pre-
usmerjen na obvozno cesto in montažni 
most. Ker gradnja poteka na območju z 
naravovarstvenim statusom, je Direkcija 
RS za infrastrukturo od Zavoda Repu-
blike Slovenije za varstvo narave prejela 

navodila, da asfaltiranje obvozne ceste 
ni dovoljeno. Posledično je bila obvozna 
cesta v večjem delu izvedena kot maka-
damska.

Zaradi neugodnih vremenskih razmer 
in gostega prometa je bilo makadamsko 
vozišče praktično nemogoče vzdrževati 
v dobrem stanju. Poleg tega je Direkci-
ja prejela nekaj pritožb občanov, ki so 
opozarjali na slabo stanje obvozne ces-
te. Zaradi navedenih težav je Direkci-
ja RS za infrastrukturo na Zavod RS za 
varstvo narave naslovila vlogo s prošnjo 
za ponovno preučitev možnosti asfalti-
ranja obvozne ceste za čas do zaključka 
predvidene gradnje nadomestnega mo-
stu. Na poslano vlogo je prejela pozitiv-
no strokovno mnenje in sredi decembra 
izvedla asfaltiranje obvozne ceste, ki je 
bila prej v makadamski izvedbi. Rok za 
dokončanje vseh del je predvidoma ko-
nec junija 2025.

Je možna preureditev prometa v 
smislu, da so frekvence semaforja v ju-
tranjem času daljše proti Ljubljani in 
obratno popoldan, ko je gost promet iz 
Ljubljane?

 Možnost časovno odvisnih promet
nih faz bo preverjena pri koncesionarju, 
ki je odgovoren za prometno zaporo. Če 
bo izvedba takšnega sistema mogoča, se 
bo ta tudi izvedla.

V načrtu je tudi izgradnja več pod-
hodov za dvoživke na lokaciji Mlače-
vo–Račna. Bo investicijo in nadzor 
nad izvedbo izvajala DRSI? Vozniki so 

že sedaj prestrašeni in bi želeli več in-
formacij glede tega.

Direkcija RS za infrastrukturo je na-
ročnica investicije »Izvedba ukrepov 
za dvoživke in rekonstrukcija ceste R3-
647/1368 Mlačevo–Rašica od km 1,080 
do km 4,135«. Na javnem razpisu je bilo 
za nadzor v fazi gradnje izbrano podjetje 
IB Vojska, inženiring biro, d. o. o.

Za izvedbo del na istem objektu je 
Direkcija RS za infrastrukturo na javnem 
razpisu izbrala skupne izvajalce, in sicer:
•	 Komunalne gradnje, d. o. o. – vodilni 

partner;
•	 CGP, d. d. – partner;
•	 Trgograd, d. o. o. – partner.

Kdaj se bodo začela dela in koliko 
časa bodo trajala?

Rekonstrukcija ceste se je začela 6. ja-
nuarja 2025. Predvidena je izvedba ukre-
pov za dvoživke na cesti R3-647/1368 
Mlačevo‒Rašica od km 1,080 do km 4,135 
v dolžini 3055 metrov. Na tem odseku bo 
izvedenih:
•	 62 podhodov za dvoživke (gre za ar-

miranobetonske prepuste, katerih 
notranja svetla dimenzija mora zna-
šati 100 × 60 centimetrov (š × v);

•	 približno 5400 metrov betonskih og-
rajnih elementov ob cesti, katerih 
glavni namen je fizično preprečevanje 
dostopa dvoživk na vozišče oz. usmer-
janje dvoživk proti podhodom;

•	 približno 400 metrov rešetk večjih di-
menzij na stranskih dovozih, katerih 
glavni namen je preprečevanje dosto-
pa dvoživk na vozišče.
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Hkrati z ukrepi za dvoživke bo rekon-
struirana tudi državna cesta v isti dolži-
ni, skupaj z ureditvijo odvodnjavanja in 
novo prometno signalizacijo.

Promet med Malim Mlačevim ter 
Malo in Veliko Račno bo potekal s po-
lovično zaporo s semaforjem v dolžini 
največ 400 metrov. Na tem odseku sta 
predvideni dve taki zapori na medse-
bojni razdalji najmanj enega kilometra. 
Zaradi hitrejše faze vgrajevanja podho-
dov pod cesto bi bila možna tudi izvedba 
popolne zapore, vendar največ trikrat po 
20 dni, če strošek zapore ne bi bil večji od 
stroška polovične zapore ter če bo mož-

no uskladiti obvoz lokalnega prometa po 
lokalnih cestah. Obvoz težkega prometa 
se lahko uredi po sistemu obstoječih dr-
žavnih cest.

Čas vožnje se bo zaradi teh del po-
daljšal. Zanima me, kako boste predvi-

deno gnečo omilili in sprostili promet, 
da bo ta tekel čim bolj tekoče?

Ker je na tem območju veliko števi-
lo dnevnih migrantov, tovornega pro-
meta in kmetijske mehanizacije, se bo 
morebitna izvedba krajših popolnih 
zapor predhodno uskladila z lokalno 
skupnostjo (Občina Grosuplje in KS 
Račna).

Pogodbeni rok za dokončanje del je 
4. marec 2026. Izvajalec zagotavlja, da 
bodo, če se ne bodo pojavila bistvena 
nepredvidena dela, poskušali zaključiti 
dela do konca leta 2025. Grobi asfalt naj 
bi bil izveden do konca avgusta 2025. ■

Okoljevarstvena problematika?
V preteklih številkah Našega kraja smo se že soočili z omenjeno težavo, ki je takrat združila vaščane Podgorice, Vidma 
in Občine. Glede na zapisano je bilo takrat rečeno, da bo podjetje Organa d. o. o. stvari uredila s čistilno napravo. O 
trenutnem stanju sem se pogovarjal z Urško in Francijem Žnidaršičem, ki sta prva soseda omenjenega obrata, ter sta 
tudi opozorila na okoljevarstveno problematiko.

Uroš Gačnik

Kakor je znano, podjetje Organa 
d.  o.  o.  ni priklopljeno na kanaliza-
cijo, za svoje delovanje pa potrebuje 
ogromno vode, ki jo zbira v za to na-
menjenih zbiralnikih. Kljub vsemu je 
prišlo do ponovnega izpusta po površ-
ju in razlivanja tekočine tudi po vašem 
zemljišču?

Res je. To priča tudi slikovni material.

7. januarja je bila o incidentu obveš-
čena tudi policija. Kako so ukrepali?

Policija se je odzvala in prišla na 
ogled, naredila je tudi zapisnik, ki naj bi 
ga posredovali tudi inšpekciji. Ker je teh 
dogodkov več smo tudi sami kontaktirali 
pristojne inšpekcijske službe. Prav tako 
sta župan in občina kontaktirali inšpek-
torat, vendar reakcije z njihove strani 
niso vidne, prav tako inšpekcijske službe 
ne podajo nobenih pojasnil.

Predvsem gre za onesnaževanje oko-
lja, ki se, če zanemarimo vonj, razteza pri 
odplakah, ki nastanejo kot stranski pro-
dukt proizvodnje. Govori se, da naj bi 
prišlo do onesnaženja podtalnice in naj 
bi se zaznale določene spremembi v po-
rečju reke Krke. Narejene so bile meritve, 
ki jih je naročila Občina katere vrednosti 
so v nekaterih postavkah prekoračene 
par tisočkrat, vendar so te meritve ovr-
žene. 

Na socialnih medijih je završalo, ko 
ste objavili slike in se ozrli nazaj v pre-
teklost, ko je še dišalo po kruhu. Obja-
va je vzpodbudila mnogo komentator-
jev, da so izrazili svoje mnenje. Sedaj 
očitno ne diši več po svežem kruhu in 
smrad predstavlja težavo za vse bližnje 
in vaše zaposlene, kot tudi za vse, ki se 
vozijo mimo obrata. Kakšna je kako-
vost bivanja?

Lahko rečemo, da je bivanje nev-
zdržno. Ob prihodu v službo si nekateri 
s tkanino pokrijemo nos, da se vsaj ma-
lenkost izniči oster vonj, ki draži nosnice 
in dihala. V zimskem času, ko so tempe-
rature nižje in nekoliko manj zračimo, 
je nato delo v prostorih znosno, kar pa v 
poletnih mesecih, ko se več zrači, pred-
stavlja veliko težavo.

Pridobili smo informacije, da je pod-
jetje v smeri odstranjevanja smradu iz-

vedlo nekaj ukrepov, ki pa niso zadostni 
oziroma naj ne bi bili projekti do konca 
izpeljani, zato težava ostaja.

Kakšno rešitev vi vidite, da se sanira 
omenjena okoljska problematika?

Mislimo, da je najboljše, da se proi-
zvodnja nemudoma ustavi in se nadalju-
je, ko bodo stvari urejene. Tudi inšpekcij-
ske službe bi morale opraviti svoje delo, 
pa temu žal ni tako. Pozivamo vse, ki vam 
je skrb za okolje pomembno, da se pri-
družite in morda nam skupaj uspe, da se 
stvari uredijo, da bo sobivanje možno. ■ 
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Zbiranje odpadnega tekstila ‒ nespremenjeno
Javno komunalno podjetje Grosuplje

S 1. januarjem 2025 ostaja način zbiranja 
odpadnega tekstila na območju občin 
Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna Gorica 
NESPREMENJEN. V Javnem komunal-
nem podjetju Grosuplje skladno z zako-
nodajo ločeno zbiramo odpadni tekstil 
že od leta 2012. Tako še vedno velja, da 
uporabniki naših storitev odpadni tekstil 
še vedno lahko pripeljejo v Zbirni center 
Špaja dolina, kjer ga lahko oddajo v za 
to namenjen zabojnik. Zbrani odpadni 
tekstil nato predajamo pooblaščenemu 
predelovalcu odpadnega tekstila.

Med odpadni tekstil, ki ga zbiramo, 
sodijo:
•	 čista in suha otroška, ženska in moška 

oblačila;
•	 igrače iz tekstila;
•	 čist in suh hišni tekstil (posteljnina, 

rjuhe, zavese, prti, brisače);
•	 čisti in suhi modni dodatki (rute, kra-

vate, pasovi, torbice, nahrbtniki);
•	 čista in suha obutev v paru.

Uporabniki ga lahko oddajo v Zbirnem 
centru Špaja dolina v za to namenjen za-
bojnik, in sicer v celih PVC-vrečah.

Med odpadni tekstil NE sodijo:
•	 raztrgana, poškodovana, umazana in 

mokra oblačila;
•	 raztrgan, poškodovan, umazan in mo-

ker tekstil;
•	 uničeni, umazani in mokri modni do-

datki;
•	 preproge;
•	 raztrgana, umazana, mokra in razpa-

rana obutev;
•	 prešite odeje in vzglavniki;
•	 krpe.

Uporabniki ga lahko odvržejo v za-
bojnik za mešane komunalne odpadke 
(črn zabojnik). Večje količine lahko pri-
peljejo v Zbirni center Špaja dolina in ga 
oddajo v zabojnik za mešane komunalne 
odpadke.

Uporabnike hkrati obveščamo, da 
smo v letu 2021, v sodelovanju s pod-
jetjem Humana, ulične zbiralnike od-
padnega tekstila na nekaj lokacijah že 
postavili, a smo jih bili zaradi nenehnih 
kraj odpadnega tekstila in poškodb za-
bojnikov na žalost primorani odstraniti. 
Dokler se kultura ravnanja s komunalno 
infrastrukturo na območju, kjer izvajamo 
javno službo, ne spremeni, žal uličnih 
zbiralnikov za tekstil ne bomo ponovno 
postavili. ■

Objestnost ne pozna meja
Izteklo se je staro leto in začelo novo. Bolj smo se bližali izteku leta, bolj je naraščalo sproščeno vzdušje. In prav je tako. 
Ljudje to potrebujemo, da se tu pa tam sprostimo od vseh napetosti, ki nam jih prinašajo vsakodnevne obveznosti.

Alojz Kuplenk

Vendar si sproščanje vsak predstavlja in 
jemlje po svoje. Nekateri tudi na račun 
drugih, da jim škodujejo ali uničujejo 
lastnino. To se je dogajalo v prazničnih 
dnevih v Bruhanji vasi v rekreacijskem 
centru Gmajna.

Storilci so si privoščili vožnjo oz. »drif-
tanje« z različnimi motornimi vozili (mo-
tokros motorji, štirikolesniki in traktorji) 
po nogometnem igrišču in pred njim in 
dodobra poškodovali zelenico in zemlji-
no. Poškodovanje je bilo namerno, saj 
so zaradi lažjega dostopa umaknili celo 
klop, namenjeno gledalcem. 

Vsi, ki se trudimo (od lastnika parcele 
do vaščanov in članov ŠD Dobrepolje), 

da ponudimo občanom urejene poli-
gone za športno vadbo, ne razumemo 
teh ljudi, ki to počnejo. Predvidevamo, 
da so to mladi ljudje, polni adrenalina, 
ki si dajo duška na svoj način. Nič nima-
mo proti normalni vožnji po bolj ali manj 
urejenih poteh. Vendar je tega zelo malo. 
Postalo je že nevarno hoditi peš, morda s 
psom ali se peljati s kolesom. Te poti so 
pretežno poljske, gozdne in zelo nepre-
gledne. In sedaj si predstavljajte, da kar 
naenkrat pridivja izza ovinka motokro-
sist. Ali bo moralo priti do najhujšega, da 
se bo kaj storilo v tej smeri? Tukaj pozi-
vamo tudi občino, da uvrsti točko z ome-
njeno problematiko na eno od občinskih 
sej in sprejme določene sklepe. ■
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Delovni čas pomembnih služb, ustanov
AMBULANTA VIDEM - DOBREPOLJE
Ordinacijski čas ambulante:
Ponedeljek: 12.00 do 20.30.
Torek: 7.00 do 14.30.
Četrtek: 12.00 do 20.30.
Petek: 7.00 do 14.30.
Sreda: referenčna ambulanta  
od 7.00 do 14.30  
(po predhodnem dogovoru).

Kontaktna telefonska številka: 01 780 72 20.
Elektronska pošta:
narocanje@zd-videm.si  
(za naročanje na pregled),
ambulanta@zd-videm.si (za druga vprašanja). 

ZDRAVNIŠKA OSKRBA KONEC TEDNA IN 
PONOČI – dežurna služba
Ob delavnikih ponoči (od 19.30 do 6.30), od 
sobote od 14.00 do ponedeljka do 6.30 in 
ob praznikih deluje skupna dežurna služba 
za območje občin Grosuplje, Ivančna Gorica 
in Dobrepolje, organizirana na lokaciji ZD 
Ivančna Gorica.
Za vsa NUJNA stanja kličite na telefonsko 
številko 112 ali dežurnega zdravnika na: 031 
656 000.

ZOBNA ORDINACIJA VIDEM  
(dr. Miha Markelj)
Ponedeljek: 12.30 do 19.00.
Torek: 13.00 do 19.30.
Sreda: 7.00 do 13.30.
Četrtek: 7.00 do 13.30.
Petek: 7.00 do 13.30.
Naročanje je možno na telefonskih številkah: 
01 780 78 66 in 031 478 290 ali po elektronski 
pošti: ordinacija@markelj.net.

ŠOLSKA ZOBNA ORDINACIJA
Kontaktna telefonska številka: 01 780 72 10.

LEKARNA LJUBLJANA, VIDEM
Ponedeljek in četrtek: 12.00 do 19.00.
Torek, sreda in petek: 7.30 do 14.30.
V času od 24.6. do 26.7. bo lekarna ob sredah 
zaprta.
www.lekarnaljubljana.si,  
kontaktna telefonska številka: 01 230 61 00, 
e-naslov: lekarna.dobrepolje@lekarna-lj.si.

FIZIOTERAPIJA KRAJNC
Od ponedeljka do petka: 6.00 do 11.00.
www.fizioterapija-krajnc.si, 
 kontaktna telefonska številka: 040 332 712, 
e-naslov: info@fizioterpija-krajnc.si.

OBČINA DOBREPOLJE – URADNE URE
Ponedeljek: 8.00 do 11.00 in 12.00 do 14.30.
Sreda: 8.00 do 11.00 in 12.00 do 17.00.
Petek: 8.00 do 11.00 in 12.00 do 13.00.
Kontaktna telefonska številka: 01 786 70 10.

KLICNI CENTER PROSTOFER (080 10 10)
Od ponedeljka do petka: 8.00 do 18.00. 

KNJIŽNICA GROSUPLJE – VIDEM
Delovni čas:
Ponedeljek: 12.30 do 19.00.
Torek: 8.00 do 15.00.
Sreda: 12.30 do 19.00.
Četrtek: 11.00 do 15.00.
Petek: 12.30 do 19.00.
www.gro-sik.si/Enote/Enota-Dobrepolje, 
kontaktna telefonska številka: 01 786 71 40.

ŽUPNIJSKA KNJIŽNICA
Petek: 18.30 do 20.00.

POŠTA VIDEM
Ponedeljek in sreda: 14.00 do 18.00.
Torek, četrtek in petek: 9.00 do 14.00.
Sobota: 9.00 do 12.00.
Kontaktna telefonska številka: 01 788 77 68.

KMETIJSKA ZADRUGA VIDEM
Od ponedeljka do petka: 7.00 do 17.00 (ob 
prestavitvi ure zimski čas – odprto do 16.00).
Sobota: 8.00 do 12.00.
Kontaktna telefonska številka: 01 780 72 04.

POLICIJSKA PISARNA DOBREPOLJE –  
Jakličev dom (vhod iz smeri igrišča)
Uradne ure:
Ponedeljek: 15.00 do 17.00.
Torek: 10.00 do 12.00.
www.policija.si, tel številka: 01 781 83 80, 
e-naslov: pp_grosuplje.pulj@policija.si

KONCESIONAR – UREJANJE POKOPALIŠČ,  
24-URNA DEŽURNA SLUŽBA
Pogrebne storitve Novak

Kontaktni telefonski številki: 07 388 81 00 in 
031 876 276, e-naslov: marija.novak@siol.net.

SKUPNA OBČINSKA UPRAVA ENOTNOST 
OBČIN
Sedež: Ljubljanska cesta 26, 1330 Kočevje 

Vodja SOU EO Kočevje, Kostel, Osilnica, 
Dobrova - Polhov Gradec in Dobrepolje:
Janko Kalinić

Telefon: 01 89 38 222 / 220
E-naslov: sou@kocevje.si

Knjiga Skrivno življenje krav, Rosamund Young
V petek, 21. februarja, ob 18. uri 
prisrčno vabljeni 
v Krajevno knjižnico Dobrepolje 
na predstavitev knjige Skrivno življenje krav. 

Angleška ekološka kmetica, danes 72-letna Rosamund Young, je v knjigi 
Skrivno življenje krav zbrala doživetja in izkušnje dela z živalmi na njihovi 
kmetiji Škarnikovo gnezdo. Med prigode, s katerimi odstira skriti svet 
domačih živali, vpleta pomen ekološkega kmetovanja, spreminjanja 
krajine in kakovostne hrane. Spremni zapis k slovenski izdaji knjige se 
osredotoča na dolgo in zanimivo sobivanje krav in človeka. Zgodbe z 
angleškega podeželja, ki bi se lahko zgodile tudi nekje pri nas!
O knjigi in kravah ter dolgi poti, ki so jo skupaj s človekom prehodile, ta 
večer: Marjeta Albinini, prevajalka, Barbara Sosič, soavtorica spremnega 
zapisa, ter Zdravko Duša, urednik, ki bo pogovor tudi povezoval. 
Več o knjigi: 
www.preprostoposebno.si.

Marjeta Albinini
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Datum Lokacija Naslov

25. 1. 2025 KOPE ZIMSKO SREČANJE OBRTNIKOV 
IN PODJETNIKOV 2025 Več informacij najdete na naši spletni strani. 

6. 2. 2025 ob 10.00 Zoom DAVČNI OBRAČUN 2024 Več informacij in možnost prijave najdete na naši 
spletni strani.

15. 2. 2025 ob 7.00 Dom obrtnikov 
Grosuplje KODA 95 Več informacij in možnost prijave najdete na naši 

spletni strani. Prijave zbiramo do zapolnitve mest. 

21. 2. 2025 ob 9.00 Dom obrtnikov 
Grosuplje

Usposabljanje iz varnosti in 
zdravja pri delu in varstva pred 

požarom

Več informacij in možnost prijave najdete na naši 
spletni strani.

4. 3. 2025 ob 9.00 Dom obrtnikov 
Podjetne roke, ustvarjalne 
misli – praznujmo dan žena 

skupaj

Vabimo vas, da z nami praznujete dan žena 
na edinstvenem dogodku, kjer bomo združili 
ustvarjalnost, ročne spretnosti in podjetniškega 
duha. Pridružite se nam na sproščenem druženju, 
polnem navdiha, kjer bomo skupaj ustvarjali 
unikatne prtičke s tehnikami sitotiska, vezenja in 
šivanja. 
Več informacij in možnost prijave najdete na naši 
spletni strani. Prijave zbiramo do zapolnitve mest.

Podjetniški kotiček z Območno obrtno-podjetniško 
zbornico Grosuplje
Vera Brezovar

Leto 2024 smo zaključili s svojim vsako-
letnim dogodkom Prednovoletno sre-
čanje podjetnic in obrtnic. Dogodek je 
privabil številne podjetnice in obrtnice 
iz občin Grosuplje, Ivančne Gorice in 
Dobrepolje. Vse zbrane je na začetku 
pozdravila direktorica Občinske uprave 
Občine Grosuplje, ga. Zdenka Grozde.

Tokratna osrednja gostja je bila preje-
mnica olimpijske medalje Sara Isaković, 
ki svojo kariero nadaljuje na področju 
psihologije uspešnosti, kako zgraditi 
stabilno notranjost, ki predstavlja temelj 
zdravega in uspešnega življenja, tako na 
poslovni kot zasebni življenjski poti. 

Srečanje so podjetnice nadaljevale ob 
mreženju, iskanju novih poslovnih in za-
sebnih poznanstev. 

Da je bil dogodek še posebej uspešen, 

pa gre zahvala tudi našim pokroviteljem. 
Snickers – Mežnar Gregor, s. p., Občina 
Grosuplje, Proshop, Almark Plus, Sanjski 
šopek, Promina, d. o. o., Don Don proi-
zvodno in trgovsko podjetje, d. o. o., Klet 

Brda, Kavarnica Karolina, Zavarovalnica 
Sava, Zavarovalnica Generali, Zavaro-
valnica Triglav, Bent, Tosama, Agencija 
Potepuh, BlenderGroup, d. o. o., SWY in 
B. Reflection. 

Napoved dogodkov v letu 2025: 

Na naši spletni strani je še vedno aktivno povabilo k oddaji ponudbe kot izvajalec izobraževanja v Pro-
gramu spodbujanja razvoja malega gospodarstva pri OOZ Grosuplje v letu 2025. Ponudbo je možno 
oddati do 6. februarja 2025. 

DELOVANJE OOZ GROSUPLJE: Vse svoje člane in stranke obveščamo, da se na nas lahko obrnete na 
elektronski naslov: ooz.grosuplje@ozs.si in na telefonsko številko: 01 786 51 30. V času uradnih ur pa 
se lahko zglasite v naši pisarni.
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Kongres podjetnikov 2025 ‒ pravočasno načrtovanje za 
prihodnost družinskih podjetij
Obrtna zbornica Slovenije

Kongres podjetnikov 2025, ki je potekal 
5. januarja v Kranjski Gori v organizaciji 
agencije SPIRIT Slovenija in Ministrstva 
za gospodarstvo, turizem in šport RS, 
pod sloganom Dobri temelji za globalno 
prihodnost, je ponudil izjemno prilož-
nost za ozaveščanje lastnikov in nasle-
dnikov družinskih podjetij o ključnem 
izzivu – prenosu lastništva na mlajše ge-
neracije. Dogodek je združil strokovnja-
ke, podjetnike in mlade prevzemnike, ki 
so s svojo vizijo in zagnanostjo dokazali, 
da je prihodnost slovenskega gospodar-
stva v dobrih rokah.

Osrednji del kongresa je bila okrogla 
miza, kjer so strokovnjaki in prevzemni-
ki predstavili praktične rešitve za izzive 
nasledstva.

Pomen pravočasnega prenosa 
lastništva

Prenos lastništva ni le formalnost, 
temveč kompleksen proces, ki zahteva 
strateško načrtovanje in sodelovanje 
med generacijami. Direktor SPIRITA 
Slovenija, Rok Capl, je v uvodnem nago-
voru poudaril, da so družinska podjetja 
hrbtenica slovenskega gospodarstva. »Le 
premišljeno načrtovan prenos lastništva 
lahko zagotovi trajnostno rast in prepreči 
propad podjetij, ki so nastajala več gene-
racij,« je dejal. Ključna podpora pri tem 
procesu je vzpostavitev nacionalne točke 
za prenos lastništva, ki podjetjem ponuja 
strokovno pomoč.

Pravočasno načrtovanje prenosa 
lastništva je ključno, saj omogoča oh-
ranitev delovnih mest in stabilnost v 
lokalnih skupnostih. Raziskave kažejo, 
da mnogo podjetij propade prav za-
radi nepripravljenosti na nasledstvo, 
kar povzroči izgubo tako kapitala kot 
kadrov, ki so dolgoletno sodelovali pri 
uspehu podjetja. Da bi se temu izog-
nili, morajo lastniki začeti razmišljati 
o prihodnosti podjetja dovolj zgodaj. 
Proces vključuje izbiro ustreznega na-
slednika, njegovo usposabljanje ter pri-
pravo pravnega in finančnega okvira za 
nemoteno tranzicijo. Uspeh podjetja je 

močno odvisen od kakovosti prenosa – 
jasno opredeljene odgovornosti, odpr-
ta komunikacija in postopno uvajanje 
mlajše generacije v ključne odločitve so 
med pomembnejšimi koraki.

Dogodek je udeležence navdihnil, da 
razmišljajo o prihodnosti svojih pod-
jetij. Z združevanjem znanja, izkušenj 
in medgeneracijskega sodelovanja so 
ustvarjeni temelji za dolgotrajno rast in 
uspeh. Kongres podjetnikov 2025 ni bil 
le priložnost za izmenjavo znanj, temveč 
tudi poziv k akciji – k pravočasnemu in 
premišljenemu načrtovanju nasledstva.

S spodbujanjem dialoga in razume-
vanjem pomena ohranjanja družinskih 
podjetij se krepi tako gospodarstvo kot 
tudi vrednote, ki so podjetja pripeljale 

do uspeha. Dogodek je jasno pokazal, 
da lahko s pravočasnim načrtovanjem in 
sodelovanjem slovenska podjetja ohra-
nijo svojo konkurenčnost ter ustvarjajo 
dobre temelje za prihodnost.

Dogodek se je odvijal v Hotelu Kom-
pas v Kranjski Gori v nedeljo, 5. januarja 
2025. Med prejemniki nagrad je bil tudi 
Miha Kadunc iz podjetja Avto Kadunc, ki 
je prejel priznanje kot mladi prevzemnik. 
Spirit Slovenija se trudi, da bi bil prehod 
prevzemov podjetij na naslednika pravo-
časen, s tem pa bi se zmanjšala možnost 
propada podjetij, dejstvo je, da so mala 
podjetja tista, ki držijo pokonci sloven-
sko gospodarstvo oz. so mala podjetja 
hrbtenica gospodarstva. ■

OBVESTILO ZA NAŠ KRAJ

Občina Dobrepolje, Videm 35, 1312 Videm - Dobrepolje,  
objavlja

Javni razpis za sofinanciranje programov in projektov ljubiteljske kulture 
v Občini Dobrepolje za leto 2025.
Rok za oddajo prijav je 7. marec 2025.

Javni razpis in razpisna dokumentacija sta dostopna na spletni strani občine: 
https://www.dobrepolje.si/Razpisi, Aktualni razpisi in objave.
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Dobrepolje dobrevolje
Festival, ki je trajal tri dni in je v Dobrepolje privabil množico ljudi od blizu in daleč. Glas o Dobrepolju se je tako širil 
po celotni Sloveniji. Zasluge za to ima podjetje Naravni pretok, d. o. o. ‒ bolj poznano po montažnih mobilnih hišah 
NNikas, ki je s svojo ekipo pripravilo tri dni veselja in dobre volje.

Uroš Gačnik, foto: Marko Alpner 

Pozdravljeni. Tudi letos se je zvrstilo 
veliko izvajalcev. Zanima me, kako ste 
zadovoljni z letošnjim obiskom?

Z obiskom smo zelo zadovoljni.

Je bilo tokrat več priprav?
Ja, priprav je bilo kar veliko.

Žal sta nastop zaradi grozodejstva v 
sosednji Hrvaški odpovedala glasbe-
nika Petar Grašo in Gibonni. Kako so 
obiskovalci sprejeli to informacijo?

Za odpoved smo žal izvedeli v petek, 
ko se je koncert že začel. Bend Petra 
Graša je bil že v zaodrju na prizorišču, 
nato pa so sporočili, da ne bodo igrali/
nastopali, zato žal obiskovalcev o tem 
nismo mogli prej obvestiti. Kasneje so 
nas obvestili, da tudi Gibonni ne bo na-
stopil, vendar se je naslednji dan vseeno 
pripeljal na prizorišče, šel na oder in to 
obiskovalcem tudi sam povedal ter raz-
ložil, zakaj ne bo nastopal, kar je bilo res 
lepo od njega. In večina obiskovalcev je 
to razumela.

V sobotnem programu je poleg 
drugih izvajalcev prvič na naših tleh 
zaigrala rokovska zasedba skupine 
Siddharta. Na svoj račun so prišle ro-
kerske duše. Do sedaj nepredstavljivo, 
da bi v Dobrepolju gostili taka zveneča 

imena iz sveta glasbe. Kako vam uspe 
pritegniti tovrstne izvajalce?

Čeprav je Dobrepolje marsikomu ne-
poznano, so se vsi nastopajoči odzvali na 
naše povabilo na Dobrepolje dobrevolje 
fest – tako tudi Siddharta, kljub svojemu 
že tako natrpanemu urniku, saj imajo 
kar veliko koncertov po različnih krajih 
v Sloveniji.

Pri sami organizaciji ste letos imeli 
številno ekipo, ki je skrbela za posa-
mezna področja. Je bilo zato delo kaj 
lažje?

Imamo res super ekipo – najboljšo! In 
s tako ekipo je potem vse lažje. Če smo se 

lani še »lovili«, je letos vse potekalo bolj 
gladko. 

V nedeljo so bili dogodki namenje-
ni predvsem mlajši publiki. Priznati 
moram, da je bilo pripravljenih veliko 
dogodkov, na katerih so najmlajši zelo 
uživali. Poleg vsega je otroke obiskal 
tudi Dedek Mraz, ki jih je obdaril z le-
pimi darili. Dedku Mrazu ste na pomoč 
z darili verjetno priskočili v podjetju 
Naravni pretoki, d. o. o.?

Tako je. Nedelja je bila rezervirana za 
družine, predvsem otroke – da se družijo, 
zabavajo, pojejo, plešejo … In tako se je 
letos naše podjetje odločilo obdarovati 
otroke ter jim tako polepšati ta dan in 
praznike. 

Na Dobrepolje festu ste v dobrodel-
ne namene darovali 5000 evrov. Nam 
lahko poveste kaj več o tem?

Donacijo smo letos namenili za pod-
poro organizaciji Lunina vila. 

Posebno pozornost namenjajo otro-
kom in mladostnikom, ki so preživeli 
zlorabo, saj jim ponujajo tudi brezplač-
no psihoterapevtsko pomoč, strokovno 
podporo in sočutje pri prepoznavanju in 
obvladovanju večjih in manjših stisk. S to 
donacijo želimo izraziti svojo trdno zave-
zanost k podpori otrok, saj verjamemo, 



22 Naš kraj ■ januar 2025••• Intervju •••

da je naša prihodnost odvisna od njihove 
moči in seveda tudi zdravja – kajti lahko 
rečemo, da so otroci ogledalo naše druž-
be. Moramo jim »narisati« lepši svet!

Preteklo leto je bilo v tem času kar 
nekaj vlomov v objekte. Da bi se tokrat 
izognili temu, ste poskrbeli tudi za va-
rovanje občanov. Prisotnih je bilo šest 
policijskih patrulj in varovanje se je iz-

vajalo tudi po vaseh. Je bilo varovanje 
uspešno? 

Varovanje je bilo uspešno. Na tem 
mestu bi se radi zahvalili vsem policij-
skim patruljam in varnostni službi.

Zagotovili ste tudi medijsko pre-
poznavnost, zasledil sem udeležbo 
Planet TV-ja in Sveta na Kanalu A. Kaj 
so omenjeni poročali?

Poročali so o našem Dobrepolje 
dobrevolje festu ter opravili tudi nekaj 
intervjujev z nastopajočimi.

Hvala za pogovor, želim vam, da tudi 
v prihodnje zberete moč in razveselju-
jete ter polepšate konec leta vsem obi-
skovalcem.

Hvala. In hvala vsem, ki so bili z 
nami. ■ 

Nastja Gabor o tem, kako je spoznala Luka Basija
Veselo, simpatično Korošico, pevko, sicer od letošnjega leta tudi ženo Luka Basija, mi je uspelo poprositi za nekaj 
besed, ko se je mudila na nastopu na Dobrepolje festu.

Uroš Gačnik

Nedavno ste praznovali okrogel ži-
vljenjski jubilej, poleg tega ste dolgo-
letno zvezo z Lukom kronali s poroko. 
Iskrene čestitke.

Ja, res je, letošnje leto je bilo s teh vi-
dikov kar pestro. Bilo je leto, polno pre-
lomnic.

Prvič ste v Dobrepolju, prišli ste 
čez dan, da ste lahko videli pokrajino. 
Kakšno se vam zdi Dobrepolje?

Priznam, da ni bilo veliko pogledov 
levo in desno, pozornost je bila usmer-
jena na cilj, kjer je današnje dogajanje. 
Osredotočala sem se na program, ki je bil 
namenjen otrokom, saj običajno izvajam 
druge vrste zabav ‒ za odrasle udeležen-
ce dogodkov. Vesela sem bila, ko so tako 
starši kot otroci uživali na lepo obiskani 
prireditvi. Vesela in hvaležna sem za ta 
dan.

Tudi mi smo bili veseli, da sta z Lu-
kom skupaj nastopila. Načrtujete v pri-
hodnje skupne duete?

Vse, kar ustvarjamo, delamo sponta-
no. Pesem S tabo je nastala na tak način. 
Raay in Marjetka sta nama jo poklonila 
za poroko in je bila mišljena predvsem 
za naju, za najine prijatelje in družino, 
zaradi pozivov ljudi pa sva to pesem 
nato podarila vsem. Vesela sem, da kljub 
obdobju, ko ljubezen in poroke niso do-
segle take pozornosti, saj smo več slišali 
o razvezah in podobnih stvareh, sedaj z 
veseljem ugotavljam, da spet prihaja lju-
bezen, družinsko življenje, in to je nekaj 
lepega. Zato bo verjetno v prihodnje sle-
dila še kakšna pesem o naju. Ravno sedaj 
pripravljava akustično turnejo Od blizu, 
tako da nadaljujemo nastope, ki bodo 
nekaj posebnega, bolj intimnega ‒ hkrati 

romantični in »žurerski« nastopi.

Že preteklo leto me je zanimalo, 
kako to, da Luka poje povečini v tujem 
jeziku, kako je to pri vas?

Tudi sama pojem v različnih jezikih, 
ne želim se omejevati s tem. Vsekakor pa 
je slovenski jezik tisti, ki ga najbolj obvla-
dam in ga čutim. Če je prava pesem in 
pravo čustvo, ni pomembno, v kakšnem 
jeziku se poje. Pomembno je, da izvaja-
lec čuti pesem in te občutke nato predaja 
publiki. Luka je živi dokaz za to, saj vse-
ga ni začel zaradi kariere ali ker bi želel 
nekaj postati, ampak ker on to je. In to je 
ljubezen do glasbe.

Večkrat ste omenili Luka in ljube-
zen, ki se razširja. Kako se je vajina 
skupna pot začela? 

Z Lukom imava zanimivo življenjsko 
zgodbo, saj oba izhajava iz ločenih dru-
žin. Prav zaradi tega sva se spoznala v 
Dravogradu, kjer sem nekaj časa živela. 
Pesem To je to govori o tem, da sva se 
spoznala ob pol dveh na trgu v Dravogra-
du, in takrat je padel prvi poljubček, ki 
naju je oba očaral. Bila sva prva ljubezen 
drug drugemu. Nato sva čez čas prekinila 
svoj odnos, živela nekaj časa brez stikov, 
nato pa sva se spet naključno našla pre-
ko skupinskih prevozov. Naključje naju 
je ponovno združilo. Res sva se začutila, 
v ljubezni pa je pomembno, da si prija-
telj drug drugemu. Strast in ljubezen je 
v vezi treba negovati, prijateljstvo, obču-
tek varnosti in zaupanje pa se mi zdijo 
najpomembnejši, vse to pa imava že od 
začetka.
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Veseli me, da ste delili to zgodbo z 
našimi bralci, sam sem razmišljal, da 
vaju je združila glasba …

Sama sem se že pri 12 letih začela 
pevsko udejstvovati, Luka pa je v tistem 
obdobju bolj namenjal energijo žogi, saj 
je igral odbojko. Ko sva se prvič spoznala, 
je že pel, velikokrat sva bila pri meni, ker 
sem imela zvočnike in sva skupaj prepe-
vala, ampak njegova prva stvar je bila, da 
je bil »odbojkaš«, bil je v reprezentanci in 
hodil je na tekme. 

Sama sem že pri 12 letih začela s fe-
stivali v tujini (Makedonija, Črna gora, 

Nemčija, Budimpešta …), s Slovensko 
popevko, misijo Evrovizija … Takrat je 
Luka mene bodril, sama pa takrat nisem 
vedela, da ima tudi sam tako veliko željo 
po petju, predvsem pa sem ugotovila, da 
ima veliko srce.

Želite še kaj sporočiti občanom 
Dobrepolja ob koncu najinega pogo-
vora?

Smo v čudnem času, po koroni se je 
veliko spremenilo, veliko ljudi je doma. 
To, da je bilo Dobrepolje dobre volje in 
da je bilo polno ‒ vsa čast. Hvaležna sem 

in srečna, da so še ljudje, ki radi pridejo 
in se družijo. Kaj nam največ pomeni? 
Družina, prijatelji, dober žur, to so po-
goji za spomine, da ko bomo nekoč stari 
90 let, se bomo spominjali in nas bo to 
ohranjalo in bogatilo.

Torej lahko pričakujemo, da se pri-
hodnje leto ponovno srečamo?

Z veseljem.

Hvala za prijeten pogovor, želim 
vam tudi v prihodnje veliko uspehov, 
tako doma kot v glasbi. ■

Odprtje salona na Vidmu
V prostorih Doma svete Terezije je že vrsto let deloval frizerski salon pod taktirko Elizabete Rebolj. Po odhodu v pokoj 
je dejavnost frizerstva in prostore prevzela Ksenija Pugelj.

Uroš Gačnik

Ksenija, pozdravljeni, se lahko za 
začetek malo predstavite?

Sem Ksenija Pugelj, stara 25 let. Pri-
hajam iz Občine Videm - Dobrepolje, 
natančneje iz Strug, kjer tudi prebivam. 

Po poklicu ste frizerka. Šolanje in s 
tem poklicno kvalifikacijo ste pridobi-
li v Ljubljani. Kakšna je bila nato vaša 
poklicna pot?

Po končani šoli sem se zaposlila v 
frizerskem salonu v Ljubljani, kjer sem 
bila zaposlena tri leta. Trenutno pa sem 
poleg salona zaposlena v lokalni trgovini.

Veseli me, da se mladi odločate za 
samostojno poslovno pot. Je bila odlo-
čitev težka?

Odločitev ni bila težka, saj se s pod-
poro bližnjih vsaka pot zdi lažja. V pri-
hodnje sem željna novih frizerskih znanj, 
zato bom redno obiskovala seminarje in 
izobraževanja, kot se bom trudila, da 
bodo stranke zadovoljne.

V sredo, 15. januarja, ste slovesno 
odprli salon. Kako je potekalo odprtje?

Odprtje je potekalo po pričakovanjih. 
Vesela sem, da sem spoznala nove obra-
ze, ki so prišli pozdravit mojo odločitev. 
Skupaj smo se poveselili, sem pa že prvi 
dan razveselila dve osebi, ki sta odšli do-
mov z novo frizuro.

Je bilo treba v salonu kaj postoriti, 
prenoviti?

Salon sem prevzela v lepem stanju, 
zato prenova ni bila potrebna. Do preno-
ve bo prišlo po določenem času, ko se bo 
izkazala potreba. Trenutno sem uredila 
prostor z željo, da se bodo stranke v njem 
dobro počutile, pomembno pa je, da se 
tudi jaz v prostoru dobro počutim.

Ste imeli že kot mala deklica željo po 
svojem salonu?

Kot mala deklica sem imela željo pos-
tati frizerka, tudi zaradi dotičnega salo-
na, v katerem me je nekdanja frizerka s 
friziranjem navdušila. Lahko bi rekla, da 
uresničujem svoje sanje, kar je lep ob-
čutek.

Ste se na kakšen način specializirali 
oziroma kakšna je vaša posebnost?

Usmeritev nimam, želim si tako moš-
ke kot ženske stranke, poudarek pa bo 
na uporabi naravnih preparatov, ki ne 
dražijo kože in so prijazni uporabniku in 
okolju.

Hvala za pogovor. Želim vam obi-
lo veselja do dela in osebnega zado-
voljstva ter zadovoljnih strank. ■
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Veseli december pri Pikapolonicah
Petra Usenik, dipl. vzg. pred. otrok, vrtec 
Ringaraja, skupina Pikapolonice

Praznična škatla WAW nam je v jutra-
njem krogu vsak dan pričarala presene-
čenje.

V čarobnem decembru smo si praz-
ničnost pričarali tudi v igralnici Pikapo-

lonic. Ob jutranjem srečanju nam je ška-
tla WAW vsak dan pričarala presenečenje 
ali dejavnost. Tako smo skupaj okraševali 
igralnico in garderobo, pekli piškote, si 
ogledali predstavo gledališča Fru-Fru o 
Muci Copatarici, na igralno urico pova-
bili dedke in babice, poslušali glasbenike 
Glasbene šole Grosuplje, imeli namizno 

gledališče s pravljico o Babici Zimi in se 
odpravili na pohod z lučkami z družina-
mi. Pripravili smo si slavnostno kosilo, 
uporabili praznični raziskovalni nahrb-
tnik v gozdnem okolju in še veliko pri-
jetnih presenečenj.

Da bi čarobnost trajala vse leto, vam 
želimo otroci in vzgojiteljice skupine Pi-
kapolonice. ■
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Ta veseli december pri Medvedkih v vrtcu
Praznični december v vrtcu je obdobje, polno veselja, ustvarjalnosti in povezanosti. Otroci, vzgojitelji in starši skozi 
različne dejavnosti ustvarjajo čarobno vzdušje, ki spodbuja skupnost in toplino praznikov. V skupini Medvedki smo ta 
praznični čas namenili spoznavanju tradicij, spodbujanju ustvarjalnosti in utrjevanju socialnih veščin, hkrati pa smo 
dali velik poudarek na ohranjanje dediščine in medgeneracijsko povezovanje.

Mateja Lohkar, Mojca Gruden

Mesec smo začeli z ustvarjalnim po-
poldnevom, kjer smo skupaj s starši iz-
delovali adventne venčke. Ti so postali 
čudovit okras njihovih domov in simbol 
začetka prazničnega pričakovanja. Na 
občinski praznik, 6. decembra, smo obi-
skali občinsko stavbo in v sejni sobi za-
peli nekaj pesmi zaposlenim. Ti so otro-
kom predstavili svoje delo, kar je otroke 
navdalo z zanimanjem za skupnost. Na 
isti dan je otroke obiskal tudi Miklavž, ki 
jim je izpolnil drobne želje iz napisanih 
pisem. Prinesel je igrače, knjige in sladke 
priboljške, kar je prineslo iskrice veselja 
v otroške oči. Skupaj smo okrasili novole-
tno jelko, igralnico in predprostor. Vrtec 
je organiziral pohod z lučkami, ki je bil 
nepozaben dogodek tako za otroke kot 
starše. Na ustvarjalnih delavnicah so ot-
roci izdelovali praznične voščilnice, dari-
la in okraske, spekli smo tudi piškote, po 
celem vrtcu je zadišalo po sveže pečenih 
medenjakih. V Jakličevem domu smo si 
ogledali predstavo Zim - Bim - Bim, v vrt-
cu pa nas je razveselilo gledališče Fru Fru 
s predstavo Muca Copatarica. V knjižnici 
nas je knjižničarka Jasmina popeljala v 
svet domišljije s praznično zgodbo. Obi-
skali so nas učenci in učitelji Glasbene 
šole Grosuplje, podružnice Dobrepolje. 

Z različnimi inštrumenti so vse vrtčevske 
otroke popeljali v svet glasbe in pravlji-
ce. Na praznično srečanje smo povabili 
babice/dedke, ki so skupaj z otroki ši-
vali srčke in jih okrasili v vazicah. Srčke 
so otroci poklonili svojim babicam oz. 
dedkom kot znak ljubezni in spoštova-
nja. Borova babica je otrokom doživeto 
prebrala pravljico, sledilo pa je igrivo 
dopoldne. Takšne dejavnosti poglobijo 
vezi med generacijami in povežejo dru-
žine z vrtcem. Obiskali smo tudi gozd, 
ki je bil prav posebno doživetje. Otroci 
so raziskovali gozdna tla, iskali živalske 
stopinje in gradili hišice iz vej za male 

gozdne prebivalce. Plezanje, tekanje po 
hribu in stik z naravnim okoljem so ot-
rokom omogočili svobodo gibanja in igro 
brez meja. Dan pred božičem smo odšli 
v Bruhanjo vas, kjer smo si ogledali jasli-
ce. Nato je sledila igra na snegu, ki je po
skrbela za nepozabne trenutke. Obeležili 
smo tudi dan samostojnosti in enotnosti: 
s slovensko zastavo in himno smo otroke 
učili pomena teh vrednot.

Osmega januarja smo spekli po-
prtnik – obredni božični kruh, značilen 
za osrednjo Slovenijo. Na razstavi in oce-
njevanju v Jakličevem domu smo prejeli 
zlato priznanje. Na njihovi prireditvi smo 
tudi nastopili. S tem smo dokazali, kako 
pomembno je ohranjati dediščino in jo 
prenašati na mlade generacije. Obiskali 
smo Dom sv. Terezije, kjer smo stanoval-
cem zapeli praznične pesmi in jih spod-
budili h gibanju. Stanovalci so se razve-
selili našega obiska, nas prijazno sprejeli 
in izrazili željo po nadaljnjem sodelova-
nju, kar bomo z veseljem omogočili.

Praznični december pri Medvedkih je 
bil mesec, poln lepih trenutkov, smeha 
in sodelovanja. Otroci so skozi različne 
dejavnosti spoznavali pomen praznikov, 
medsebojne povezanosti in ohranjanja 
tradicije. Veseli smo, da smo lahko vsem 
sodelujočim pričarali čarobne trenutke, 
ki bodo ostali v spominu. ■
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Pohod z lučkami v Strugah
Mojca Pugelj, vodja PŠ Struge

V sredo, 18. decembra, smo se zbrali v 
čudovitem večeru na tradicionalnem po-
hodu z lučkami. Pot, ki je bila ovita v sve-
tlobne lučke, je postala prava pravljična 
scena, skozi katero smo skupaj korakali v 
praznični čas, uživali v naravi in ustvarja-
li spomine, ki bodo trajali še dolgo.

Pohod so odprli učenci otroškega zbo-
ra, ki so zapeli dve čudoviti pesmi. Njiho-
vi glasovi so preplavili večer, prispevali k 
čarobnemu vzdušju in ogreli srca vseh. 
Otroci so nas s pesmijo popeljali v svet 
veselja in skupne radosti.

Nastopil je tudi Gaber Pugelj s svojo 
flavto.

Vabilu so se odzvali tudi naši gasilci, ki 
so že tradicionalno skrbeli za varnost po-
hodnikov. Hvala vsem za vašo požrtvo-
valnost in pomoč.

Seveda ne smemo pozabiti na vse 
starše, ki ste s svojo prisotnostjo pod-
prli ta dogodek, ter na zahvalo Petru za 

izjemen čaj, ki nas je ogrel in napolnil z 
energijo. In ne nazadnje hvala tudi mo-
jim sodelavcem, ki ste s svojo pridnostjo 
spekli odlične dobrote in poskrbeli, da 
smo se po pohodu lahko okrepčali.

Ob koncu pohoda je bilo čutiti hvale-
žnost in toplino. Hvala vsem, ki ste pri-

pomogli k temu, da je bil dogodek uspe-
šen in nepozaben. Pohod z lučkami je bil 
praznik svetlobe, glasbe in prijateljstva.

Se že veselimo prihodnjih dogodkov, 
ki nas bodo ponovno povezali in napol-
nili z veseljem, ki ga prinaša skupno pre-
življanje časa. ■

Decembrsko dogajanje v prvem razredu
Mesec december je bil v prvem razredu prav poseben, poln ustvarjalnosti in sproščenih trenutkov. Cel december so 
nas spremljale različne naloge in nagrade adventnega koledarja, ki so jih učenci vestno opravljali. 

Marjana Rus in Mojca Babič

Ogledali smo si predstavo v sklopu 
abonmaja, kjer smo uživali v pravljič-
nem svetu. Postavili in okrasili smo kar 
dve božični drevesci, ki sta krasili naše 
šolske prostore, seveda pa smo vse pot-
rebne okraske tudi sami izdelali. Obiskali 
smo krajevno knjižnico, kjer nam je knji-
žničarka Jasmina pripravila pravljično 
urico in nas popeljala v svet pravljic. 
Poslušali smo pravljico o treh možeh in 
pravem pomenu decembrskega vrveža 
in obdarovanja. Knjižničarki Jasmini se 
najlepše zahvaljujemo za čas in zna-
nje, ki ga je delila z nami. Ob godu sv. 
Miklavža pa nas je v šoli obiskal čisto 
pravi Miklavž, in čeprav nas je vse eno 
noč prej obiskal doma, nam je tudi v šolo 
prinesel dobrote. Otroci in učiteljici smo 
z navdušenjem in veseljem sprejeli tak 
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pomemben obisk. Da pa je bilo veselje 
še večje, smo dočakali tudi prvi sneg, 
ki smo ga s pridom izkoristili za igre na 
snegu, kepanje in izdelovanje snežakov. 
S pevskim zborom so učenci nastopi-
li tudi na prireditvi ob preimenovanju 
šole. December je čas druženja in vese-

lja, zato smo nekaj svoje radosti odnesli 
tudi v Zavod sv. Terezije, kjer smo nasto-
pili z glasbeno in plesno točko. Tik pred 
počitnicami pa smo imeli še praznične 
delavnice. Učenci so se preizkusili v peki 
medenjakov, prav tako pa je vsak učenec 
izdelal voščilnico in praznični okrasek, ki 

so ju odnesli domov. December pa ni bil 
le mesec veselja, temveč tudi čas uče-
nja in deljenja posebnih trenutkov. Vsak 
obisk, vsak nastop in vsi posebni trenutki 
so prispevali k skupnosti, ki jo gradimo v 
našem razredu. ■

Koncert pihalnega oddelka Glasbene šole Grosuplje
Pihalni aktiv Glasbene šole Grosuplje je v torek, 26. novembra 2024, v prostorih Družbenega doma Grosuplje v okviru 
jubileja 50. obletnice GŠ Grosuplje pripravil letni koncert pihalnega oddelka, kjer so se predstavili učenci vseh štirih 
podružnic šole. Koncert se je začel ob 19. uri in je napolnil dvorano Družbenega doma. Zbrane je nagovoril vodja 
pihalnega oddelka Vasko Dokuzov in na kratko opisal delovanje pihalnega aktiva.

Tadej Piko (za Glasbeno šolo Grosuplje),  
foto: Vasko Dokuzov 

Poslušalke in poslušalci so v večeru pi-
halne glasbe slišali kar 18 različnih glas-
benih točk. Učenke in učenci GŠ Grosu-
plje so na koncertu predstavili šest vrst 
pihal: kljunasto flavto, prečno flavto, 
fagot, klarinet, oboo in saksofon. Učen-
ci so skupaj z mentorji pripravili pester 
glasbeni program, ki je bil stilsko razno-
vrsten, saj je obsegal obdobja od baroka 
in romantike pa vse tja do jazza, filmske 
in sodobne glasbe, vmes smo slišali tudi 
kakšno ljudsko pesem. Predstavili so se 
v komornih skupinah ali kot solistične 
točke ob klavirski spremljavi. Vsi nasto-
pajoči so prikazali dobro pripravljenost 
in visoko raven znanja, primerno dogod-
ku. Učenci so tako z nastopom v drugi, za 
večino nastopajočih novi dvorani, dobili 
imenitno možnost za širjenje svojih glas-
benih izkušenj.

Dogodek je bil za pihalni aktiv lepa 
priložnost, da se učitelji pihal GŠ Grosu-
plje povežemo in širši javnosti predsta-
vimo primere dobre učiteljske prakse in 
da se lahko kljub delu v različnih krajih, 

v različnih podružnicah, združimo in 
pripravimo prijeten koncert, ki bo prav 
gotovo pozitivno vplival tudi na izbiro in-
štrumentov pri najmlajših poslušalcih, ki 
jih morebitna glasbena pot še čaka. ■
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Mi smo ACH! Mi smo ACH! 
Marjeta Zgonc, OŠ Toneta in Franceta Kralja 
Dobrepolje

To so bile besede, ki smo jih v en glas 
z dvorano Tivoli v četrtek, 16. januarja  
2025, vzklikali med napeto odbojkarsko 
tekmo.

Učitelji športne vzgoje so nekaterim 
učencev sedmih, osmih in devetih ra-
zredov, tako kot vsako leto, omogočili 

ogled tekme. Tokrat smo lahko navija-
li za odbojkarsko skupino ACH Volley 
Ljubljana, ki je igrala proti nemški ekipi 
Berlin Recycling Volleys. Ob mraku smo 
se z avtobusom odpeljali proti Ljublja-
ni. Zunanji zimski mraz je hitro minil, 
ko smo prikorakali na tribuno dvorane 
Hale Tivoli. Dobro uro pred tekmo smo 
z navijaškimi pripomočki že sedeli na 
svojih sedežih in polni pričakovanj ča-

kali na začetek tekme. Zanimivo je bilo 
tudi spremljanje ogrevanja profesional-
nih igralcev. Tekma se je začela zelo obe-
tavno, potem pa so nasprotniki dokazali 
svojo kakovost, zato zmaga žal ni bila na 
naši strani, kar pa vzdušja v dvorani ni 
pokvarilo. Saj poznamo pregovor »važno 
je sodelovati in ne zmagovati«, kajne? ■

UVODNIK

Z mladimi na vrtiljaku

VDobrepolje sem se z veseljem 
vrnila. Že lani sem imela tu 

delavnico z mladimi novinarji, ki se 
je dobro obnesla, nato pa me je še 
oblikovna podoba Vrtiljaka mladih 
v pričujočem glasilu res lepo prese-
netila.  

Zato sem se zjutraj z veseljem use-
dla v avto, ne da bi se zavedala, da 
je pol ure iz Ljubljane do Vidma 
ravno malo premalo, in tako so bele 
čaplje na Mlačevem, zaledenela 
jezerca in v ivje zavito Radensko 
polje mimo mene brzeli nekoliko 
hitreje, kot bi si želela. Prav rada bi 
si to valovito pokrajino nekoč ogle-
dala z vlaka, da se mojim očem ne 
bi bilo treba ves čas vračati na ovin-
kasto cesto. Morda pa na vlaku sre-
čam še našo Saro na poti iz srednje 
šole. Ko vendarle prisopiham v 
Jakličev dom s slabo vestjo zaradi 
nekajminutne zamude, ki otrokom 
nikakor ni v zgled, me tam čaka že 
cela ekipa: župan, 10 učencev, nji-
hova učiteljica Sonja, Jasmina iz 
knjižnice in Simona iz JSKD Ivanč-
na Gorica. Po uvodnih pozdravih 
zaviham rokave, za mizo je 10 lese-
nih stolov in en rdeč fotelj, na kate-
rem sedi Jan. Tale lump mi je pa 
izmaknil stol, si mislim in ga malo 

potipam, če to drži. Zmotim se! Jan 
si je med knjižnimi policami sam 
poiskal prijetno oblazinjen stol in 
ga zamenjal z lesenim. Če danes po 
prebranem opisu Kmetije Zrnec 
pogledam nazaj, lahko mirne vesti 
rečem, da si je svoj rdeč prestol za 
novinarsko okroglo mizo vsekakor 
zaslužil. Toda ne pozabimo, da smo 
v knjižnici. Med knjigami namreč 
brez dvoma kraljuje Rebeka. Ko 
nanese beseda na njeno branje iz 
prhanj in vzdihov njenih sovrstni-
kov, razberem, da je tega res veliko. 
Mislim, da bi njen knjižni kotiček 
lahko kmalu postal stalna rubrika 
Našega kraja. Po uvodnih predsta-
vitvah mi uspe vsaj približno izvo-
hljati, kaj mladince zanima. Ana 
rada peče oz. pri peki pomaga mami. 
Članek o kruhu, peki? Kaj pa vem … 
O poprtnikih je bilo v tem časopisu 
napisano skoraj že vse, nisem ne 
vem kako navdušena, a naj bo. 
Kakšna zmota! Preprosta, a tako 
lepa pripoved o kruhu me povsem 
razneži. Če pišeš iz srca, si vedno 
originalen. Razposajene mlade 
hočem že na delavnici spodbuditi, 
da se izražajo iz sebe, v prispevkih 

povedo svoje mnenje in sprašujejo 
tisto, kar jih zanima ali tare. Velika 
pohvala violinistki Klari, ki je v 
svojem intervjuju pokazala pravi 
novinarski pogum. Tudi Jera je 
svoja vprašanja postavila zelo pro-
dorno in nam lepo predstavila Malo 
šolo umetnosti. Karin pa je podol-
gem in počez analizirala svojega 
idola Petra Prevca in vse, kar smo 
že in česar še nismo vedeli o njem, 
strnila v jedrnat oris. Skupaj z njo 
držimo pesti, da Peter po zraku spet 
zajadra kakor v svojih najboljših 
časih. 

Ko sem osmo- in devetošolce na 
delavnici preko papirnatega Face-
booka vprašala, o čem bi radi pisa-
li, so moje vprašanje komentirali 
čisto po »facebookovsko«:

Ana: Ne vem.
Jera: Ja, Ana, wau čestitam.
Kalara:  Hahaha.
Natalija: Ne vem, vpraš jih, HAHA-
HA, LOL.
Karin: Haha, kako izvirni komen-
tarji!!! 
Jera: O šoli, njihovih interesih?
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Tadeja Anžlovar, novinarka

Novinarstvo je dejavnost, ki spremlja do-
gajanje in o njem poroča širši javnosti, 
novinarsko delo pa je med najbolj razgi-
banimi in raznolikimi poklici, zato je za 
marsikoga zelo privlačno.  

Osnovnošolci že v šoli spoznavajo 
osnove novinarstva, vlogo novinarjev ter 
se naučijo prepoznavati dogodke, ki so 
pomembni zanje in za njihovo okolico. 

Da bi podkrepili znanje osnovnošol-
cev, je Javni sklad za kulturne dejavnosti 
OI Ivančna Gorica v sodelovanju s Knji-
žnico Dobrepolje  in Osnovno šolo Tone-
ta in Franceta Kralja pripravil delavnico 
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Božično-novoletna okrasitev v Dobrepolju
Vas zanima, kako poteka božično-novoletno okraševanje v Dobrepolju? Da je vse videti res lepo, začnejo okraševati že 
jeseni, je povedala Živa Gregorič z Občine Dobrepolje.

Aljaž Miklič

Praznične luči prižgejo okoli Miklavža 
in ugasnejo po prazniku svetih treh kra-
ljev. V tem času ima okrasitev tudi veči-
na drugih krajev (razen večjih krajev, npr. 
Ljubljana, kjer praznovanje začnejo kak 
teden prej).

V času epidemije koronavirusa so 
se na občini spraševali, kaj narediti s 
praznično okrasitvijo – jo sploh prižgejo, 
naredijo okrasitev v manjšem obsegu? 
Porajala so se jim različna vprašanja, saj 
so bili tisti časi čudni za vse, prvič smo 
bili v takih razmerah. Po pogovorih – tudi 
z občani – so se odločili, da okrasitev na-
redijo tako kot prej, da bi pričarali vsaj 
nekaj prazničnega vzdušja med ljudmi, 
da bi lahko za nekaj časa pozabili na te-
žave, povezane s korono.

V letih 2022 in 2023 pa je ves svet za-
čutil energetsko krizo. V veliki meri je 
nanjo vplivala vojna med Rusijo in Ukra-
jino, ki na žalost še vedno traja. Takrat je 
občinski svet konec leta 2022 sklenil, da 
praznično okrasitev naredijo v manjšem 
obsegu. Okrasili so samo drevesa na trgu 
pred občinsko stavbo. Luči so v toplo beli 
(videti so rumene), modri in zeleni barvi. 
Te barve imamo tudi na občinskem grbu.

Lani novosti ni bilo. Naš kraj je bil 
okrašen po načrtu iz leta 2019, ko je Ob-
čina Dobrepolje v želji po zmanjšanju 
vsakoletnih stroškov kupila lastne luči. 
Pred letom 2019 jih je najemala od iz-
vajalcev, ki so montirali in demontirali 
okrasitev. »Ta načrt so pripravili skupaj 
z izvajalcem, županom (takrat z Igorjem 
Ahačevčičem), Živo Gregorič in ostalimi 
zaposlenimi na občini,« pove Živa Gre-
gorič.

»Načrt okrasitve se lahko v prihod-
njih letih zagotovo še kaj spremeni in 
nadgradi, a je to v veliki meri povezano 
s finančnimi sredstvi. Občina zadnja 
leta za montažo in demontažo luči na-
meni največ 2.000 evrov (v preteklosti je 
namenila precej več, ker so morali luči 

najemati). Vsaka nova nadgradnja (npr. 
oblika zvezdic/snežink na drogovih jav-
ne razsvetljave) bi za sabo potegnila do-
datne stroške, ki si jih na občini trenu-
tno ne želijo, saj občina ne razpolaga z 
neomejenimi finančnimi sredstvi,« je še 
pojasnila sogovornica. ■

za mlade novinarje.
Dopoldne smo tako preživeli v knji-

žnici na Vidmu, kjer sem učencem pre-
nesla informacije in izkušnje iz prakse, 
predvsem iz televizijskega novinarstva, 
v katerem sama delujem. Na novinar-
ski delavnici smo se spraševali, zakaj 
je pomembno novinarstvo, zakaj so 
pomembne verodostojne informaci-
je iz medijev, kakšne medije poznamo, 

ali novinarji lažejo in kako prepoznati 
lažne novice. Spoznavali smo pripravo 
novinarskega prispevka, učenci so tudi 
zaigrali intervju in se posneli, posnetke 
pa smo pozneje analizirali. 

Pogovarjali smo se tudi o tem, kaj je 
razlika med novico in mnenjem. 

Naše uredništvo je bilo zelo dejavno, s 
pomočjo učiteljice Polone Otoničar Pajk 
se je iskrilo od zanimivih in smelih idej 

o tem, kakšne prispevke pripraviti in o 
čem. Nastal je velik nabor tem in odlični 
prispevki o različnih dogodkih tako v šoli 
kot lokalni skupnosti. V branje vam po-
nujamo zanimive intervjuje, poročila, re-
portaže, ob katerih boste izvedeli marsi-
kaj novega in se tudi zabavali. Verjamem, 
da bodo v vas vzbudili tudi marsikateri 
kritičen razmislek.

Uživajte v branju. ■

Fotoreportaža božično-novoletne okrasitve
Novinarki Lara Strnad in Ajla Šakonjić sva se v novoletnem času sprehodili po Vidmu in 
posneli nekaj fotografij praznične okrasitve, ki je božično-novoletnim praznikom dodala 
še večjo čarobnost, kot jo imajo sami po sebi.
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Nadja Mostar: Vedno pride nov dan in je boljši –  
to je čisto o. k.
Nadja Mostar, učenka devetega razreda, ki presega rezultate na številnih področjih v športu, nam je zaupala, kako 
usklajuje svojo strast do športa s šolo in kakšno vlogo bo imel šport v njenem življenju. 

Maja Jančar

Kdaj si se začela ukvarjati s športom in 
kateri šport te je najprej navdušil?
Najprej me je navdušilo lokostrelstvo, s 
katerim sem tudi začela športno kariero.

Trenirala si atletiko v AK Špela. Kaj te 
je vleklo k atletiki in kateri dosežki iz 
tega obdobja so ti najbolj ostali v spo-
minu?
K atletiki me je v bistvu vleklo to, da bi 
bila malo bolj aktivna kot pri lokostrel-
stvu, da je večji fizični napor. V spominu 
pa mi je najbolj ostalo, ko sem bila druga 
v teku na 600 m v dvorani.

Lokostrelstvo je precej nenavaden 
šport. Kako si se odločila, da poskusiš 
z njim?
Za lokostrelstvo sem se odločila, ker sem 
kot majhna gledala risanko Pogum, kjer 
glavna junakinja Merida strelja z lokom, 
in meni je bilo to zelo zanimivo in sem si 
rekla, da to moram poskusiti. In ko smo 
bili na počitnicah, je bila tam stojnica, 
kjer si se lahko preizkusil v lokostrelstvu, 
prodajali so tudi loke in mi ga je ati kupil 
za spomin. Tako sem se odločila, da bom 
trenirala lokostrelstvo. 

Leta 2020 si postala državna prvakinja 
v lokostrelstvu z dolgim lokom. Kako si 
doživela ta uspeh in kako je vplival na 
tvojo športno pot?
Ko sem postala državna prvakinja, sem 
bila nase zelo ponosna in to mi je bila 
samo neka potrditev, da sem se odločila 
za pravi šport; sicer sem zdaj malo pre-
zaposlena s triatlonom, da bi se spet tako 
posvečala lokostrelstvu, ampak ko sem 
začela trenirati, sva se s trenerjem Jože-
tom Kljunom zelo ujela in na treningih 
smo se imeli zelo lepo.

Zakaj si se odločila za triatlon? Je bilo 
to naravno nadaljevanje tvoje športne 
poti ali nekaj popolnoma novega?

Za triatlon sem se odločila po tem, ko 
sem nehala trenirati atletiko. Pravzaprav 
sem bila takrat že tako v športu, da mi je 
bilo kar malo čudno, da ne bi nič trenira-
la – in sem začela gledati še druge športe 
in sva z mami našli triatlon, ki sem ga šla 
poskusit. Bil mi je zelo všeč, zato sem ga 
začela trenirati. 
Triatlon je zahteven šport, saj združu-
je plavanje, kolesarjenje in tek. Katera 

disciplina ti je najtežja in katera naj-
ljubša?
Najtežja mi je mogoče plavanje, ker tudi 
ko sem bila mlajša, nisem prav veliko 
plavala – razen na taborih v okviru šole. 
In tudi treniram ga najmanj časa – komaj 
dve leti – in mi je bilo kar težko priti na te 
plavalne poti. Najbolj mi je pa všeč tek, 
ker sem tudi atletiko prej trenirala in sem 
imela že malo več kondicije.  

Letos si dosegla tretje mesto med ka-
detinjami na triatlonski tekmi v Kočev-
ju. Kako si se pripravljala na to tekmo 
in kaj ti pomeni ta dosežek?
Ja. Kočevje mi je bilo v bistvu dobra tek-
ma, ampak mi letos ni šlo, kot bi želela; 
sicer sem bila na stopničkah, a se vseeno 
po končani tekmi nisem počutila najbo-
lje. Zelo je bilo naporno, vroče in pri Ko-
čevju je tudi tekaška proga zelo zahtev-
na, tako da sem vesela, da sem bila kljub 
vsemu tretja, ampak mislim, da bi bilo 

ob boljših razmerah lahko bolje. Sem pa 
precej bolj ponosna na drugo mesto v 
Avstriji, kjer so bile prav tako zelo težke 
razmere; tek je bil bolj kot nek trail, am-
pak sem zmogla. Pripravljala sem se pa 
tako, kot se po navadi v klubu pripravlja-
mo na tekme.

Kako pomembna se ti zdi mentalna 
pripravljenost pri triatlonu? Kako se 
osredotočaš na tekmo?
Mentalna pripravljenost se mi zdi zelo 
pomembna, da nisi preveč živčen pred 
tekmo, čeprav je malo živčnosti tudi dob-
ro zaradi adrenalina, ampak ne preveč, 
da ne zablokiraš in da ne narediš kakšne 
napake. Pred tekmami se v bistvu osre-
dotočam tako, da si govorim: »maš to«, 
»vse bo v redu«,  »super ti bo šlo«. Sicer 
se je včasih malce težko osredotočiti in 
pripraviti do tega, ampak se pač moraš.

Na katere dosežke v športu si najbolj 
ponosna? Kaj ti pomenijo?
Najbolj sem ponosna zdaj v triatlonu, 
ko se po končani sezoni vsi dosežki se-
štejejo. Ponosna sem na tretje mesto v 
Slovenskem pokalu in pa tretje mesto v 
pokalu Alpe Adria. Pomenijo mi še večjo 
potrditev, da sem res na pravi poti in da 
naj vztrajam.

Športna pot je polna vzponov in pad-
cev. Kako se spopadaš z neuspehi in 
težkimi trenutki?
Z neuspehi se spopadam tako, da si re-
čem  »nimaš kaj, treba je iti naprej in tre-
nirati«, včasih pa pride tudi kakšen slab 
dan, ampak s tem se moraš sprijazniti in 
iti naprej, ker se je bolje osredotočati na 
nove, boljše cilje.

Ali imaš kakšen trenutek, ki ga v športu 
nikoli ne boš pozabila – bodisi poziti-
ven bodisi negativen?
Ja, v bistvu pozitivni trenutki so vedno, 
ko mi gre dobro na tekmah pa pridemo 
na stopničke ali posamično ali ekipno. Ni 

foto: pexels.com
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pa bilo še tako veliko negativnih trenut-
kov, kakšnih hudih padcev, na kar sem v 
bistvu kar ponosna.

Šola, treningi, tekmovanja – kako ti us-
peva usklajevati vse to? Imaš kakšen 
nasvet za druge mlade športnike, ki se 
spopadajo z enakimi izzivi?
Vse to usklajevati ni lahko, še posebej 
zato, ker so treningi v Ljubljani in je vo-
žnja kar dolga. Moj nasvet je pa v bistvu 
ta, da je veliko lažje, če vse delaš sproti, v 
nasprotnem primeru ti zmanjka časa za 
vse, za šolo in treninge, in je potem samo 
ena zelo velika zmeda.

Kaj ti šport pomeni kot osebi – je to na-
čin izražanja, sprostitev?
Šport mi pomeni zelo veliko, ker vedno, 
ko sem po šoli utrujena, grem na trening 
in je tako, kot da dobim neko novo ener-
gijo in se precej bolje počutim, ko dam 
skrbi na stran, se sprostim in razmišljam 
samo o treningu. 

Kateri del tvoje osebnosti največ pri-
speva k tvojim uspehom?
Mislim, da je za moj uspeh najbolj zaslu-
žno to, da sem vztrajna in da če mi kaj ne 
gre ali pa kaj delam narobe, da to posku-
šam popraviti in izboljšati in da v bistvu 
to počnem, dokler mi ne uspe. Tako da 

mislim, da je vztrajnost glavna pri mojih 
uspehih.

Kje se vidiš čez nekaj let? Imaš kakšne 
dolgoročne cilje, povezane s triatlo-
nom ali športom na splošno?
Nekako si predstavljam, kako bi bila vide-
ti moja prihodnost, a ni še vse čisto jasno. 
Moji dolgoročni cilji so, da bi se ukvarjala 
s športom, si poiskala delo, ki bi bilo s 
športom povezano, recimo kineziolog ali 
nutricionist. Sicer je nutricionist strokov-
njak za hrano, delala bi prehranske urni-
ke in jedilnike za športnike, drugače pa si 
želim, da vse življenje ostanem aktivna 
in se mi zdi, da je triatlon res tak šport, 
kjer je toliko različnih disciplin, da je res 
dober za telo.

Bi si želela profesionalno športno ka-
riero ali imaš tudi druge sanje in cilje 
zunaj športa?
V bistvu profesionalno športno kariero bi 
si želela, a si to malo težje predstavljam, 
ker vem, da je za to treba veliko garanja 
in odrekanja, ampak če bi me pot odnes-
la tja, bi tudi to sprejela in bi bila precej 
bolj vesela, tako da sem za te možnosti 
odprta.  

Kakšne so tvoje naslednje tekme in 
kako se nanje pripravljaš?

Moje naslednje tekme bodo potekale v 
Sloveniji pa tudi v tujini, kot so letos. Re-
cimo v Avstriji, Italiji, na Hrvaškem. Na-
nje se v tem trenutku še ne pripravljam 
tako intenzivno, ampak čez nekaj časa se 
bomo res začeli pripravljati intenzivne-
je in bomo imeli tudi težje treninge, da 
bomo lahko tekme bolje speljali.

Če bi lahko mlajšim športnikom dala 
nasvet, kaj bi jim rekla?
Definitivno bi jim svetovala, naj ne obu-
pajo, sploh, če jih šport res navdušuje. 
Da naj se ne sekirajo, če pridejo kakšni 
slabi dnevi (kakšen dan ne gre na tre-
ningu – mislim, da ima vsak kakšen slab 
dan), saj vedno pride nov dan in je boljši 
in je to čisto o. k.

Kako bi opisala svoje športno življenje 
v eni sami povedi?
Svoje življenje bi opisala kot težko. Tež-
ko je uskladiti treninge in šolo. Veliko je 
odrekanj, ampak se splača.

Na kaj si v življenju najbolj ponosna?
Najbolj sem ponosna na to, da sem 
obkrožena z ljudmi, ki mi veliko pomeni-
jo in se z njimi dobro razumem tudi gle-
de športa – se mi zdi, da sem res že zelo 
veliko naredila in da mi gre zelo dobro. ■

Tradicionalni slovenski zajtrk
V petek, 15. novembra, smo imeli tradicionalni slovenski zajtrk. Tradicionalni slovenski zajtrk je osrednji dogodek 
dneva slovenske hrane, ki ga obeležujemo tretji teden v novembru. Ta dan so na naši šoli potekale različne dejavnosti.

Mia Žnidaršič in Ariana Jakič Tagoe

Ko smo prišli v šolo, smo najprej pojedli 
zajtrk. Za zajtrk smo imeli maslo, med, 
kruh, jabolko in mleko s kmetije Jakopič 
iz Podpeči. Po zajtrku smo odšli v učil-
nico fizika-kemija, kjer sta nas čakala 

čebelarja Miha Tekavec in Miha Tekav-
čič, ki sta nam predstavila vrste medu 
in svoje delo. Od predavanja čebelarjev 
smo odnesli veliko znanja. Nato smo se 
peš odpravili v Podpeč na kmetijo Jako-
pič, kjer smo najprej dobili čaj, da smo se 
ogreli, saj je bilo zelo mrzlo med potjo. 

Ogledali smo si hlev s kravami, potem pa 
nam je lastnik kmetije Jakopič predstavil 
stroj za molzenje krav in tudi pomolzel 
kravo. Po ogledu kmetije smo se odpra-
vili nazaj v šolo, kjer smo najprej pojedli 
malico. Nato smo imeli še dve uri pouka 
in lepo zaključili dan. ■

Božični šolski ples
 Milica Živković

V petek, 29. novembra, smo imeli učen-
ci 7., 8. in 9. razredov šolski ples. Glavni 
organizatorki sta bili razredničarki deve-
tošolcev Breda Božič in Ema Zajc. Ples 
je trajal od 19.00 do 22.00 in je potekal v 

avli Osnovne šole Dobrepolje.
Šolska avla je bila lepo okrašena v bo-

žičnem duhu. Glasba je bila zelo dobro 
izbrana in po okusu učencev. Tudi lač-
ni nismo bili, saj je bilo na voljo veliko 
prigrizkov. Ko je več učencev prišlo, se je 
ples začel, vsi so plesali, peli, se pogovar-

jali in fotografirali. Po koncu plesa smo 
zunaj počakali starše. Večer je bil lep in 
vesel. Ta ples je bil eden od najboljših 
do zdaj, upamo, da bo takih dogodkov 
veliko tudi prihodnje leto. ■
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Najbolj pogrešam staro družbo v smislu dela in 
dostop do interneta

Intervju z Gorazdom Petančičem

Neja Košir Stanič

Obiskala sem Zavod svete Terezije, 
kjer sem se pogovarjala z enim od 
stanovalcev, Gorazdom Petančičem. 
 
Koliko časa ste že v domu starejših ob-
čanov?
Več kot eno leto.
Kaj vam je v tem domu najbolj všeč?
Najbolj mi je všeč pogled v naravo.
Kakšni se vam zdijo zaposleni in ostali 
stanovalci v domu?
Vsi so »brezhibni v okviru lokacije Dobre-
polja«. 

Kaj najraje počnete v prostem času?
Najraje berem knjige ter igram šah.
Ali imate kaj bratov ali sester/otrok/
vnukov?
Sem edinec, torej sem unikat. Imam dva 
otroka, a nič vnukov.
Ali vas bo med zimskimi počitnicami 
kdo obiskal?
Ja, med počitnicami me bodo obiskali 
otroci in prijatelji.
Koga oz. kaj najbolj pogrešate?
Najbolj pogrešam staro družbo v smislu 
dela ter dostop do interneta.
Ali bi karkoli spremenili?
Spremenil bi način delovanja in upravlja-
nja zavoda. ■

Intervju s čebelarjem Mitjo Moharjem
November ne sme miniti brez tradicionalnega slovenskega zajtrka, zato sem se pogovarjala s čebelarjem in izvedela 
veliko novega in zanimivega.

Nika Mohar

Ali se nam lahko na kratko predstavi-
te?
Sem Mitja Mohar in prihajam iz vasi Ces-
ta. Po izobrazbi sem diplomirani inženir 
lesarstva. V prostem času veliko časa 
preživim v čebelnjaku in na kolesu.

Kdo vas je navdušil za čebelarstvo?
Za čebelarjenje me je navdušil sorodnik 
Metod Kovač, tudi dolgoletni čebelar. Bil 
je moj mentor pri mojih začetkih dela s 
čebelami. Zdaj sem član Čebelarskega 
društva Dobrepolje, kjer sodelujem v 
upravnem odboru društva.

Katere vrste medu pridelujete in koliko 
čebeljih družin imate?
Trenutno imam samo sedem čebeljih 
družin. Pred časom me je obiskal kosma-
tinec in mi razdejal cel čebelnjak. Uspe-
lo mi je rešiti le dve družini. Pridelujem 
cvetlični in gozdni med.

Kdaj čebele pridelajo največ medu?
Takrat ko imamo zdrave in močne če-

bele oz. družine. Vreme je pomemben 
dejavnik, na katerega pa čebelarji ni-
mamo vpliva. Velike težave v čebelar-
stvu pa na žalost povzročajo podnebne 
spremembe.

Kolikokrat na teden obiščete čebel-
njak, kaj sploh uporabljate pri delu s 
čebelami?

Poleti grem v čebelnjak skoraj vsak dan. 
Pri delu s čebelami uporabljam čebelar-
ski klobuk, s katerim se zaščitim pred 
piki; kadilnik, s katerim zadimim čebele, 
da se umirijo; in pa panjsko dleto, s kate-
rim premikam naklade in satje.

Katero vrsto čebel imate?
V Sloveniji gojimo kranjsko čebelo oz. 
kranjsko sivko.
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Kako čebele preživijo zimo?
V zimskem času čebelja družina v panju 
oblikuje gručo. Čebele v notranjosti gru-
če ustvarjajo potrebno toploto, da dru-
žina prezimi. Pogoj je, da imajo dovolj 
hrane oz. medenih zalog.

Ali so vaše čebele agresivne ali vas pi-
kajo?
Kranjska čebela je poznana po svoji mir-
nosti. Če so čebele hude, jih pustim in 
delo opravim kakšen drug dan.

Kdaj točite med in kako to poteka?

V začetku junija ponavadi točimo med, 
ki mora biti primerno zrel. Za točenje 
uporabljamo centrifugo oz. točilo.

Katere živali so lahko nevarne za če-
bele?
Veliko je živali, ki čebelam lahko povzro-
čajo škodo. To so medved, miši, ose, sr-
šeni, voščena vešča … Pa tudi bolezni, 
kot so varoja, huda gniloba …

Ali ste že imeli kdaj opravka z medve-
dom in kako ste ravnali?
Kot sem že omenil, me je pred časom 

obiskal kosmatinec in mi vse razdejal. 
Rešil sem, kar se je rešiti dalo. Zdaj imam 
čebelnjak zaščiten z električnim pastir-
jem in močnim zvočnim alarmom.

Ali je čebelarstvo zahteven konjiček?
Čebelarjenje je lahko poklic ali pa pros-
točasna dejavnost – hobi. Čebelar mora 
poznati biologijo čebel ter biti dober 
opazovalec dogajanja v čebelji druži-
ni in okolju. Skrb za čebele poteka vse 
leto. Lahko rečem, da je kar zahteven 
hobi, da. ■

Fotoreportaža peka piškotov
Domen Ficko

O peki piškotov in kuhanju kave ter čaja v času govorilnih ur smo v decembrski številki Našega kraja že poročali.  
Sedaj pa vam prikazujemo še nekaj fotografij tega zanimivega popoldneva. 
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Pogovorni večer z Domnom Češarkom, Sporočila 
poprtnika – ohranjanje slovenskega ljudskega izročila
V decembrskem predprazničnem času smo v knjižnici v Dobrepolju gostili Domna Češarka, mladega raziskovalca 
ljudskega izročila iz Ribnice. Na pogovornem večeru Sporočila poprtnika je predstavil mitološki pomen poprtnika, 
božičnega kruha, ki ga po tradiciji ob svetih treh kraljih pečemo tudi v Dobrepolju. 

Tina Blatnik 
 

Domen Češarek je zaposlen kot bibliote-
kar v knjižnici Miklova hiša v Ribnici, v 
prostem času pa se navdušuje nad razi-
skovanjem slovenskega ljudskega izroči-
la, in tako se je srečal tudi s poprtnikom. 
Ta praznični kruh ga je še posebej pri-
tegnil zaradi svoje simbolike in velikega 
pomena, ki ga je imel pri praznovanju 
božičnih praznikov ob koncu starega leta 
in začetku novega.

Poprtnik je obredni božični kruh, ki ga 
gospodinje pripravljajo pred božičnim 
večerom ali kot je v navadi v Dobrepolju, 
pred prihodom svetih treh kraljev. Tra-
dicija peke poprtnika je danes prisotna 
predvsem na Dolenjskem in na Notranj-
skem, čeprav so ga nekoč pekli po celi 
Sloveniji. Danes se poprtnik peče pred-
vsem kot praznično pecivo, ki ne sme 
manjkati na praznično pripravljeni mizi, 
včasih pa so verjeli, da ima magično 
moč in je zato imel pomembno obredno 
funkcijo.

Njegova okrašena oblika, pogosto s 
ptički, kitami in letnico, nosi globoko 
simboliko: povezovanje družine, zače-
tek novega leta ter zaščito ljudi, živali in 
doma. Na pogovornem večeru smo izve-
deli, kako se motivi in pomen okraskov 
razlikujejo od kraja do kraja in kako so 
nekoč poprtniku pripisovali skoraj ma-
gične moči. Ptički na poprtniku simboli-
zirajo družinske člane in novo življenje, 
njihovo število pa pogosto ustreza številu 
otrok v družini. Trije ptički lahko pred-
stavljajo tudi Sveto trojico ali simbolizi-
rajo Jezusove padce pod križem. Kita je 
simbol povezanosti in povezuje pretek-
lost, sedanjost ter prihodnost, kar odraža 
tudi Jezusovo krono. Motiv Svete družine 
poudarja pomembnost ljubezni, pove-

zanosti in varnosti doma, kar so ključne 
vrednote božičnega časa.

Med testenimi figuricami, ki se pojav-
ljajo na poprtniku, je Domen izpostavil 
gospodarčka, ki je še posebej zanimiv 
zaradi svoje vloge kot božanski varuh 
ognjišča in družine. Predstavljal je zaš-
čitnika doma, podobnega slovanskim 
domovom, in je imel pomembno vlogo v 
ljudskem verovanju. Pogosto je bil pove-
zan tudi z uspešno setvijo, saj so ga celo 
privezovali na setveno košaro. Zanimiv je 
tudi, ker je skozi zgodovino doživel spre-
membe – cerkev je videla v njem hišnega 
malika, zaradi česar je bil kot domači bog 
izgnan iz verskih običajev, njegov kot za 
ognjiščem pa je zamenjal »buhkov kot«.

Poprtnik je stal na mizi od božiča do 
svetih treh kraljev, pokrit s prtom – od 
tod tudi poimenovanje poprtnik. Priso-
tna so še mnoga druga poimenovanja, 
v nekaterih krajih – tudi v Ribniški doli-
ni – mu pravijo žúpnek, poznamo pa ga  
še pod imeni badnjak, badnjača, božič-

njak, božićnica, česnica, koleda, križnica, 
krsnica, letnica, litnjak.

Izraz žúpnek je zelo zanimiv, saj ga 
lahko narobe povežemo z besedo za du-
hovnika – župnik. Vendar pa naj bi izraz 
žúpnek izviral iz besede župa – staro-
slovanskega poimenovanja za politični 
okraj. Poimenovanje tako ni povezano 
z izrazoma župnik in župnija, saj sta ta 
izraza v slovenski jezik prišla zelo pozno. 
Do sredine 19. stoletja smo namreč na 
Slovenskem župniji rekli fara, župniku 
pa far ali fajmošter, kot nam je pojasnil 
Domen.

Vsak »sveti večer« (božič, novo leto, 
sveti trije kralji) se je družina zbrala za 
mizo, da so ob poprtniku molili. Na kon-
cu so ga za svete tri kralje pojedli. Pos-
krbeli so, da je vsak član družine dobil 
kos kruha, pozabili pa niso niti na živali 
pri hiši, ki jim je kos poprtnika zagotovil 
zaščito in zdravje. Le kokoši ga v nekate-
rih krajih niso dobile, saj je veljalo, da se 
sveti kruh ne sme metati po tleh.

Videm 34, 1312 Videm Dobrepolje ● tel.: 01/786 71 40
Obratovalni čas: 
Ponedeljek, sreda, petek: od 12.30 do 19.00.
Torek: od 9.00 do 15.00.
Četrtek: od 10.00 do 15.00.
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S poprtnikom so povezani razne šege 
in običaji. Poleg tega, da je zagotavljal 
zaščito ljudem in živalim, je zataknjen 
v podstrešje varoval pred ognjem, zata-
knjen v hišna vrata pa odganjal naravne 
nesreče. Marsikje so ga tudi posuli po 
polju, da je zagotovil dobro letino. Če je 
gospodinji poprtnik med peko počil, to 
ni povzročilo prav nobene slabe volje. 
Pravzaprav so verjeli, da bo iz tiste smeri, 
na kateri je kruh počil, v hišo prišel že-
nin. Pokušanje poprtnika je bilo za fante 
tudi nasploh nadvse priročen izgovor za 
obiskovanje deklet po hišah in tisti, ki je 
poskusil devet različnih poprtnikov, naj 
bi se v naslednjem letu poročil. Tako je 
poprtnik postal ne le del obreda, temveč 
tudi simbol povezanosti in zaščite.

Obred peke poprtnika tradicionalno 
pripada gospodinjam, saj je bila kuhinja 
vedno prostor, ki je pripadal ženskam. 
Danes uradno priznane nosilke izročila 

nadaljujejo tradicijo priprave poprtnika, 
ki je zavarovana  kot nesnovna kultur-
na dediščina Slovenije. Med nosilkami 
izročila je tudi gospa Nada Lunder iz 
Predstrug, ki nas je prijetno presenetila 
in spekla poprtnik, da smo ga lahko po-
skusili.

Pogovor je osvetlil tudi izzive sodob-
nega časa. Peka poprtnika danes pogos-
to prevzema bolj povezovalno vlogo, saj 
združuje različne generacije. Domen je 
opozoril na pomen ohranjanja te tra-
dicije v dobi, ko naša kultura vse bolj 
prevzema tuje praznike, ki so pogosto 
osredotočeni na potrošništvo. Ti prazniki 
nas spodbujajo k nakupovanju in zapra-
vljanju, medtem ko zanemarjamo lastne 
kulturne tradicije, ki nosijo globoke sim-
bolne in povezovalne vrednote.

Naše praznike, kot je božični čas z 
običaji, kot je poprtnik, vse bolj izrivajo 
komercializirani prazniki, ki nimajo ko-

renin v naši kulturi. S tem izgubljamo del 
identitete in vrednote, ki so jih naši pred-
niki negovali: povezanost, družinska to-
plina in spoštovanje narave. Ohranjanje 
slovenskega izročila, kot je peka poprtni-
ka, nas opominja, da so prazniki več kot 
zgolj priložnost za zapravljanje – so čas 
za bližino, ljubezen in hvaležnost. Božič 
je navsezadnje praznik družine.

Zaključek večera je bil prežet z opti-
mizmom, saj se vedno več ljudi zaveda, 
da so prav naše lastne tradicije tiste, ki 
nas povezujejo z našimi koreninami. 
Poprtnik ni le kruh, temveč simbol po-
vezanosti, ljubezni in tradicije, ki se pre-
naša iz roda v rod. Za mlajše generacije 
lahko naredimo veliko, če jih povabimo 
k sodelovanju pri peki poprtnika in jim s 
tem pokažemo, da je slovensko izročilo 
nekaj, kar nas bogati in nas povezuje z 
našo dediščino. ■

Tradicionalna razstava in ocenjevanje poprtnikov 
Članice Društva podeželskih žena Dobrepolje - Struge in Zveza kmetic Slovenije so v sodelovanju z Občino Dobrepolje 
v četrtek, 9. januarja 2025, pripravile 13. društveno razstavo in 11. državno ocenjevanje poprtnikov.

Uroš Gačnik, foto: Tamino Petelinšek

Na začetku prireditve je vse pozdravila 
Marija Nučič, predsednica Društva po-
deželskih žena Dobrepolje - Struge, ki je 
poudarila, da je vesela vseh poprtnikov, 
ki so zagotovo narejeni z obilico dobre 
volje in srčnosti. Prisotne je še povabila, 
da se tudi prihodnje leto ponovno sre-
čajo.

Zbrane je na prijetni prireditvi poz-
dravil župan Občine Dobrepolje, ki je iz-
razil navdušenje nad razstavo, saj vedno 
z veseljem pogleda vse izdelke, ki krasijo 
mizo. Čestital je članicam društva, ki že 
vrsto let pripravijo razstavo, ter čestital 
vsem, ki se trudijo ohranjati tradicijo. 
Razstava, ki poteka ob koncu božičnega 
časa in novoletnih praznikov, daje pose-
ben pečat času, ki ga tako zaključimo z 
lepim in prijetnim druženjem. Vsem pri-
sotnim je tudi v prihodnje zaželel obilo 
volje pri ustvarjanju pekovskih in drugih 
izdelkov, ki plemenitijo in razveseljujejo 
bližnje.

Da je bil večer prežet tudi z glasbo, so 
poskrbeli ljudski pevci skupine Zarja in 
skupina Medvedkov iz vrtca Ringaraja. 
Poleg peke poprtnika so otroci poskrbeli 
tudi za spremljevalno besedilo. Na de-
klaraciji poprtnika so zapisali takole:

»V okviru negovanja tradicije in obi-
čajev Dobrepolja smo v vrtcu spekli 
poprtnik. Skupaj smo zamesili testo ter 
okraske predstavili kot simboliko. Srčki 
in zvezde so otroci v skupini, dva golob-
čka sta vzgojiteljici, leto 2025, smreke in 
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jelenček pa predstavljajo gozd, v katere-
ga radi zahajamo. Okoli je spletena kita, 
ki ponazarja povezanost, varnost, igro in 
skupnost v vrtcu.«

Na ocenjevanje in razstavo je bilo pri-
nesenih 42 poprtnikov. Vsak je bil druga-
čen, izviren po kraju in domišljiji ustvar-
jalke oziroma ustvarjalca, vsi pa so bili 
zelo lepi. Tričlanska strokovna komisija 

v sestavi Nežika Režek, Zdenka Škrabec 
in Elizabeta Verščaj se je po ocenjevanju 
odločila, da podeli 36 zlatih ter šest sre-
brnih priznanj. Trije poprtniki so dobili 
vse možne točke. 

Tudi v letošnjem letu so poprtnike v 
ocenjevanje prinesli iz sosednjih krajev 
in društev, kar je spodbudno, saj to krepi 
povezanost društev in posameznikov kot 

tudi povečuje prepoznavnost dogodka. 
Na koncu sta sledila ogled izdelkov in 
druženje. Prireditev je spretno povezo-
vala gospa Nežika Režek iz Zveze kmetic 
Slovenije.

Tudi sam se rad udeležim res prijet-
nega večera in zato vabim tudi tiste, ki 
še kolebate, če naslednjič pridete v našo 
družbo. ■
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Koncert Godbe Dobrepolje
»Dragi obiskovalci, cenjeni gostje, stari znanci in tisti, ki ste se nam pridružili prvič ‒ vsem želim en čudovit praznični 
večer in vam obenem čestitam ob iztekajočem se dnevu samostojnosti in enotnosti.« 

Špela Božić, foto: Tamino Petelinšek

S temi besedami je voditeljica Simona 
Zabukovec nagovorila občinstvo našega 
tradicionalnega božično-novoletnega 
koncerta. Ta že nekaj let zapored poteka 
v videmski športni dvorani in zelo veseli 
smo, da nam po dolgih letih koncerti-
ranja v dvorani Jakličevega doma vsako 
leto uspe napolniti tudi ta, veliko večji 
prireditveni prostor.

Število sedežev ne raste zgolj v vrstah 
občinstva: vedno več jih potrebujemo 
tudi na odru. Skupaj s kapelnikom San-
dijem Matjašičem Godba Dobrepolje 
namreč šteje že 70 članov. Gre za pisa-
no družbo (predvsem mladih) ljudi in 
temu primerno razgiban je bil tudi naš 
program: koncert smo odprli z mogočno 
fanfaro v skladbi Also sprach Zaratustra, 
v nadaljevanju pa smo se prepuščali bo-
žičnemu vzdušju, uspešnicam iz filmov, 
pop skladbam, klasiki in domačim nape-
vom. 

Čeprav nastopamo kot uigrana zased-
ba, radi izpostavimo tudi posameznike 
iz svojih vrst: v skladbi Csárdás je solo 
na klarinetu odigral Jan Gačnik, v sklad-
bi Latin Pop Special pa se je predstavil 
Aleks Kastelic. Z velikim veseljem vsako 
leto poimensko pozdravimo tudi svoje 
nove člane – tokrat Iris Hartman, Tjašo 
Lenarčič, Filipa Biščaka, Davida Aha-

čevčiča in Martina Šušteršiča. Z eno od 
skladb smo se poklonili tudi spominu 
na pokojnega Antona Gačnika, svojega 
dolgoletnega in častnega člana.

Dr. Jernej Stare nas je nagovoril v 

imenu domače občine, ki v ustvarjanju 
naše godbe igra odločilno vlogo. Za vso 
pomoč in dolgoletno sodelovanje se 
zahvaljujemo tako Občini Dobrepolje 
kot tudi Glasbeni šoli Grosuplje in šte-
vilnim podpornikom, ki nam omogočajo 
ustvarjanje in hkrati vzgojo nove genera-
cije glasbenikov.

Tudi ob koncu članka bomo citirali 
voditeljico Simono, ki je zbranim voščila 
takole: »Godba Dobrepolje vam v priha-
jajočem letu želi obilo preprostih odlo-
čitev, brezskrbnih trenutkov in neokr-
njenega zadovoljstva. Naj bo leto 2025 
resnično vaše leto!« ■
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Zaključek leta PGD Kompolje in prve intervencije  
v novem letu
December v našem društvu ni bil samo v znamenju priprav na božično-novoletne praznike in skupnih praznovanj, 
vendar tudi v posredovanju na dveh intervencijah.

Tjaša Grandovec, PGD Kompolje

V začetku decembra smo se zbrali, da 
smo skupaj okrasili svoj gasilski dom in 
postavili novoletno jelko, ki je tako kra-
sila središče vasi in prinašala praznično 
vzdušje. Tudi zadnje operativne vaje v 
letu 2024 so bile izvedene v prazničnem 
vzdušju. Po končanem uradnem delu vaj 
se je del operativne enote odpravil na 
Videm pred občino pozdravit prijatelja 
Slavka Pajntarja - Pinkija, ki vsako leto 
za dobrodelne namene pripravlja čaj in 
kuhano vino za vse mimoidoče. Naši naj-
mlajši gasilci so svoje decembrske vaje 
namenili izdelovanju voščilnic, ki so jih 
potem starejši gasilci skupaj s koledarji 
raznesli sovaščanom. Organizirali smo 
silvestrovanje v prostorih svojega gasil-
skega doma in smo tako skupaj za sabo 
pustili staro leto ter pričakali novo, polno 
izzivov, ki si jih s skupnimi močmi želimo 
uspešno premagovati. 

Osemnajstega decembra smo gasilci 
PGD Kompolje posredovali pri požaru, 
kjer je gorela odpadna krma za živali. Na 
pomoč so nam priskočili gasilci iz PGD 
Hočevje in PGD Zagorica. Skupaj smo 
pogasili tlečo posušeno travo, razkopali 
žarišča in jih obilno zalili z vodo, da smo 
tako preprečili ponovni vžig.

Drugega januarja smo bili skupaj s 
PGD Videm - Dobrepolje proženi na in-

tervencijo. Ob prihodu na kraj smo ugo-
tovili, da gori betonski smetnjak ob PŠ 
Kompolje. Požar smo hitro lokalizirali in 
pogasili z vodo. 

V januarju nadaljujemo svoje redne 
dejavnosti. Gasilska mladina bo začela 
aktivne priprave na tekmovanje v kvizu. 
Na tem je poleg gasilskih spretnosti po-
membno pokazati tudi znanje s področja 
zgodovine gasilstva, prve pomoči in po-
žarne preventive. ■
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Prižig lučk v Hočevju
Lučke so naznanile prihod veselega decembra in bile priložnost za druženje.  

Lucija Laharnar Mesojedec, PGD Hočevje

Spet smo vstopili v najlepši čas leta, ve-
seli december, ko mesta, vasi in domovi 
zažarijo v najrazličnejših barvah, obli-
kah in odtenkih. Praznična svetloba nas 
obdaja, toplina v srcih pa povezuje. To 
je čas veselja, druženja in nepozabnih 
trenutkov, ko vsak kotiček zasije v svoji 
unikatni čarobnosti. To je čas, ko se po-
vežemo člani PGD Hočevje z vaščani.

To smo naredili v nedeljo, 15. decem-
bra 2024, ko se je pred gasilskim vaškim 
domom PGD Hočevje odvijal tradicio-
nalni praznični dogodek, ki je združil 
prižig lučk, ustvarjalno delavnico in stoj-
nice, ki so ponujale čudovite novoletne 
voščilnice izpod rok mladine. Dogodek 
je privabil veliko ljudi vseh generacij, 
ki so uživali v prijetnem prazničnem 
vzdušju in druženju. Za prijazno postrež-

bo s kuhanim vinom, čajem in sladicami 
smo poskrbeli tako gasilci kot vaščani. 
Večer sta z nastopom popestrili Lucija 

Lončar na flavti in operna pevka Rebeka 
Radovan. Posebno pozornost smo letos 
namenili tudi hočevski mladini, saj smo 
jih razveselili z darilci. Vaška skupnost in 
gasilci PGD Hočevje smo lep dokaz, da 
se z dobro voljo in srčnostjo lahko ustvari 
in doživi čarobno praznično vzdušje. 

Vsem prisotnim članom PGD Hočev-
je in vaščanom se lepo zahvaljujemo za 
sodelovanje in obisk.

 
Ob tej priložnosti, ko smo že zako-

rakali v novo leto, želimo vsem svojim 
članom, vaščanom in simpatizerjem 
svojega društva priložnost za svež za-
četek, novih 365 dni polnih dobrih 
priložnosti, čudovitih doživetij in lepih 
spominov. Srečno in varno 2025! ■

Zahvala
 
Spoštovane občanke, spoštovani občani. Ob koncu preteklega leta smo vas v vaseh Bruhanja vas, 
Mala vas, Podgorica, Podpeč, Predstruge in Videm ponovno obiskali člani PGD Videm - Dobrepolje, 
da vam zaželimo sreče in zdravja ter podarimo nov koledar za leto, v katerega smo že vstopili.
Vsako leto nas sprejmete odprtih rok, ker vemo, da cenite in spoštujete naše delo in trud.
Na tem mestu bi se vam radi še enkrat zahvalili za vse vaše prispevke. V letu 2025 nas čaka veliko 
izzivov in vsak evro nam še kako pride prav. 
 Z gasilskim pozdravom: Na pomoč!

Gasilci PGD Videm - Dobrepolje
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Prižig novoletnih lučk v Zdenski vasi
V križišču Zdenske vasi smo v soboto, 14. decembra 2024, s prižigom novoletnih lučk na smreki začutili čarobnost 
prazničnega vzdušja.

Sabina Pugelj, Vaški odbor Zdenska vas

Člani vaškega odbora smo s pomočjo 
vaščanov in prijateljev organizacijo tega 
dogodka začeli že nekoliko prej. Da je 
smreka kljubovala vremenskim razme-
ram, stala pokončno ter zdržala sredi 
vasi, je bilo treba predhodno pripraviti 
teren z izkopom in postavitvijo jaška. Ko 
je bil ta pripravljen, so vaščani poskrbeli 
za posek in postavitev smreke. Lučke so 
nam napeljali za delo na višini usposo-
bljeni fantje.

Za večer sredi vasi in prijetno druže-
nje smo zakurili ogenj, da nam je bilo to-
plo, ter pripravili tople napitke in prigriz-
ke. V zraku so se mešali vonji po dimu, 
čaju, kuhanem vinu in ocvrtih miškah ter 
pecivu pridnih gospodinj. Za prižig smo 
zaprosili g. župana Janeza Pavlina, ki se 
je vabilu prijazno odzval, vse zbrane na-
govoril in poskrbel, da je vaška smreka 
zasijala v vsej svoji veličini. Zaželel nam 

je, naj nas spremljajo lepe misli in dob-
ra volja ter da ostanemo povezani tudi 
v naslednjem letu. Hvaležni smo mu za 
vso podporo in angažiranost. Živa glas-

ba, ki se je razlegala iz harmonike in po-
zavne, je bila tista, ki je veselo dogajanje 
še posebej popestrila. Ob njuni spremlja-
vi smo z vaščani prepevali, se pogovarjali 
in krepili medsosedske odnose.

Po pozitivnem odzivu vaščanov in 
občanov se zahvaljujejo vsem, ki ste pri-
pomogli in pomagali pri postavitvi novo-
letne smreke, prispevali svoj čas, trud in 
energijo.

Da je večer uspel in presegel naša pri-
čakovanja, smo hvaležni vsem, ki ste nas 
podprli s prisotnostjo, prispevki in pozi-
tivno energijo.

Ker skupaj ustvarjamo lepše in bolj 
povezane trenutke, medsebojna dru-
ženja pa lepe spomine, ki nam ogrejejo 
srce, vam obljubljamo, da se bomo letos 
še srečali in podružili. ■

Imejte na široko odprta vsa vrata, vratca in okna pa tudi srce, da bi lahko vselej in neovirano prišlo  

k vam srečno prijateljstvo in resnična, prava, topla človeška ljubezen 

(Julius Kugy).
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Z Grošem po snežnih strminah 
V novo leto smo eni že hitro zakorakali, drugi se vanj spuščajo po snežnih strminah, spet tretji pa so že s polno paro v 
izpitnem obdobju.

Erika Dizdarević, ŠK GROŠ

Za nami je še ena uspešna izmenjevalni-
ca, ki so jo v decembrski praznični izdaji 
krasili praznični okraski in temu primer-
ne skladbe ter topel čaj in kuhano vino. 
Dogodek smo še nadgradili z dodatkom 
možnosti izmenjave knjig, ki je privabi-
la lokalne knjižne molje. Stvari so se iz-
menjale, obiskovalci vseh starosti so se 
pridružili, mi pa že nestrpno pričakuje-
mo naslednjo izmenjevalnico. O točnem 
datumu vas obvestimo kmalu.

Z zimo med nami in z nekaj centime-
tri snega pa je prišel čas tudi za vsako-
letna enodnevna smučanja z Grošem. 
Za nami je že prvi termin, ki je potekal v 
soboto, 11. januarja, v Nassfeldu. Za vse, 
ki ste ga zamudili, pa brez skrbi, saj sta 
načrtovana še dva termina, 1. februarja 
gremo v Turracher, 15. februarja v Ger-
litzen in 1. marca v Katschberg. Cena 
je za naše člane 40 €, ki pa se jim lahko 
pridružijo tudi nečlani za ceno 60 €. V 
ceno sta vključena avtobusni prevoz tja 
in nazaj ter smučarska vozovnica. Mesta 
se vsako leto hitro polnijo, zato sebe in 
prijatelja hitro prijavite na prijavnici, ki 
jo najdete na naši spletni strani ali pa v 
opisu na Instagram profilu. Prijave in od-
jave so možne do srede (do 20. ure) pred 
vsakim smučanjem, po tem času vračilo 
prijavnine ni več možno. Če bodo mesta 
ob vaši prijavi že zapolnjena, vas bomo 
uvrstili na čakalno listo, če se bo mes-
to za vas sprostilo, pa vas bomo o tem 
obvestili z elektronskim sporočilom. Pri-
javnino poravnate v času naših uradnih 
ur. En spust po snežnih strminah na dan 
odžene slabo voljo stran. 

Letošnja pomlad pa s seboj prinaša že 
četrto izdajo našega glasbenega dogod-
ka Mixtape @ ŠK GROŠ. Tudi letos vam 
bomo od februarja do maja petkove ve-
čere popestrili s slovenskimi glasbeniki, 
ki obsegajo žanre od rocka, popa, rapa 
do jazza in mnoge druge. Gre za enega 
izmed dogodkov, na katerega smo še 
posebej ponosni, saj se ob teh petkovih 
večerih naši prostori zares obarvajo v 
duhu, ki si ga delimo tako organizator-

ji kot vsi obiskovalci. Skupnost, dobra 
glasba in ljubezen. Februarski večer se 
že nestrpno približuje, zato si v koledarč-
kih označite 21. 2. K nam prihaja skupina 
Skova in Skovani bodo zagotovo skovali 
kakšno nepredvideno rimo in ogreli naš 
oder po zimskem spanju. Za njimi pa 
bo za zaključek hip hop večera nasto-
pila še Masayah, ki se je uveljavila že z 
mnogimi družbeno kritičnimi in iskreno 
izpovednimi pesmimi, med drugim pa 
je s svojim albumom H2SO4 uporniška 
besedila hip hop pesmi povezala s slo-

vensko uporniško poezijo. Vstopnice so 
za člane 5 € in jih dobite v času naših 
uradnih ur, za nečlane pa 10 €, po tej 
ceni jih bo mogoče kupiti na sistemu za 
prodajo vstopnic Olaii. Vrata se odprejo 
ob 20.00. Se vidimo tam, kjer se združijo 
glasba, ljubezen in užitek!

Vsem študentom želimo uspešno izpi-
tno obdobje! Ne pozabite na eno izmed 
naših ugodnosti, brezplačen tisk litera-
ture, ki je v tem obdobju še posebej po-
membna. Se vidimo na uradnih urah ali 
pa na prihajajočih dogodkih :).

Uradne ure: ponedeljek, sreda in pe-
tek od 18.00 do 20.00 v Grosuplju, Indu-
strijska cesta 1G , torek od 18.00 do 20.00 
v Ivančni Gorici, Cesta 2. grupe odredov 
17, ter v četrtek v Jakličevem domu, Vi-
dem 34 po dogovoru.

Facebook: GROŠ študentski klub
Instagram: @sk.gros
spletna stran: www.klub-gros.si ■



42 Naš kraj ■ januar 2025••• Iz društev •••

Angelika Mustar

Prvič sem za Rdeči križ slišala v osnovni 
šoli na delavnici po pouku. Učila sem se 
osnov prve pomoči in obiskovala dom za 
starejše občane. Naslednjič sem v orga-
nizaciji RK v srednji šoli prvič darovala 
kri. Rdečemu križu sem se pridružila 
prek projekta Mepi (Mednarodno pri-
znanje za mlade). 

V letu 2023 sem se vključila v program 
projektnega dela mladih. Bila sem na 
enotedenskem seminarju v Zdravilišču 
RKS Debeli rtič. Septembra 2024 sem se 
udeležila Tabora Atlantis (Mediterrane-
an Youth Camp Atlantis) v Grčiji. 

PROJEKTNI TABOR MLADIH 2023
Tabor je bil namenjen mladim prosto-

voljcem, med 17. in 22. letom, da bi jih 
pripravili za vodenje projektov. Udele-
ženci so bili z vseh koncev Slovenije (Pi-
ran, Ajdovščina, Novo mesto, Šentjur), 
vsak udeleženec si je sam izbral temo za 
projekt. Moja mentorica je dr. Zora Ko-
rošec-Koruza. Kot dijakinja srednje ve-
terinarske šole sem se odločila za projekt 
TAČKE POMAGAČKE, ki bi starejšim in 
socialno ogroženim pomagal pri skrbi za 
hišne ljubljenčke. Pripravili smo anketo, 
da vidimo glavne izzive lastnikov. Za po-
moč bomo prosili veterinarsko ambulan-
to in obiskali več lastnikov živali. Med 
zanimivejšimi projekti drugih udeležen-

cev so: sodobni načini promocije krvo-
dajalstva, projekt, ki vpelje otroke v vrtcu 
v naloge RK, razvijanje empatije, projekt 
o hišnem paketu prve pomoči ob večjih 
naravnih nesrečah in drugi.

TABOR ATLANTIS V ATENAH 2024
Tabor je bil organiziran za mlade pro-

stovoljce iz sredozemskih držav. Namen 
srečanja mladih je bil izmenjava znanja in 
izkušenj. Imeli smo številne delavnice za 
razvijanje vodilnih veščin in samooskr-
be. Pri delavnicah na temo samopomoči 
in medsebojne podpore smo spoznavali 

PFA (psihološka prva pomoč). Naša na-
loga je bila, da narišemo in predstavimo 
svoj kraj in v njem določimo kritične 
točke tveganja za otroke. Pri delavnicah 
vodilnih veščin smo urili komunikacijske 
sposobnosti. Vsaka država je predstavila 
en projekt mladega prostovoljca, jaz sem 
predstavila prvo pomoč ob naravnih ne-
srečah. Obiskali smo tudi Atene, kot del 
programa, in tam preživeli izjemen dan 
druženja in spoznavanja.

 ZAKLJUČEK
Preden sem postala prostovoljka Rde-

čega križa, sem si ga predstavljala kot 
društvo starih babnic, ki delijo hrano. A 
sem spoznala, da ni tako. Rdeči križ mi je 
omogočil pomoč pri razvijanju sposob-
nosti, kot sta komunikacija in vodenje 
projektnega dela. Omogočil mi je tudi 
potovanja in širjenje obzorja. Spoznala 
sem mednarodno društvo in društva iz 
več držav, kjer je vključenih veliko mla-
dih in so organizirani celo v podmladek 
RK. 

Torej je delo pri Rdečem križu več kot 
le materialna pomoč socialno ogroženim 
in bolnim. Za mlade je lahko graditev 
boljše osebnosti, pogled v svet in prido-
bivanje novega znanja.

Kot prostovoljci lahko daste upa-
nje, ko je to najbolj potrebno. Ti lahko 
spremeniš svet tako, da začneš v svo-
jem kraju. ■

Mladi v organizaciji Rdečega križa
Sem študentka 1. letnika Veterinarske fakultete v Ljubljani. Pred dvema leta sem se pridružila Krajevni organizaciji 
Rdečega križa Dobrepolje (KORK). Sodelujem pri več akcijah, kot so razdeljevanje hrane, krvodajalstvo (vikend seminar 
o organizaciji in promociji krvodajalstva), druženje z mladimi v drugih organizacijah RK. 
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Slovo od 2024 v Prizmi Ponikve
Ob glasbi, dobri hrani in s košaro dobre volje smo se poslovili od leta 2024. Silvestrovali smo v dvorani zavoda in 
povabili tudi stanovalce iz bivalnih enot. 

Bavdek Barbara, dipl. del. ter. Prizma Ponikve 

Tudi letos smo zaposleni silvestrovanje 
odprli s pevsko točko.  Nazdravili smo si-
cer s sokom, a so naši upi po novih ciljih 
in svežih priložnostih vseeno bili iskreni. 
Še bolj kot to, smo dejansko bili najbolj 
veseli medsebojnega druženja in rajanja.

Pričakali smo tudi obisk Lions Cluba, 
ki se ga vsako leto neizmerno veselimo, 
saj članice vedno prinesejo več kosov 
različnih potic. Našim obiskovalkam 
smo v zahvalo zapeli dve pesmi, potico 
pa smo razdelili med stanovalce in za-
poslene.

Da pa smo res zabili žebljico na glavi-
co smo v januarju organizirali tradicio-
nalni božični koncert z mašo, ki prinese 
dejanski zaključek prazničnega meseca 
decembra. Letos je bilo vseeno malo 

drugače, saj ste bili na sam dogodek 
povabljeni tudi sovaščani iz okolice. Ve-
seli smo bili vašega obiska in da smo se 
lahko skupaj prepustili zvokom vokalno 
instrumentalne skupine iz Štepanje vasi. 
Pripravili so nam čudovit repertoar bo-

žičnih pesmi in tudi sprejemali glasbene 
želje, med tem ko smo čakali na obred. 
Zahvala gre tudi naši kuhinji za pripra-
vo jabolčnega zavitka in župniku Mateju 
Štravsu, ki je vodil samo mašo. ■

Nekoč je bila tovarna – topilnica železa, kasneje 
zavetišče za hiralce in hiralke, danes smo sodobni 
izvajalec institucionalnega varstva

PSVZ Prizma Ponikve bo letos dopolnil 90 let
PSVZ Prizma Ponikve vstopa v leto 2025 s spoštovanjem do 
zgodovine Zavoda, ki sega daleč v  trideseta leta prejšnjega 
stoletja. Ob tem jubileju si želimo v pisni obliki izdati utrinke, ki 
bodo povzeli neprecenljivo zgodovino Zavoda Prizma Ponikve. 
Vse krajane in krajanke naprošamo, da nam ob tem pomagate. 
Mnoga podstrešja skrivajo neprecenljive fotografije, rokopise, 
razglednice tistega časa. Morda je v Vašem srcu ostala pripoved, 
anekdota iz tistega časa, ki Vam jo je zaupal svojec, znanec, 
prijatelj. 

Naprošamo Vas, da zgodbe, fotografije, ... delite z nami. Z Vašim 
dovoljenjem bomo gradivo, pripovedi objavili v naši pisni izdaji 
ob 90-letnici, katero bomo obeležili proti koncu leta 2025.

Špela Selan, direktorica, PSVZ Prizma Ponikve
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V vsakodnevno popestritev dejavnosti TD Dobrepolje  
v letu 2025 ponujamo 

brezplačne dopoldanske izlete z vlakom  
v našo soseščino z rdečo kartico JPP.
Kava, pijača, malica, vstopnina so strošek udeleženca. Deset 
minut pred odhodom vlaka ob 8.30 z železniške postaje v 
Predstrugah se zberemo, pogovorimo in glede na vremenske 
razmere tistega dne odpotujemo v dogovorjeni kraj. 
Na pot se bomo podali vsak prvi četrtek v mesecu brez 
predhodnih prijav, in sicer: 
6. marca, 3. aprila, 8. maja, 5. junija, 4. septembra  
in 2. oktobra.
Izleti bodo vodeni, dobrodošlo kakršno koli sodelovanje. Glede 
na vremenske razmere bomo obiskali Velike Lašče; Ortnek in 
Velike Poljane (kamor je takratna oblast prestavila Frana Jakliča, 
ko je bil Dobrepoljcem najbolj potreben); Ribnico (1899 se je 
F. Jaklič poročil z učiteljico Ivano Arko, hčerko premožnega 
ribniškega gostilničarja in kmeta); Grosuplje, kjer je Stane Keržič 
izdelal kip Louisa Adamiča; Šmarje - Sap in Magdalensko goro, 
kjer je Jernej Pečnik v letih 1893/1894 prekopaval halštatske 
gomile; Slivnico in Cerovo.

Vsi pohodi bodo popestreni z informacijami o znamenitostih, 
pomembnih ljudeh, ki so živeli in delovali v omenjenih krajih.
Cilji navedenih izletov so spoznavanje zgodb in dobrih del 
Dobrepoljcev, zanimivosti dotičnih krajev, razgibavanje in hoja v 
neokrnjeni naravi ter druženje. 
Hoje v eno smer bo največ 45 minut s postanki. Zaželeni so 
pohodna oprema, pohodna obutev, palice, voda, manjši 
nahrbtnik z malico in še kaj. 

Druge informacije dobite na TD Dobrepolje, tel. št. 041 962 823,  
ali po e-pošti: td.dobrepolje@gmail.com.
Izlet bo izveden, če bo več kot pet udeležencev. Prisrčno vabljeni, 
naredite nekaj dobrega zase.

Za konec in ohrabritev še misel J. V. Valvasorja:
»Nobena pot mi ni bila predolga,
nobena nevarnost prevelika, noben trud pretežaven.
upam, da se bom kaj posebnega naučil, 
osladilo mi je vsako težkočo.«

Moto naših izletov: Nemir sedanjosti in spomin davnine.

Edi Zgonc, TD Dobrepolje

Gerta Gregorka  

Po božičnih in novoletnih praznikih so 
sprehodi v naravi pravi balzam za telo in 
dušo. V soboto, 4. januarja 2025, smo čla-
ni Društva gobarjev Štorovke Šentrumar 
Hočevje, za vse ljubitelje pohodništva in 
prijetne rekreacije, organizirali nezahte-
ven pohod do gobarskega doma na Šen-
trumarju. Šentrumar je hrib, ki ga lahko 
vidite iz vasi Hočevje. Gobarski dom 
leži malo po vrhom Šentrumarja na 
nadmorski višini 642 m. Bilo je prijetno 
hladno in sončno januarsko jutro. Ter-
mometer v Hočevju je zabeležil minus 5 
stopinj celzija. Ljubitelje rekreacije vre-

Tradicionalni novoletni pohod do gobarskega doma na 
Šentrumarju Društva gobarjev Štorovke Šentrumar Hočevje
Člani društva gobarjev Štorovke Šentrumar Hočevje že tradicionalno, prvo soboto v novem letu, organiziramo pohod 
do gobarskega doma na Šentrumarju. 

Dopoldanski izleti z vlakom v soseščino TURISTIČNO  
DRUŠTVO  
DOBREPOLJE
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me nikoli ne ustavi, pa kakršno koli že 
je. Na pohod so se pohodniki odpravili 
iz treh smeri: iz Hočevja, Vidma in Krke. 
Od gasilskega doma v Hočevju, mimo 

cerkve sv. Jožefa in kotov je pot na Šen-
trumar najkrajša in nezahtevna in tra-
ja cca 1 uro. Od trgovine na Krki in od 
Jakličevega doma na Vidmu je pot neko-

liko daljša, na Šentrumar lahko prispete 
že v slabih dveh urah. Na razgledni točki 
na vrhu Šentrumarja je bil čudovit raz-
gled na okoliške hribe, vrhove in kraje. 
Pohodniki, ki jih je bilo več kot pretekla 
leta, so se pri gobarskem domu okrep-
čali, se odpočili, pokramljali v prijetni 
družbi in se zadovoljni vrnili v dolino 
proti domu. 

Zelo nas veseli, da so se letošnjega 
pohoda udeležili naši zvesti obiskoval-
ci gobarskega doma, pohodniki, ki smo 
jih zadnja leta pogrešali in seveda po-
hodniki, ki so naše kraje obiskali prvič.

Ko bo leto naokoli in če vas bo za-
mikalo, da naredite nekaj zase in dobro 
počutje, se nam pridružite na enem iz-
med zbirnih mest. Tisti, ki vam je pot do 
Šentrumarja že dobro poznana, pridite 
po svoji poti, ne bo vam žal.

Nasvidenje prvo soboto v letu 2026 
pri gobarskem domu na Šentrumarju. ■

Častitljivih 90 let
Na dan državnosti, 26. decembra, je praznovala svoj 90. rojstni dan Jožefa 
Pugelj, po domače »Pavlova mama« iz Potiskavca. 

Ana Pugelj

Ves dan je imela veliko obiskov. Dan je 
praznovala obkrožena s svojimi otroki, 
vnuki ter pravnuki. Vedno je bila vesela 
torte, letos pa se je posebej razveselila 
kar treh tortic. 

Obiskale pa so jo tudi predstavnice 
Župnijske karitas, ki so se je spomnile na 

ta dan s prijetnim voščilom in darilom.
Imela je težko življenje, zaznamova-

no s številnimi zdravstvenimi težavami. 
Kljub temu pa še vedno vsakomesečno 
rada prelista in prebere občinsko glasilo 
Naš kraj, in to kar brez očal.

Hvala vsem, ki ste se je spomnili ter 
ji polepšali dan s prijetnim obiskom na 
njenem domu. ■
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Slavko Jamnik

Takoj po prihodu so nas pogostili z mali-
co, potem pa smo spremljali program, ki 
se je odvijal na stopnicah frančiškanske 
cerkve na Prešernovem trgu. Predstavili 
so nam pomen koledovanja in poudarili, 
da smo s to akcijo v 30 letih zbrali šest 
in pol milijona evrov in s temi darovi za-
gotovili misijonarjem po svetu potrebna 
sredstva, da so z njimi najprej omogoči-
li preživetje veliko komaj rojenih otrok, 
nato pa podporo sirotam, mladim, celim 
družinam … Zgradili so veliko zdravstve-
nih domov, šol, cerkva, internatov. S svo-
jimi darovi smo torej marsikomu omogo-
čili preživetje, najbolj osnovno zdravstvo, 
šolanje za poklic itd.

V pestrem programu naj omenim na-
stop malgaških bogoslovcev z božično 
pesmijo v njihovem jeziku in pa misijo-
narke v Venezueli s. Andreje Godnič, ki 
nas je naučila perujsko božično pesem in 
nam kratko predstavila delo misijonarke 
v tem delu sveta.

Pred sveto mašo, ki jo je v stolnici 
za vse zbrane daroval ljubljanski nad-
škof Stanislav Zore, smo se sprehodili 
po središču Ljubljane, si med drugimi 
ogledali tudi jaslice in obnovljeno ka-
pelo sv. Frančiška Ksaverja v znameniti 
šentjakobski cerkvi, ki je le redko odpr-
ta za obiskovalce. S Starega trga smo se 
odpravili v stolno cerkev, mimogrede pa 
smo se ustavili pri znamenitem Robbo-
vem vodnjaku in si ogledali še jaslice v 
podhodu kanoniške hiše.

 G. nadškof je v mašni pridigi poudaril 
pomen koledovanja in se posebej zahva-
lil kolednikom:

»Hvaležen sem vam, da širite misi-
jonsko misel, da pobirate darove, da po-
trkate pri ljudeh, pri katerih morda več 
mesecev nihče ne potrka …« 

Po koncu bogoslužja pa je spregovoril 
še misijonar na Madagaskarju Tone Ke-
rin, se zahvalil kolednikom in nam vsem 
položil na srce:

Praznovanje 30-letnice koledovanja v Sloveniji
V soboto, 4. januarja 2025, smo se koledniki in spremljevalci iz dobrepoljske in sosednje struške župnije udeležili 
srečanja ob 30-letnici Trikraljevske akcije Misijonskega središča. Zbralo se nas je blizu 500 iz cele Slovenije, iz 
dobrepoljske in struške župnije pa nas je bilo 29.
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»Važno je, da nas Jezus prevzame in da 
smo goreči. Svet je lep, življenje je čudo-
vito. Izkoristite ga. A pojdite po pravi poti 
…« Na koncu je dodal: »Danes sem sre-
čen, ker se dobrota deli, ker se ljubezen 
deli. Koledniki iz vse Slovenije ste delili 
srečo, ljubezen vsemu ljudstvu po celem 
svetu. Najlepše je to, da bo vaš mali delež 

šel tja, kjer ga resnično potrebujejo …«
Po navdušenem aplavzu nam je v 

malgaščini podelil še blagoslov.
Misli nadškofa in misijonarja nas vse 

spodbujajo, da še z večjim žarom nada-
ljujemo Trikraljevsko akcijo. Velika hvala 
kolednikom, darovalcem in staršem, ki 
podpirate to akcijo.

Po maši pa smo bili deležni še tople 
malice in s prijetnimi spomini smo se 
vrnili v domači kraj s prošnjo, naj dobri 
Bog še naprej blagoslavlja delo misijo-
narjev, kolednikov, darovalcev in vseh, 
ki pri tem pomagajo. ■

Domača hišna in ledinska imena
Večina mlajše generacije ne pozna starih hišnih in ledinskih imen. Bila bi velika škoda, da gredo v pozabo, saj jih v 
svojem vsakdanjiku uporabljajo predvsem starejše generacije. Z opuščanjem kmetij in zamiranjem kmetijskega načina 
življenja po vaseh hišna imena izginjajo iz vsakdanjega govora. 

Danijel Volek

Po vaseh je nekdaj veljalo, da so se ljudje 
med seboj poznali le po hišnih imenih. V 
nekaterih krajih se hišna imena še vedno 
uporabljajo, tam se ljudje čutijo bolj po-
vezani z domačim krajem, ponekod pa 
so šla že v pozabo.

Hišna imena so zemljepisna lastna 
imena, ki poimenujejo naseljeno ali ne-
naseljeno hišo s hišno številko v naselju 
ali delu naselja oz. domačijo, kmetijo 
s posestvom ali hišo brez posestva ter 
ljudi, ki na teh domačijah živijo. Hišna 
imena so že od nekdaj pomembna za 
razpoznavanje hiš in ljudi na vasi. Zelo 
velik pomen so imela v času, ko še ni 
bilo zemljiških knjig. Ime se je držalo 
hiše in posestva, čeprav so se lastniki, 
pa tudi priimki, menjavali. Prav tako so 
bila hišna imena tudi osnova družinskih 
imen, kot je to marsikje še danes v nava-
di. Hišna imena so nastala največkrat iz 
osebnih lastnih imen (ime gospodarja ali 

gospodinje) in priimkov, pa tudi iz loka-
cije domačije, porekla gospodarja, pok-
lica, statusa ali značilnosti gospodarja 
ter statusa ali funkcije stavbe, pa tudi po 

rastlinah in živalih.
Ledinska imena so nenaselbinska ze-

mljepisna lastna imena in predstavljajo 
polja, gozdove, njive, travnike, senožeti, 
pašnike, sadovnjake, vinograde, vodne 
površine, vzpetine, poti, znamenja ali 
križe. Ledinska imena so poleg hišnih 
imen del jezikovno kulturnega izročila 
prostora, v katerem ljudje živijo in dela-
jo. Ta imena so ljudem nekoč služila za 
orientacijo v njihovem bližnjem življenj-
skem okolju in pri njihovih kmečkih op-
ravilih. Prenašala so se v ustnem izročilu 
iz roda v rod ter se spreminjala v načinu 
izgovarjave in zapisa v domači krajevni 
narečni govorici.

Zbral sem hišna imena v vasi Zagori-
ca, ki so nekdaj obstajala, nekaterih niti 
ni več, večino pa se jih še vedno upo-
rablja. Predstavljam jih po vrstnem redu 

France Kralj, Zagorica, 1932

Zagorica, franciscejski kataster, prva četrtina 19. stoletja
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glede na čas nastanka po starih hišnih 
številkah. Po drugi svetovni vojni so se 
hišne številke spremenile, upoštevaje 
zaporedja hiš, ki veljajo še danes. Vas je 
razdeljena na gornji (»gurajnski konc«) 
in dolnji (»dulajnski konc«) del. Uporab-

lja se predvsem za hiše z enakim ime-
nom, ki so na enem oz. drugem koncu 
vasi. Zadnji del vasi, ki zavije v desno, pa 
je dobil ime po nekdanjih lastnikih koz 
in se imenuje »Kozji rep«.

Zagorica, »dolnji« del vasi z vaško lužo, detajl. Okrog leta 1900 Zagorica, »gornji« del vasi z volovsko vprego. Fotografirano leta 1938

h
SLOVENSKI
PREGOVORI

Pregovori o domovini

Ljubo doma, kdor ga ima; 
kdor ga nima, pa za njim 

kima.

Boljša domača gruda,  
kot na tujem zlata ruda.

Povsod je lepo, a doma je 
najlepše.

Neumen je tisti ptič,  
ki se sramuje svojega gnezda.

Bolje je malo lastnega,  
kakor mnogo tujega.

Ne z besedo puhlo, ki v ustih 
mine, z deli kažimo ljubezen 

do domovine!

Kdor za narod naš se ne 
žrtvuje, naj Slovenec se ne 

imenuje!

Svoja hišica – svoja voljica.
Iz medene doline bežiš, pa si 

v štrukljev hrib želiš.

1	 Škrlovi
2	 Gregorjevi
3	 Antonovi
4	 Primčkovi
5	 Kravajčevi
6	 Markatovi
7	 Škantelovi
8	 Jernačevi
9	 Klančarjevi
10	 Lizni, Kovačevi
11	 Selovi
12	 Strahovi
13	 Vintarjevi
14	 Matičkovi
15	 Anzlovi
16	 Tadulovi
17	 Mrtinovi
18	 Gašperjevi
19	 Ambroževi
20	 Žlogančkovi
21	 Mihcovi
22	 Mhlaževi
23	 Erčelovi, Poldni
24	 Jožmančkovi
25	 Matijevi, Uršni
26	 Sudatovi
27	 Majerjevi, Pekarjevi
28	 Jeričevi, Kovačevi, Štihovi
29	 Kobaleževi, Karincovi, Mlakarjevi
30	 Bavčevi
31	 Jurkovi
32	 Marušni
33	 Grvaletovi
34	 Matevžkovi
35	 Skajžni

36	 Zidancovi
37	 Mihlevi
38	 Kožarjevi
39	 Andrejčkovi
40	 Štihovi
41	 Vintarjevi
42	 Tekavcovi
43	 Tarznarjevi
44	 Fovčevi
45	 Bracovi, Reškovi
46	 Klančarjevi
47	 Hribski
48	 Alenini
49	 Pr Pildi, Na čardi
50	 Šmucovi
51	 Nackovi
52	 Markatovi
53	 Lahovi
54	 Pekarjevi, Tišlerjevi
55	 Škantelovi
56	 Tišlerjevi
57	 Kržetovi
58	 Janezovi
59	 Selčkovi, Ihancni
60	 Jernačevi
61	 Ulški
62	 Žlogančkovi
63	 Nacovi
64	 Primoževi
65	 Nackovi
66	 Klavsovi
67	 Akluški
68	 Brezarjevi
69	 Koparjevi
70	 Lovšetovi
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Jože Tanko

Vlada Roberta Goloba vztrajno sprejema 
odločitve, ki so v izrazito korist posame-
znim ciljnim skupinam levičarjev vseh 
barv in proti večini državljanov.

Tako je tik pred novim letom na do-
pisni seji sprejela zakon, ki bo samoza-
poslenim kulturnikom (morda ne samo 
slovenskim) poleg dosedanjih bonitet 
omogočil še plačilo nevidnega dela v 
kulturi. Kar je svetovni unikum, svetov-
na posebnost. Kultura je tržna dejavnost, 
izdelki se prodajajo na trgu, če so dobri 
tudi na tujem. Če kulturnikom njihovi 
izdelki ne omogočajo preživetja, si lahko 
poiščejo mecene ali se lotijo druge dejav-
nosti. Ni za vsako stvar potrebno cuzati 
državo in črpati javni denar, mnogokrat 
za zadeve, ki nimajo nobene povezave s 
kulturo, ampak so navadna (tudi politič-
na, verska,..) provokacija ali propaganda, 
namenjena revoltiranju ljudi. Takih »kul-
turnikov«, ki potrebujejo državno pomoč 
za preživetje, se je v zadnjih letih nab-
ralo precej, ta zakon pa bo povzročil, da 
jih bo še več. V času covida je veliko teh 
kulturnikov opravljalo »nevidno« delo na 
protestih proti prejšnji vladi, izdelovalo 
transparente, izvajalo razne performan-
se, ….  Že tako se veliko »kulturnikom« 
plačuje sociala, eliti pa se bodo zagotovili 
še enormni dodatki k pokojninam, tudi 
višji od 2.000€ mesečno, vsako leto se 
podeli nekaj Prešernovih nagrad, ki pri-
nesejo trajne dodatke za življenjsko delo. 
Ni slabo. Jemlje se seveda tistim, ki trdo 
delajo in na koncu dobivajo minimalne 
pokojnine. 

Na drugi strani imamo samozaposle-
ne podjetnike, s.p.-je, ki ustvarjajo, se 
ukvarjajo z obrtništvom, servisnimi 
dejavnostmi, itd., pa vladi niti na kraj 
pameti ne pade, da bi jim priznala »ne-
vidno« delo. Celo več, s posegom v do-
hodninski zakon sta vlada in njena ko-
alicija bistveno posegli v njihovo vidno 
delo, saj so jim močno znižali normirane 
stroške. 

Za neproduktivne kulturnike razno-
razni dodatki in nagrade, za produktivne 
s.p.-je pa kazni in poslabšanje pogojev za 

poslovanje. Mimogrede, s.p.-ji so pokasi-
rali oziroma plačati bodo še 2 % strošek 
za dolgotrajno oskrbo, grozi jim dodatna 
obdavčitev premoženja z davkom na ne-
premičnine v višini 1,45 %, pa še kaj bi 
se našlo.

Mimogrede, kljub 100 mio € vložku v 
Stanovanjski sklad RS imamo tudi ne-
vidna stanovanja. Ker bodo javna, se za 
njih ne bo obračunavalo davka na pre-
moženje.

Delovanje vlade in njenih »neodvi-
snih« izpostav se dobro pokaže na pri-
meru omrežnine. Po dveh letih trdega 
dela in piljenja modela, za katerim je 
trdno stala koalicija, predvsem Svoboda, 
so zdaj ugotovili, da je model popolnoma 
ponesrečen, nepravičen, pospremljan 
z obilico zavajanj in laži. Oblastniki so 
še nedavno trdili, da bo velika večina 
gospodinjstev in malih podjetnikov pla-
čevala manj, Svoboda in vlada sta po-
mirjujoča in optimistična sporočila obja-
vljala na svojih spletnih straneh, a kogar 
vprašaš, plačuje več ali celo veliko več. 
Da bo dražje, je bilo že vnaprej jasno, 
saj je direktor ELES-a Mervar dejal, da 
potrebujejo dodaten denar za investicije 
v omrežje. To pa je neizvedljivo z manj, 
ampak le z več denarja. Vlada se posipa 
s pepelom, grozi Agenciji za energijo, sili 
jih v odstope, čeprav je bilo vse izpelja-
no z njeno vednostjo ali celo njenim ti-
him soglasjem. Odpor je na terenu hud, 
upam, da pritožniki ne bodo popustili, 
čeprav bo marca nastopilo obdobje nižje 
tarife. 

Dogaja se tudi v vrhu politike. In-
terpelacija ministra za notranje zadeve 

Poklukarja in nezakonito imenovanje di-
rektorja policije Jusića močno načenjata 
odnose v koaliciji. Obe manjši vladni par-
tnerici, SD in Levica, sta zahtevali pono-
ven razpis za generalnega direktorja po-
licije, sicer Poklukar ne bo dobil njihove 
podpore (ali vzdržanja) pri interpelaciji. 
To je predlagala tudi predsednica repu-
blike Nataša Pirc Musar. A šele po izja-
vah Kučana na pogovornem popoldnevu 
SD-ja, se je to dejansko zgodilo. Jusić je 
15. 1. odstopil. Kljub številnim očitkom o 
slabem delu in odnosih v policiji, zaple-
tih pri varovanju tožilcev in sodnikov v 
sodnem procesu proti kavaškemu klanu 
in drugih napakah, je minister Poklukar 
več mesecev ščitil Jušića in mu zagota-
vljal podporo. Kar je za pravno urejeno 
državo nepojmljivo.  

Posebno poglavje, ki govori o učinko-
vitosti dela vlade, je črpanje evropskih 
(EU) sredstev. Prejšnji predsednik vlade 
Janša je na pogajanjih v Bruslju dosegel, 
da je bilo Sloveniji  odobrenih nekaj več 
kot 3,1 mlrd € za obdobje 2021 do 2027. 
Do konca oktobra lani je bilo izdanih 
odločb za 730 mio € (za 24 % razpolo-
žljive kvote), dejansko počrpanih pa je 
bilo v teh 3-eh letih le 53 mio € oziroma 
manj kot 2 %, pri čemer je vlada del teh 
sredstev, namenjenih realnim projektom, 
prerazporedilia na t. i. mehke projekte. 
Slovenska (Golobova) vlada je po dode-
ljevanju in črpanju evropskih sredstev 
prav najslabša med vsemi evropskimi 
vladami. Za marsikaj, kar plačujemo iz 
lastnih – davčnih virov, bi lahko pokrili z 
evropskim denarjem. Je pa res, da je po-
raba teh sredstev izpostavljena nadzoru 
in v primeru kršenja tudi vračilu in ka-
znim. Kar se pri neracionalnem trošenju 
lastnega proračunskega denarja nikakor 
ne more zgoditi. Za neuspešno delo bo 
resorni minister Jevšek nagrajen z vele-
poslaniškim mestom v Sarajevu.

Pred dnevi smo postali člani Evropske 
vesoljske agencije, po optimističnih (na)
govorih Goloba in Hana se v vesolju za 
Slovenijo odpira novo veliko upanje, s 
čemer bodo zemeljski problemi države 
in njenih državljanov še naprej postran-
ska stvar. ■

Nevidno delo
Golobova vlada bi nagrajevala nevidno v kulturi, dodatno obremenjevala pa vidno delo. 
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Tudi letos zelo kakovostna izvedba zimske lige 
Dobrepolje
V Futsal klubu Dobrepolje tudi letos organiziramo zimsko rekreativno futsal ligo, v kateri vsako soboto zvečer nastopa 
dvanajst ekip. Končan je prvi del, v drugem delu bo na sporedu še pet krogov.

Bojan Novak

Prvi del je sestavljalo enajst igralnih kro-
gov, znotraj vsakega pa je bilo odigranih 
šest tekem. Tako so se ekipe po enkrat 
pomerile vsaka z vsako. 

Na prvem mestu je trenutno lanski pr-
vak, ekipa Žugič ograje. Sledi FC Ivančna 
Gorica Eltim, ki je v prvi izvedbi (2022/23) 
osvojila drugo mesto. Zmagovalci prve 
izvedbe lige, ekipa ŠD Ponikve, trenutno 
zaseda četrto mesto, pred njimi pa je še 
ekipa KMN Kot & Štupica transport.

Najboljših šest ekip se bo v drugem 
delu pomerilo med seboj, ekipe od sed-
mega so dvanajstega mesta pa prav tako. 

Tudi tretjo sezono je liga izredno zani-
miva in kakovostna. V njej namreč nasto-
pa veliko prvoligaških igralcev futsala in 
veliko izkušenih igralcev z raznih turnir-
jev in lig na najvišji državni ravni. 

Na lestvici strelcev po prvem delu vodi 
Kristjan Čož (FC Ivančna Gorica Eltim - 
17 zadetkov) pred domačinom Primo-
žem Potočarjem (ŠD Ponikve – 15 zadet-
kov). Zanimivo je, da se je med strelce 

vpisalo že kar 115 različnih igralcev!
Na lestvici fair playa prepričljivo vodi 

ekipa ŠD Predstruge.  
Prvi krog drugega dela bo na sporedu 

v soboto, 1. februarja. Tekme se začnejo 
ob 17.30.

Lepo vabljeni na zanimive futsal veče-
re v športno dvorano Dobrepolje.

Ligo lahko spremljate na družabnem 
omrežju Facebook – Zimska futsal liga 
Dobrepolje. ■

LESTVICA PO ENAJSTIH KROGIH:

  število 
tekem zmage remiji porazi TOČKE dani goli prejeti goli gol razlika

1 ŽUGIČ OGRAJE 11 9 1 1 27 55 17 +38

2 FC IVANČNA GORICA ELTIM 11 8 1 2 25 38 20 +18

3 KMN KOT & ŠTUPICA TRANSPORT 11 7 1 3 22 44 24 +20

4 ŠD PONIKVE 11 7 0 4 21 37 23 +14

5 JUŽNI VETAR & AE ANDOLŠEK 11 6 1 4 19 35 24 +11

6 VR TEAM GROSUPLJE 11 6 0 5 18 40 27 +13

7 GALAKTIKI 11 5 1 5 16 43 46 -3

8 ŠD AMBRUS 11 4 1 6 13 32 39 -7

9 ŠD RAČNA 11 4 0 7 12 29 32 -3

10 OUTSIDER ŠD KRAJNA 11 3 1 7 10 28 50 -22

11 ŠMD TURJAK FERVITAL 11 2 2 7 8 24 48 -24

12 ŠD PREDSTRUGE 11 0 1 10 1 13 68 -55

LESTVICA FAIR PLAYA PO ENAJSTIH KROGIH:
1 ŠD PREDSTRUGE 37

2 ŠD RAČNA 54

3 OUTSIDER ŠD KRAJNA 57

4 ŠD PONIKVE 65

5 KMN KOT & ŠTUPICA TRANSPORT 76

6 ŠMD TURJAK FERVITAL 79

 ŠD AMBRUS 79

8 VR TEAM GROSUPLJE 82

9 FC IVANČNA GORICA ELTIM 83

10 GALAKTIKI 99

11 ŽUGIČ OGRAJE 111

12 JUŽNI VETAR & AE ANDOLŠEK 123

LESTVICA NAJBOLJŠIH STRELCEV PO ENAJSTIH KROGIH:
1. KRISTJAN ČOŽ FC IVANČNA GORICA ELTIM 17

2. PRIMOŽ POTOČAR ŠD PONIKVE 15

3. MIHA MLAKAR OUTSIDER ŠD KRAJNA 11

4. MARKO MIHELIČ KMN KOT & ŠTUPICA TRANSPORT 10

 NIK PINTARIČ GALAKTIKI 10

Ne moraš zmagovati, če se ne učiš iz porazov.

(Kareem Abdul - Jabbar)
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Zaenkrat odlična sezona za ekipe Futsal kluba 
Dobrepolje
Futsal sezona se je začela septembra in do zdaj je za našimi številnimi ekipami izredno dobro obdobje. V času božično-
novoletnega premora so si fantje in dekleta nabrali novih moči, v novem letu pa poskušajo unovčiti odličen jesenski 
del sezone.

Bojan Novak

Članska ekipa je najbolje v zgodovini 
odprla sezono in ima do tega trenutka 
najvišje število točk v vseh odigranih se-
zonah. Na dvanajstih tekmah je zbrala 
kar 20 točk. Tako kot vsaka športna ekipa, 
se je sicer tudi članski ekipi po odličnem 
uvodu prikradla manjša kriza, ki pa so 
jo fantje rešili med novoletnim premo-
rom. Ekipa, ki jo vodi Dani Kaljevič, je po 
dvanajstih krogih na odličnem četrtem 
mestu lestvice državnega prvenstva. Žal 
se ekipi kljub zmagi na povratni tekmi v 
začetku januarja ni uspelo uvrstiti na fi-
nalni turnir pokala. 

Odlično nastopajo tudi naše mlade 
selekcije. Mladinci, selekcija U-19, je po 
trinajstih tekmah s tekmo več na prvem 
mestu, ob koncu drugega dela tekmova-
nja pa bo verjetno na drugem mestu. Sle-
di še tretji del, nato pa končnica za naj-
boljše širi ekipe. Zanimivo, na prvih treh 
mestih liste strelcev so naši igralci (Alen 
Jambriško, Luka Grm, Nik Lumbar).

Selekcija U-17 se bori za mesta v prvi 
četverici, v zelo izenačeni četverici ekip 
pa so varovanci trenerja Jureta Vetriha 
po dveh delih tekmovanja na 3. mestu 
državnega prvenstva U-17. Sledi še tret-
ji del, v katerem bodo ekipe še enkrat 
igrale med seboj, nato pa končnica za 
najboljše štiri ekipe. Najboljši strelec je 

Lan Strah (4. mesto, 17 zadetkov na šti-
rinajstih tekmah).

Najbolje pa letos kaže selekciji U-15, 
ki je prvih deset tekem odigrala »brez 
praske«, s samimi zmagami! Varovanci 
trenerja Siniše Brkića so doslej zabili 79 

golov, dobili pa so jih le 18. Jon Novak je 
s 20 zadetki tretji strelec lige. Drugemu 
delu tudi tu sledi še tretji, nato pa konč-
nica za najboljše štiri ekipe.

Selekcija U-13 igra v ligi zahod, kjer je 
doslej na desetih tekmah šestkrat zma-

Seveda pa vabljeni na domače tekme naših ekip:
Petek, 31. 1., 20.00 (člani) – FK Dobrepolje : THE Nutrition Extrem
Sobota, 1. 2., 14.30 (U-17) – FK Dobrepolje : THE Nutrition Extrem
Sobota, 8. 2., 14.30 (U-17) – FK Dobrepolje : KMN Bronx Škofije
Petek, 14. 2., 20.00 (člani) – FK Dobrepolje : FC Trzin Mobi Arena
Nedelja, 16. 2., 16.00 (U-15) – FK Dobrepolje : MNK Kix Ajdovščina
Sobota, 22. 2., 14.30 (U-17) – FK Dobrepolje : KMN Miklavž TBS Team 24
Petek, 28. 2., 20.00 (člani) – FK Dobrepolje : Siliko Vrhnika
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Šest naših fantov udeleženih na dveh spektakularnih 
prijateljskih tekmah futsal reprezentanc Slovenije in 
Združenih držav Amerike
Konec novembra so bili v Kranjski Gori na pripravah igralci ameriških futsal selekcij U-15 in U-17. Z našimi vrstniki sta 
obe selekciji odigrali po dve tekmi. Naši reprezentanci, ki so jih sestavljali tudi po trije fantje iz našega kluba, sta dobili 
vse štiri tekme. 

Bojan Novak

Sploh za izbrance Mileta Simeunovića, 
ki je vodil selekcijo U-15, je bil tak zbor 
z igranjem mednarodnih tekem prvi 
v zgodovini futsala v državi. Lahko si 
predstavljate, kakšen ponos je bilo igra-
nje v dresu z državnim grbom za mla-
de, štirinajstletne, igralce. Ob intonaciji 

obeh himn se je ta ponos še posebej 
čutil … Prvo tekmo so naši mladeniči 
dobili s 4:0, drugo pa 6:2. Med strelci so 
se znašli vsi trije naši igralci – Jon Novak, 
Miha Golobič in Maj Macuh. Jon Novak 
in Miha Golobič sta bila celo v začetni 
ekipi Slovenije. 

Tudi za nekoliko starejše in izkušene 
fante (U-17) je bila velika čast zastopa-

ti svojo državo. Nejc Zrimšek, Nejc Širaj 
in Jakob Šinkovec so bili del ekipe, ki je 
prav tako obakrat premagala ameriške 
vrstnike (2:1) in (8:3). Tudi tu so se vsi 
trije fantje zelo izkazali.

Odlična spodbuda za vse fante, ude-
ležene in vse tiste, ki si bodo s trdim 
delom na treningih to še prislužili v pri-
hodnosti. ■

gala in štirikrat izgubila, kar zadostuje za 
tretje mesto. Jakob Lohkar je peti najbolj-
ši strelec. Ekipo vodi trener Miha Babič.

Podmladek se kali tudi v selekcijah 
U-11, kjer imamo v ligi MNZ Ljublja-
na dve ekipi – fantovsko in dekliško. Še 
nekoliko mlajši pa kar v treh ekipah na-
stopajo v ligi MNZ Ljubljana U-9. Veseli 

smo, da tudi najmlajši odlično napredu-
jejo in kažejo velik potencial. 

Dobre predstave naših fantov ne os-
tanejo skrite tudi selektorjem slovenskih 
futsal reprezentanc. Kar nekaj fantov 
namreč sestavlja reprezentanci U-21 in 
U-19. Ob snovanju reprezentanc U-17 
in U-15 pa so bili prav tako zraven naši 

fantje, o čemer lahko berete v drugem 
prispevku. 

Vsi skupaj se v klubu veselimo nada-
ljevanja tekmovanja v novem koledar-
skem letu! Vabljeni, da nas spremljate na 
klubski FB strani! Tam najdete napovedi 
tekem in povzetke s posameznih tekmo-
vanj. ■

Spoštovani!
Vabimo vas na občni zbor Strelskega društva Bukovec,  
ki bo potekal v petek, 14. februarja 2025, ob 18.00
v prostorih društva Bukovec v kletnih prostorih Jakličevega 
doma na Vidmu.
Na občni zbor so vabljeni vsi nekdanji člani, sedanji člani 
ter vsi, ki vas zanima strelski šport.

Pridružite se nam, spoznajte delovanje 
društva, načrte za prihodnost in se 
povežite z ljubitelji tega zanimivega 
športa.
Veselimo se vaše udeležbe!

Lep pozdrav,
predsednik SD Bukovec Matej Nose 

Vabilo na občni zbor Strelskega društva Bukovec
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Aktivni zaključek leta 2024 v Strelskem društvu Bukovec
Za Strelsko društvo Bukovec je bilo leto 2024 polno športnih izzivov, dosežkov in uspehov, ki so združili naše člane, 
mlade in odrasle, v skupni ljubezni do strelstva. Zaključek leta pa je bil še posebej pester, saj smo sodelovali na 
številnih tekmovanjih in tudi sami organizirali nekaj dogodkov. 

Luka Jakič

Mladi strelci: pogum in uspehi v 
strelski ligi 

Naša mladinska sekcija je v novembru 
in decembru navduševala s svojo preda-
nostjo in rezultati v strelski ligi dečkov in 
deklic osrednje regije. Mladi strelci, ki se 
iz leta v leto izboljšujejo, so dosegli odlič-
ne rezultate. 

II. strelska liga dečkov in deklic 
osrednje regije, 12. november 2024, 
Grosuplje: 

Tekma v Grosuplju je bila priložnost 
za dokazovanje naših najmlajših članov. 
Dosegli so naslednje rezultate: 
•	 U15 starejši dečki: 26., 35., 41. in 58. 

mesto, ekipno 10. mesto s skupno 433 
točkami. 

•	 U15 starejše deklice: 20. mesto. 
•	 U13 dečki: 74. mesto. 
•	 U11 mlajši dečki: 18. mesto. 

III. strelska liga dečkov in deklic 
osrednje regije, 9. december 2024, 
Bukovec (3. kolo): 

Organizacija tretjega kola lige na 
domačem strelišču je bila izjemna pri-
ložnost, da pokažemo gostoljubnost in 
športni duh. Tekme se je udeležilo osem 
ekip iz celotne osrednjeslovenske regije, 
naši mladi strelci pa so nas razveselili z 
naslednjimi rezultati: 
•	 U15 starejši dečki: 2., 5., 6. in 13. mes-

to; ekipno so se s 479 točkami povzpe-
li na izjemno 2. mesto, kar je eden naj-
boljših rezultatov letošnje sezone. 

•	 U15 starejše deklice: 8. mesto. 
•	 U13 dečki: zasedli smo 9. in 13. mes-

to, kar je lepa motivacija za nadaljnje 
treninge. 

•	 U11 mlajši dečki: naša dva tekmovalca 
sta osvojila 3. in 4. mesto, s čimer sta 
še enkrat potrdila svojo vztrajnost in 
športni talent. 

Uspehi članov društva na državnih in 
mednarodnih tekmovanjih 

Člani Strelskega društva Bukovec smo 
v zadnjih mesecih leta zastopali društvo 

na pomembnih tekmovanjih državnega 
in mednarodnega ranga, kjer smo dose-
gali odlične rezultate. 

2. in 3. kolo II. državne lige z zračno 
puško: 
•	 2. kolo II. državne lige v streljanju z 

zračno puško, 27. november 2024: 
Na drugem kolu državne lige v Lju-
bljani smo dosegli posamezne uvrsti-
tve na 25., 27. in 28. mesto, ekipno pa 
s 1094,8 točke osvojili 6. mesto. Tek-
movanje je potrdilo, da naši člani oh-
ranjajo visoko raven koncentracije in 
natančnosti tudi v zahtevnih pogojih. 

•	 15. januar 2025: Tretje kolo lige je po-
tekalo prav tako v Ljubljani, kjer smo 
dosegli 26., 31. in 32. mesto, ekipno 
pa smo s skupno 1077,5 točke zasedli 
7. mesto. Kljub močni konkurenci so 
naši strelci pokazali, da so zmožni 
konkurenčnih rezultatov tudi na dr-
žavni ravni. 

Skirca Open 2025 (20.–22. december): 
Sodelovanje na mednarodnem tek-

movanju Skirca Open, ki ga organizira 
SD Trzin, je bilo za naše člane posebno 
doživetje. Tekmovanja se je udeležilo 
več kot 400 strelcev iz različnih držav, 
kar je ustvarilo nepozabno vzdušje. Na 
posamični tekmi mešanih skupin 22. de-
cembra so se naši člani uvrstili med naj-
boljših 150 tekmovalcev in potrdili svojo 
pripravljenost za tekmovanje z izkušeno 
mednarodno konkurenco. 

Tekmovanje Društva paraplegikov 
ljubljanske pokrajine (7. december): 

Poseben dogodek, ki smo ga poma-
gali organizirati, je bila tekma Društva 
paraplegikov ljubljanske pokrajine. Na 
tekmovanju je sodelovalo 32 strelcev iz 
cele Slovenije, dogodek pa je izstopal 
ne le zaradi tekmovalnega duha, temveč 
tudi zaradi solidarnosti in povezovanja, 
ki ga je prinesel. Ponosni smo, da smo 
bili del tako posebnega dogodka. 

Prihajajoči dogodki 
Z veseljem napovedujemo dva po-

membna dogodka, ki bosta potekala v 
prvih mesecih novega leta: 
1.	 18. Memorialni turnir Smrke Bo-

gota in 4. Memorialni turnir Mirt 
Martina: Turnirja bosta posvečena 
spominu na naša preminula člana in 
bosta priložnost za druženje ter špor-
tno tekmovanje. 

2.	 Občni zbor društva: Povabili vas 
bomo, da skupaj pregledamo uspehe 
preteklega leta in začrtamo načrte za 
prihodnost. 

Več informacij si lahko preberete v 
vabilu.

Hvala vsem članom, podpornikom in 
sodelavcem, ki ste s svojo energijo in pre-
danostjo pripomogli k temu, da smo leto 
2024 zaključili tako uspešno. V novo leto 
vstopamo z optimizmom, visokimi cilji 
in veliko motivacije. 

Naj bo leto 2025 še uspešnejše in pol-
no lepih športnih trenutkov! ■
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POGREBNO IN POKOPALIŠKO
DEJAVNOST TER 24 URNO
DEŽURNO SLUŽBO
V OBČINI DOBREPOLJE
VIDEM IN STRUGE
OPRAVLJA KONCESIONAR

POGREBNE STORITVE NOVAK
ROBERT NOVAK s.p.
Reber 2a
8360 ŽUŽEMBERK

S 01.01.2021 NAM JE OBČINA DOBREPOLJE PODELILA
KONCESIJO ZA OPRAVLJANJE POGREBNE, POKOPALIŠKE
IN 24 URNE DEŽURNE SLUŽBE.

ZATO SE V PRIMERU SMRTI IN VSE V VEZI S 
POKOPALIŠČEM OBRAČAJTE NA NAS, DA NE BO 
PRIHAJALO DO NESPORAZUMOV IN DVOJNIH 
STROŠKOV. ZA VSE NEJASNOSTI IN VPRAŠANJA  NAS 
LAHKO POKLIČETE.

NAŠ NAMEN JE, POMAGATI VAM V NAJTEŽJIH 
TRENUTKIH OB IZGUBI SVOJIH NAJDRAŽJIH.

NUDIMO VAM KOMPLETNO STORITEV NA ENEM MESTU.

VSE LAHKO UREDITE NA SVOJEM DOMU.

NA VOLJO SMO VAM 24 UR NA DAN.

Telefon: 07/38-88-100  ali 031/876-276

Zakrajšek Marko s.p.
Srobotnik 4

1315 Velike Lašče

01 788 14 62t:

031 883 191g:

e: info@markozakrajsek.si

www.markozakrajsek.si

Cvetličarstvo,

pogrebne in
pokopališke

storitve

Srce je omagalo, tvoj dih je zastal,  
a nate spomin bo večno ostal.

ZAHVALA

IVANKA FRANCELJ
(10.1.1938-14.12.2024) Rapljevo, Struge

Ob boleči izgubi naše preljube mame, babice, prababice, 
sestre, svakinje, tete, tašče, se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem in znancem, ki ste jo obiskovali,  

jo tolažili in vzpodbujali v času njene bolezni.
Posebna zahvala velja osebju Infekcijske klinike Ljubljana 

in pogrebnemu zavodu Novak za skrbno pripravljeno slovo. 
Hvala tudi gospodu župniku Marinku Bilandžiću  

za pogrebno mašo.
Iskrena zahvala tudi vsem, ki ste jo v tako velikem številu 

pospremili na zadnji poti, zanjo darovali rože, sveče in svete 
maše. Hvala tudi vsem za izrečena sožalja  

in tolažilne besede.
Ohranite jo v lepem spominu.

Žalujoči: vsi njeni

foto: pexels.com
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Peter Hren s.p., Gradež 14, 1311 Turjak, GSM: 031/356 668

Storitve:
l	 Brušenje stekla
l	 Fazetiranje stekla in ogledal
l		Peskanje stekla
l	 Izdelava izolacijskega termopan stekla
l	 Kaljeno steklo
l	 Tuš kabine (po meri, s tesnili)
l	 Ogledala
l	 Kopelit steklo za delavnice
l	 Izdelava taljenega stekla z vzorci (fusing tehnika)
l	 Montaža vsega navedenega
l	 Ostale steklarske storitve
l	 Intervencija 24 ur na dan

MAS – PUGELJ
Posek in spravilo lesa

 Prevoz lesa  
z gozdarsko prikolico

Strojno cepljenje drv

041 755 688 (Ele)

Optika Ribnica, 
Vrvarska pot 3, 1310 Ribnica 

tel. 031 403 793

BREZPLAC�NA KONTROLA VIDA

OC�ALA NA NAPOTNICO ZZZS

STROKOVNO SVETOVANJE PRI NAKUPU OC�AL

POPRAVILO OC�AL

R I B N I C A

IZJEMNO UGODNE CENE!

Korekcijska in sončna očala, 

tudi z dioptrijo.

Sajenje,
košnja,

obrezovanje sadnega drevja,
obrezovanje grmovnic in dreves,...

040 784 656
storman.enej@gmail.com Videm Dobrepolje

I n f o r m a t i v n o  g l a s i l o  o b č i n e  D o b r e p o l j e■ letnik XXIII. št. 5                                                                                                                                   ■maj 2017

Slika zgoraj:

Otroci iz vrtca pa preživeli nekaj dni na taboru na Gradu Prestranek pri Postojni.  
    Slika levo:

 
Člani Gobarskega društva Štorovke Šentrumar so se udeležili tridnevnega gobarskega 

dogodka na Hrvaškem.

I n f o r m a t i v n o  g l a s i l o  o b č i n e  D o b r e p o l j e

■ letnik XXIII. št. 1            
            

            
            

            
            

            
            

            
            

           ■
 januar 2017

Slika zgoraj:

Osnovna šola Dobrepolje  

je konec decembra pripravila 

slovesno proslavo ob dnevu 

samostojnosti in enotnosti.

Slika levo:

Končana je Pinkijeva decembrska 

dobrodelna akcija, podeljena so 

bila tudi že zbrana sredstva.

I n f o r m a t i v n o  g l a s i l o  o b č i n e  D o b r e p o l j e

■ letnik XXIII. št. 2                                                                                                                                   ■ februar 2017

Slika zgoraj:

V šoli je 15. 2. 2017 gostovala ljubljanska Hiša eksperimentov. Šolarji so se lahko tisti dan učili nekoliko drugače. 

Slika levo:

Redni krvodajalci so se zbrali na srečanju in mnogi od njih so prejeli priznanja za številne darovane litre krvi.

Morebitni novi 

oglaševalci lahko 

vse informacije 

v zvezi z 

oglaševanjem 

dobite pri uredniku 

ali v tajništvu 

Občine Dobrepolje.

Možnost oglaševanja v Našem kraju

Ksenija Pugelj s.p.
Dom sv. Terezije

Videm 33a, 1312 Videm – Dobrepolje
GMS: 069-880-267

DELOVNI ČAS SALONA
Po predhodnem dogovoru na tel.: 069-880-267



menjava 
vetrobranskih stekel

nadomestna vozila
za čas popravila

avtokleparska in 
avtoličarska dela

hladno popravilo 
poškodb od toče

pogodbeni servisni partner + cenilno mesto

pogodbeni servisni partner

www.avtolicarstvo-brundula.si

Krovstvo - strešno kleparstvo,

suhomontažna gradnja - knauf,

slikopleskarske storitve,

polaganje izolacije, barvanje opaža, ...

Matej     031 461 933

Stane     041 929 388

info@brata-tomsic.si 

www.brata-tomsic.si


